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BG-Ckanupaite QR kopfa, 3a Aa nonyuuTe noseye MHGoOpMaLms 3a NpoaykTa U MHCTPYKLWs 3a ynotpeba Ha
noeeve esnLu.

i

Waternete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOMNCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download
QR Scanner App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako biste dobili viSe informacija o proizvodu | uputsva za upotrebu na vise jezika.
Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in pit lingue.
Scarica I'app QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwan Tou kwdika QR yia TepIoodTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA HE TO TTPOIGV Kal 0dnyieg Xpiong o€
TePIoooOTEPEG YAWOOEG. KateBdaTe TV epappoyri QR Scanner oTn ouokeur| 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en
plusieurs langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és ésszeszerelési utmutatéhoz juthat tovabbi
nyelveken. Amennyiben sziikséges, toltson le QR-kdd olvas6 alkalmazast a készilékére.

RU-OTckannpyitte QR-kog, 4To6bl Nonyunts Gonblue nHopmaLmm o NPoayKTe U MHCTPYKLMUM MO
SKCMnyaTaumm Ha Apyrux aablkax. 3arpyante npunoxexne QR Scanner Ha CBOe yCTPOICTBO.

D-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten
wir Sie den QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR
scanner app op je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai
multe limbi. Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér té hapur manualin né mé
shumé gjuhé. Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow.
Pobierz aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kofoT 3a Aa fobuell noseke WHGOpMaLMM 3a NPOU3BOAOT U YNATCTBO 38 KOPUCTEHE,HA
noeeke jasuun.CumHete ja annukauujata QR Scanner App Ha BalLWOT ypena.

TR-Detayl trin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu
cihaziniza indiriniz.

ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios
idiomas. Descargue en su dispositivo la aplicaciéon de Lector de codigos QR.
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&>  IMPORTANT! KEEP FOR
FUTURE REFERENCE.READ!

This is an enhanced child restraint system i-Size (40 - 105 cm, rear-facing; 76 - 105 cm, front-
facing; maximum user weight: 21 kg). It is approved under UN Regulation No. 129 for use in i-
Size-compatible seating positions in the vehicle, as specified by the vehicle manufacturers in
the vehicle user manual. In case of doubt, consult the manufacturer of the enhanced child
restraint system or the dealer.

This is an enhanced child restraint system i-Size booster seat (100-150 cm, rear-facing). It is
approved under UN Regulation No. 129 for use mainly in i-Size seating positions as specified
by the vehicle manufacturers in the vehicle user manual. In case of doubt, consult the
manufacturer of the enhanced child restraint system or the dealer.

2. In terms of installation, the system can be expected to comply if the manufacturer has stated
in the vehicle's owner's manual that it is suitable for installation of an i-Size child restraint
system of this age group.

3. This child restraint system is classified as “i-Size” under conditions more stringent than
those applied to previous models not accompanied by this note.

4. This car seat is approved for use with the following types of installation methods:
REAR-FACING INSTALLATION: ECE R129/03 I-Size universal ISOFIX ECRS, rear-facing
from 40-105 cm and child weight <21 kg., with ISOFIX attachments and top tether;
FORWARD-FACING INSTALLATION: ECE R129/03 I-Size universal ISOFIX ECRS,
forward-facing from 76-105 cm and child weight <21 kg., with ISOFIX attachments and
top tether;

FORWARD-FACING INSTALLATION: ECE R129/03 USOD i-Size forward-facing child
booster seat, 100-150 cm, with adult safety belt with or without ISOFIX attachments.

Appropriate only if the approved vehicle DO NOT use the device in

are equipped with three-point / retracto . P
safety belts approved in accordance with seating positions where an

UNECE Regulation Ne 16 or othe anti-impact airbag is installed
equivalent standards. and unlocked.

( Important safety instructions! )

The instructions for use must be kept for the entire life of the universal child restraint
system!

1. ATTENTION! The hard items and plastic parts of the enhanced child restraint system
must be placed and installed so that, when the vehicle is in normal operation, they cannot
be trapped by a sliding seat or vehicle door.

2. ATTENTION! All belts that secure the restraint system to the vehicle must be taut, all
belts that restrain the child must be adjusted to the child's body. The belts should not be
twisted.

3. ATTENTION! Itis extremely important to ensure that the lap belt is used low down so that
the pelvisis secure.

4. ATTENTION! Itis recommended that the device be replaced when it has been subjected
to violent mechanical stress in an accident

5. ATTENTION! It is dangerous to make alterations or additions to the device without the
approval of the type approval authority. Failure to follow exactly the installation instructions
provided by the manufacturer of the child restraint system can be hazardous.

6. ATTENTION! When the chair is not equipped with a fabric cover, it should be kept away
from sunlight, as it may otherwise be too hot for the child's skin.

7.ATTENTION!! Do notleave children unattended in an enhanced child restraint system.




8. ATTENTION! Properly secure any luggage or other items that may cause injury in the event of
acollision!

9. ATTENTION! Do not use the enhanced child restraint system without its cover.

10. ATTENTION! Do not replace the cover of the enhanced child restraint system with anything
other than that recommended by the manufacturer, as the cover integral to the performance of
the child restraint system.

11. IMPORTANT - DO NOT USE AS FORWARD-FACING BEFORE THE CHILD IS OVER 15
MONTHS OF AGE.

12. ATTENTION! Keep the enhanced child restraint system rear-facing until the child's age
exceeds 36 months or until the child's height exceeds 105 cm.

13. ATTENTION! Please refer to the vehicle manufacturer's instruction manual.

14. ATTENTION! Regularly check the belts for wear, paying special attention to the attachment
points, the guards and the adjusting devices!

15. ATTENTION! Do not leave the buckle partially closed, it should be locked when all parts are
engaged. You must be able to remove the child from the seat immediately in the event of an
emergency. Your child should be taught never to play with the buckle.

16. ATTENTION! Store the child seat in a safe place out of the reach of children when not in use.
Avoid placing heavy objects on the seat. Do not allow your car seat to come into contact with
corrosive substances like battery acid.

17. ATTENTION! For the “i-Size enhanced child restraint system” the user must read the
vehicle manufacturer's instruction manual!

18. ATTENTION! Do not keep your child on this safety seat for a long period of time. During long
journeys, take more breaks and remove the child from the safety seat.

19. ATTENTION! The images on the front page and inside the manual are for illustrative
purposes and may differ from the actual product.

20. ATTENTION! Before the first use of the product, remove all marketing materials, as well as
the devices used to attach them to the product.

21. ATTENTION! DO NOT use the enhanced child restraint system if the buckle position of the
adult seat belt with respect to the seat's main anchor points is unsatisfactory, please contact the
manufacturer ifin doubt. ECE R129/03
22. ATTENTION! DO NOT use anchor points other than those described in the instructions and
marked on the enhanced child restraint system, please contact the manufacturer if doubt.

fTYPE OF APPROVED BELTS YOU MUSTHAVE IN YOUR CAR: h
A - Car safety belt - Diagonal belt
B - Car safety belt - Lap belt
C - ISOFIX attachment points
D - Top tether attachment point in the car trunk
Your safety seat can be installed using ISOFIX
Attachment points and top tether when rear-facing (40-105 cm) and front-facing (76 - 105
cm). For height 100-150 cm, it can be installed facing forward, with a 3-point seatbelt for
adults and with or without ISOFIX attachment.

Options for installation - the mounting location must be equipped with ISOFIX

attachment points and a top tether attachment point!

ITCANNOT BE USED ON SEATS WITH 2-POINT BELTS!




Characteristics 9. Shoulder pads

Picture A 10. Shoulder straps

1. Headrest ) 11. Seat cushion

2. Headrest padding 12. Seattilt adjustment button

3. Backrest 13. Button to rotate the seat

4.Buckle 14. Headrest adjustment handle

5. Buck]e pad . 15. Top tether

6. Adjustment button (Cap of adjustment{g. Seatbase

button) ) 17. ISOFIX connectors (tips)

7.Harness adjustment strap 18.ISOFIX release buttons

8. Seatbelt guide 19. ISOFIX guides
(Installation from 40-105 cm ISOFIX connectors + top tether)

rear-facing

IMPORTANT: First, check that the vehicle has 2 ISOFIX metal anchorage hooks at the
intersection between the seat and the backrest of the vehicle under the upholstery.

NOTE: When using the ISOFIX system, the ISOFIX guides (19) can be inserted into the vehicle's
ISOFIX hooks. (Picture 1)..The ISOFIX hooks at either end of the seat pass through the guides.
Step 1. Press the buttons (18) to release the ISOFIX system. (Picture 2) Slide the rails to the
longest position.

Step 2. Press the button (13) and rotate the chair while holding the base. (Picture 3)

Step 3. Place the car seat on the seat of the vehicle in a rear-facing direction. Press the ISOFIX
anchors mechanisms directly onto the vehicle's metal hooks until you hear a “Click”. Make sure
you hear a “click” and the ISOFIX lock indicator is GREEN. (Picture 4)

Step 4. Press the child seat firmly against the backrest of the vehicle seat. During this move, the
ISOFIX system will tighten the child seat to the vehicle backrest and you will hear a “Click”.

Step 5. Grasp the seat and check that it is secured. If the seat wobbles and the ISOFIX anchors
are out, repeat the above steps and reinstall.

( Strap length adjustment )

1. Loosening the straps: Press the strap adjustment button (6) and at the same time pull the two
shoulder straps (Picture 5)

Note: do not pull on the shoulder pads.

2. Tightening the straps: press the red button to release the straps from the central buckle (4)
(Picture 6) Place the child in the seat, connect the two pieces at the end of the straps and insert
them into the central buckle until you hear a click. (Picture 7) Pull the strap in the middle of the seat.
(Picture 8)

3. Pass the top tether behind the seat. (Picture 9) Press the top tether button to adjust its length.
Attach the seat hook to the vehicle. (Picture 10) Pull the tether to tighten it. (Picture 11) Make sure
all belts are tight and the seat is installed properly!

( Installation from 76-105 cm with ISOFIX connectors + top tether front-)
facing

Once you have the ISOFIX anchors on the seat, complete the following steps:

Step 1. Place the car seat on the seat of the vehicle in a front-facing position. (Picture 12) Press

the ISOFIX anchors mechanisms directly onto the vehicle's metal hooks until you hear a “Click”.

Step 2. Press the child seat firmly against the backrest of the vehicle seat. During this move, the

ISOFIX system will tighten the child seat to the vehicle backrest and you will hear a “Click”. If the

seatwobbles and the ISOFIX anchors are out, repeat the above steps and reinstall.

Step 3.Pass the top tether behind the back of the car seat. (Picture 13) Press the top tether button

to adjust its length. Attach the seat hook to the vehicle. Pull the tether to tighten it (Picture 14).

Press the button (12) to adjust the seat recline to the desired position. (Picture 15) Make sure all

belts are tight and the seat is installed properly!
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( Headrest and shoulder strap height adjustment. )

The headrest can be adjusted in different positions. Pull the adjustment handle (14) (Picture 16), move the
headrest to the desired position up and down according to the height of your child. Release the handle - you
should hear a click, which is a signal that the headrest is locked. The position of the belts should be slightly
above the child's shoulders. (Picture 17) Make sure the straps fit properly over the child's shoulders.
(Picture 18)

( Dismantling the harness )
1.Adjust the headrest to its highest position. (Picture 16)
2. Release the shoulder straps from the buckle. (Picture 6)
3. Unhook the shoulder straps (10) from the metal hook behind the seat. (Picture 19)
4. Pull the shoulder straps through the openings in the backrest. Remove the shoulder
pads. Remove the two locking elements from the belts. Store both shoulder straps under
the seat cover.
5. Removing the buckle: lift the seat cover and release the metal plate through the openings
inthe base, the pull it out. (Picture 20)
6. Keep all accessories removed from the seat.
Installation from 100-150 cm with adult safety belt.
Forward-facing installation:
1. After placing the child seat firmly on the car seat facing forward “in the direction of
travel”, use the 3-point seat belt to attachit.
2. Attach the seat with the car seat belt by passing the shoulder belt through the
headrest guide and the lap belt over the child's lap. (Picture 21)
Fasten the belt into the vehicle buckle until you hear a “click”. (Picture 21) If

necessary, tigh i isted.
Installation from 100-105 cm ISOFIX connectors +
adult safety belt, forward-facing

After the ISOFIX anchors of the child seat have been pulled out, place it on the vehicle
seatin a front-facing position “in the direction of travel”.

1. Press the ISOFIX anchors directly onto the vehicle's metal hooks until you hear a
“Click”. Make sure you hear a “click” and the ISOFIX lock indicatoris GREEN. (Picture 4)
2. Use the 3-point beltto attach.

3. Attach the seat with the car seat belt by passing the shoulder belt through the headrest
guide and the lap belt over the child's lap. (Picture 21)

Fasten the belt into the vehicle buckle until you hear a “click”. (Picture 21) If necessary,
tighten the seat belt by pulling oniit.

C— Routing the adult safety belt )

Route of the adult safety belt, rear-facing, installation for height 40-105 cm. Route
the seat belt as shown in (Photo 9.10) and fasten until you hear a "click". Pull on the seat
beltto make sure the buckle is secure and the belt is not twisted.

Route of the adult safety belt, forward-facing, installation for height 76-105 cm.
Route the seat belt as shown in (Picture 13 and 14) and fasten until you hear a "click". Pull
on the seat belt to make sure the buckle is secure and the belt is not twisted.

Route of the adult safety belt forward-facing, installation for height 100-150 cm.
Route the seat belt as shown in (Photo 21) and fasten until you hear a "click". Pull on the
seat beltto make sure the buckle is secure and the beltis not twisted.

Removing the cover - remove the cover of the seat and the backrest as shown in Picture

22.
©




BAXKHO! 3AMA3ETE 3A
NO-HATATbLUHU CIMPABKW.
NMPOYETETE !

ToBa e ycbBbpLUEHCTBAHa cucTema 3a obesonacsiBaHe Ha feua i-Size (40-105 cm, opueHTaumMa no nocoka,
obpatHa Ha gBwxeHueTo; 76-105 cM, opueHTauus MO Nocoka Ha [ABMXEHWETO; MaKCMMasiHO Terno Ha
nonaearens: 21 kr). Ta e ogo6peHa cbrnacHo Mpasuno Ne 129 Ha OOH 3a ynotpe6a B cbBMecTUMU C i-Size
MecTa 3a csijaHe B MPEeBO3HOTO CPEACTBO, KAKTO € MOCOYEHO OT NPOU3BOAUTENNTE HA NPEBO3HK CpeacTBa B
PBKOBOACTBOTO 3a MOTPeGUTENst Ha MPEBO3HOTO CPeACTBO. B criyuail Ha CbMHEHWe ce KOHCynTupaiiTe ¢
NpoM3BOANTENS Ha yCLBbPLLEHCTBaHaTa c1ucTema 3a obesonacsiBaHe Ha AeLia Ui ¢ TbproseLa.
ToBa e ycbBbpLUEHCTBAHA cUCTEMa 3a obe3onacsiBaHe Ha Aeua Moeauralla Aetcka ceganka i-Size (100-150 cm,
OopueHTaLms No nocoka Ha ABukeHneTo). Ts e ogobpeHa cbrnacHo Mpasuno Ne 129 Ha OOH 3a ynotpe6a rnaesHo
B ,i-Size nosnLmm 3a csaaaHe”, KakTo € MOCOYEHO OT MPOM3BOAUTENITE Ha NPEBO3HU CPEACTBA B PHKOBOACTBOTO
3a noTpebuTens Ha NPeBO3HOTO CPeACTBO. B cryyail Ha CbMHEHUE Ce KOHCYNTUpaiiTe C Npou3BOAUTENs Ha
YCbBbPLLEHCTBaHaTa cucTema 3a obesonacsiBaHe Ha AeLia unu ¢ TbproseLia.
2. Moxe fa ce o4akBa, Ye Mo OTHOLUEHWE Ha MOHTaXa cucTeMaTa Lie CbOTBETCTBA, ako MPOUBOAUTENST €
3asBUN B MHCTPYKLMSITA 3a eKCMoartaLiyisi Ha NPeBO3HOTO CPEACTBO, Ye TO € MPUTrOAEHO 3a MOHTUPaHe Ha I-Size
YCO[] oT Ta3u Bb3pacToBa rpyna.
3. Tasn cuctema 3a obesonacsiBaHe Ha Aeua e knacuduumpaHa kato |-Size npu ycnosusi, no-ctporun ot
npunaraHuTe 3a NPeAuLLHU MOAEIH, KOUTO He Ca NPUAPYXKEHN OT Taan Genexka.
4. Taan cenarka 3a kona e ofjobpeHa 3a 13non3BaHe CbC CIIEAHNTE TUMOBE UHCTaNaLMOHHN METOAN:
WHCTANALMUA, OBPATHA HA OBWXEHMETO: ECE R129/03 I-Size yHuBepcanna ISOFIX YCO[, no
obpaTHaHa 0,40-105 cM 1 Terno Ha geTeTo <21 Kkr., ¢ ISOFIX npucnoco6neHus v ropHa

neHTa;
WHCTANALIUA NO NOCOKA HA ABUWXEHUETO: ECE R129/03 I-Size yHuBepcanna ISOFIX YCO[, no
nocoka Ha ABuxXeHuneTo, 76-105 cM 1 Terno Ha AeTeTo 21 kr., ¢ ISOFIX npucnoco6neHus v ropHa neHTa;
WMHCTAJALUA MO NOCOKA HA ABWXXEHUETO: ECE R129/03 YCO[] aeTcka noBaurawa ceganka l-Size,
no nocoka Ha ABwxkeHueTo, 100-150 cMm, c o6e3onacuTeneH KonaH 3a Bb3pacTHU cbC unu 6e3 ISOFIX
3akpenBaHe

MoaXoAslo CaMo ako Of0BPEHUTE MPEBO3HN HE un3nonssaiTe yCTPOMCTBOTO Ha
cpeActBa ca 0GOpyABaHW C TPUTOYKOBU/C MecTa 3a csiiaHe, KbaeTo e
npubMpaLLo YCTPOUCTBO 0Ge30nacuTenHu KonaHm, VHCTanupaHa u pasbnokvupaHa
opo6penu cbrnacHo Mpasuno Ne 16 Ha WKE Ha npoTVBOyAapHa Bb3aadyLUHa
OOH vnu Apyrv paBHOCTOMHW Ha HEro CTaHAapTH. Bb3rnaBHULA.

( BaxkHu uHcTpyKuMm 3a 6esonacHocT! )

WUHcTpykuusaTa 3a yn0Tpe6a TpsiGBa Aa ce 3ana3uv 3a Lenusi XXU3HEH nepuopj Ha
yHMBepcarnHata cuctema 3a o6esonacsisaHe Ha aeua!

1.BHUMAHUE!TBbpauTe AeTtainuM v nnacTMacoBM YacTW Ha yCbBbpLUEHCTBaHaTa cuctema 3a
obesonacsiBaHe Ha fela TpsabBa ga ce pasnonaraT U MOHTMpAT Taka, Ye KoraTo MOTOPHOTO MPEeBO3HO
CPeacTBO e B HOpMariHa ekcrnioataumsi, Te 1a He MoraT ja 6bAaT 3akrnelLLeHm oT NiTbarallia ce cearnka unm ot
BpaTa Ha NPeBO3HOTO CPEACTBO.

2. BHUMAHMUE! Bcuukm konaHu, KOUTO 3akpenBar cuctemarta 3a obesonacsiBaHe KbM NPEBO3HOTO CPEACTBO,
TpsbBa fa 6baaT oMbHATK, BCUYKM KOMaHK, KOUTO 3aabpxart AeTeto, Tpsbsa Aa 6baar perynupanu cnopes
TANOTO Ha AeTeTo. He 61Ba ja Ce Jonycka YCYKBAHETO Ha KONaHuTe.

3. BHUMAHME! N3kniounTeNnHO BaxHO e fia ce OCUrypu M3Non3BaHeTo Ha HaabeapeHnst KonaH HACKO Aoy,
Taka 4e TasbT /]a € 3APaBo 3aXBaHar.

4. BHUMAHME! MNpenopbyBa ce yCTPOWCTBOTO Aa Ce CMEHM, KoraTo Npu Npou3LlecTBre e GUno NoanoxeHo
Ha paspyLnTenHn MeXaHU4YHU HanpexeHns

5. BHUMAHME! OnacHo e Aa npaBuTe NPOMEHN MU AOMBIHEHUS HA YCTPOWCTBOTO 6e3 ofobpeHneTo Ha
opraHa no ogobpsiBaHeTo Ha Tuna. CbluecTBYBa OMACHOCT MPU HETOYHO CMasBaHe Ha MHCTPyKUuuUTe 3a
MOHTaX, NPeAoCTaBeH OT NPON3BOAMTENS Ha cUcTeMaTa 3a obesonacsiBaHe Ha aeLia.

6. BHUMAHME! KoraTo cTonbsT He e 06opyaBaH C TEKCTUNHO Nokputue, Tpsibea Aa 6bae AbpaH HacTpaHa
OT CITbHYEBaTa CBETIIMHA, Thii KaTo B NPOTUBEH CIlyyai MOXe Aia € TBbp/e ropeLl 3a AeTckara Koxa.
7.BHUMAHMUE!! [a He ce ocTaBsT Aela 6e3 HabnoaeHe B yCbBBbPLUEHCTBaHA cUCTeMa 3a obesonacsiBaHe

Ha feua.
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8. BHUMAHME! 3akpenBaiitTe HaanexHo Bceku 6arax unu Apyrv npeameTy, KOMTo ca B CbCTOsHWE Aa
NPUYUHSAT HapaHsIBaHWS! B Cy4aii Ha CoMbChbK.

9. BHUMAHMUE! [la He ce u3nonsea ycbBbplUEHCTBaHaTa cucTema 3a obesonacsiBaHe Ha deua 6e3
NOKpVBanoTo u.

10. BHUMAHMUE! [1a He ce 3ameHsi NOKPMBANoOTO Ha YCbBbpLUEHCTBaHaTa cuctema 3a obesonacsisaHe
Ha AieLia C HUKaKBO APYro OCBEH NPenopb4aHoTo OT MPOVU3BOAMTENS, ThIl KaToO MOKPUBANOTO CbCTaBIsBa
Hepas/ienHa 4acT OT eKCnnoaTaLMoHHUTE XapakTepUCTUKN Ha cucTemara 3a obesonacssaHe.

11. BAXHO - 1A HE CE U3MOMN3BA OPUEHTALIUA C MEOAHE HANPEQ NPEOUN Bb3PACTTA
HAOETETO OA E HAOBULLUIA 15 MECELIA.

12. BHUMAHMUE! [IpbxTe ycbBbpLUEHCTBaHaTa cucteMa 3a obesonacsiBaHe Ha Aela obbpHaTa Ha3ag
[0KaTo Bb3pacTTa Ha [eTeTo He Haasulun 36 Mecella Unu JoKaTo BUCOYMHATA Ha [JeTeTo He HaaBuULLIN
105cm.

13. BHUMAHUE! Mons, HanpaseTe cnpaBka C HapbyHWKa C WHCTPYKLUWMW Ha MNpousBoauTens Ha
NPEeBO3HOTO CPEACTRO.

14. BHUMAHME! MepuoanyHo nposepsiBaiiTe KonaHWTe 3a U3HOCBaHe, kaTo obpbluaTe cneuuanHo
BHUMaHWe Ha TOYKUTe 3a 3aKpensiHe, Ha 3aLLMTUTE U Ha perynupatumTe npucnocotnexms!

15. BHUMAHME! He ocTaBsiiTe kaTtapamarta 4acTU4HO 3aTBOpeHa, T TpsibBa Aa Gbae 3akntoyeHa,
KOraTo BCUYKM 4aCTU ca aHraxupaHu. BegHara TpsGea aa MoxeTe fa n3saguTe AeTeTo OT ceJankara B
cny4ait Ha cnelHa cuTyauust. [leteto Bu Tpsibea fa 6bae Hay4eHo HIKora fja He Cv urpae ¢ katapamara.
16. BHUMAHUE! CbxpaHsiBaiiTe 4eTCKOTO CToNYe Ha 6e30macHo 1 HeAOCTBIHO 3a AeLa MSICTO, Korato
He ce u3ron3ea. M3bsireaiite Aa noctaBsTe TEXKM NPeAMETH BbpXy CTON4YeTO. He nosBonsiBaiTe gocer Ha
BalwueTo cTonye 3a kona ¢ KOPO3uBHY BELLLECTBA KaTo HaNpuMep KucenuHata ot 6atepust.

17. BHUMAHME! 3a ,i-Size ycbBbpLUEHCTBaHa cucTeMa 3a obesonacsiBaHe Ha Aeua“ notpebutensT
TpsibBa Aa NpoyeTe HapbYHKa C MHCTPYKLIMM Ha NPOM3BOANTENS Ha NPEBO3HOTO cpeacTao!

18. BHUMAHME! He ocTtaBsiiTe aeTeTo cu Ha Ta3v nNpeanasHa cefanka 3a Abbr nepuog ot Bpeme. Mo
BpEMe Ha b1 NbTyBaHKs NpaBeTe NoBeYe NoYMBKY M U3BaXanTe AeTETO OT NpeanasHaTa ceaanka.
19. BHUMAHME! N306paxeHnsaTa Ha 3arnaBHaTa cTpaHuua U BbTpe B MHCTPYKUUSiTA ca NPUMEPHU 1
MOXe /la Ce pa3nnyaBaT OT AeNCTBUTENHNSA MPOAYKT.

20. BHUMAHUE! lMpean nbpBata ynotpeba Ha npopykTa OTCTpaHeTe OT HEro BCUYKU peknamHu
matepuani, KakTo 1 U3Mnon3BaHUTe NpUCNOCOBNeHs 3a NPUKpPenBaHeTo UM KbM NPoayKTa.

21. BHUMAHMUE! HE vn3nonsBaiTe ycbBbplUeHCTBaHaTa cucTema 3a obesonacsiBaHe Ha Jeua, ako
nosnuusTa Ha katapamara 3a 06e30nacuTerIH1s KomnaH 3a Bb3PacTHU KbM [aBHUTE OMOPHU TOYKW Ha
KOHTaKT Ha cepjankata e He3aJoBONWTernHa, MONs CBbpXeTe Ce C MpPOou3BOAUTENst B Cryyai Ha
CbMHEHMeE.

22. BHUMAHMUE! HE vanonaBaiiTe Apyrv ONOPHM TOYKM HA KOHTAKT, PasfU4HW OT Te3un, OnuUcaHu B
VHCTPYKUMSITa M MapkMpaHu Ha yCbBbPLUEHCTBaHaTa cucTema 3a obesonacsiBaHe Ha feua, Monst
CBbPXETE Ce CNPOU3BOANTENS B Cry4al Ha CbMHEHUE. ECE R129/03

KBVIJJ HA YTBBPAEHUTE KOJTAHU, KOUTO TPAABEBA JA UMATE B KOJATA:
A - ObesonacuTeneH konaH Ha konarta - [lnaroHaneH konaH
B - O6e3onacuTteneH konaH Ha konata - Hap6eapeH konaH
C - ISOFIX MpwkpensaLum To4kn
D - Touka 3a 3aKkpensiHe Ha ropHa neHTa B 6araxHuka Ha aBTomo6una
Bawara o6esonacutenHa ceganka moxe aa 6bae nHctanupaxa c nomowyra Ha ISOFIX
MpukpenBaLLy TOYKW U ropHa NeHTa, koraTo rneaa Hasag (40-105 cm) v korato rnega Hanpen (76-105
cm). 3a pber 100-150 cm TS Moxe f[a ce uHCTanupa obbpHaTta Hanpep, ¢ 3-TOYKOB KonaH 3a
Bb3pacTHU 1 cbe unu 6e3 ISOFIX 3akpensaHe.

@ Bb3MOXHOCT 3a MHCTanupaHe - MOHTaXXHOTO MSACTO TpsibBa Aa 6bae o6opyasaHo ¢ ISOFIX
MpuKpenBaLLy TOYKM 1 TOUKa 3a 3aKpensiHe Ha ropHaTa neHtal

HE MOXE [A CE U3NON3BA HA CELAJIKM C 2-TOYKOBU KOJTAHW !




XapakrepucTuku

CHumka A

1. O6neranka 3a rnaea 9. OmekoTUTEN Ha PAMEHHUTE KONaHu

2. OmekoTuTenN 3a rmaea 10. PameHHM konaxu

3. O6nerarnka 3a rpb6 11. OmekoTuTen Ha cepankara

4. Katapama 12. ByToH 3a perynupaHe HakroHa Ha cefankara

13. ByTOH 3a 3aBbpTaHe Ha cefankara
14. [pbxka 3a perynupaHe Ha obnerankara 3a rnaea
15. lopHa neHTa

5. OmekoTuTen Ha katapamara
6. Perynupaly GyToH (Kanade Ha perynupaluus

GyToH) 16. OcHoBa Ha cefankata

7. Kauiwka 3a perynupaxe AbmkvHata Ha 17. MexaHu3amu 3a 3axsaluaHe Ha ISOFIX( HakpaiHuumTe)
Kkonaxure 18. ByToHu 3a ocBoboxaasaHe Ha ISOFIX cuctemara

8. Bogau Ha konaHa 19. ISOFIX HanpaBnsBsawy BTynKW

MoHTax ot 40-105 cm c ISOFIX HakpalHULM + ropHa neHTa
Nno nocoka obparHa Ha OBWXEHUETo

BAXHO: NbpBo npoeepeTe Aanu asTomobuna nma 2 ISOFIX MeTanHu kyku 3a 3akpenBaHe B NpeceyHaTa Touka
Mexzy ceaankara v obnerankara Ha aBTomo6una noa ranuuepusiTa.

3ABENEXKA: KoraTo usnonasate cuctemara ISOFIX, HanpaenseawwmTe BTYnkn ISOFIX (19) moraTt ga 6baat
BkapaHu B ISOFIX kykute Ha aBTomobuna. (CHumka 1) ISOFIX kykuTe Ha ABaTta Kpasi Ha CTONYETO NpeMuHaBaT
npes HanpaensBalmTe BTYIKU.

Ctbnka 1. HatucHete 6yToHuTe (18) 3a ocBoboxxgaBaHe Ha ISOFIX cuctemara. (CHumka 2) Mnb3HeTe pencute
[10 Hal-AbAraTa No3nLMs.

Ctbnka2. HatucHete 6yToH (13) 1 3aBbpTETE CTONYETO, KATO NpUAbPXKaTE OcHoBaTa. (CHUMKa 3)

Crtbnka 3. [ocTaBeTe CTONYETO 3a Kona BbPXy ceAarnkara Ha aBTomoGuna B nocoka o6paTHO nocokata Ha
ABuxeHue. HatucHete ISOFIX MexaHu3MuUTe 3a 3axBallaHe AUPEKTHO BbPXY MeTanHuTe Kyku Ha aBTomobuna
fokato ce dye , Knuk“. YBepete ce, Ye cTe Yynu "KnukeaHe" 1 MHAMKaTopbT 3a 3akntoyBaHe Ha ISOFIX nokassa
3ENEHO . (CHumka 4 )

Crtbnka 4. HaTucHeTe 3apaBo AeTckaTto cTonye kbm obnerankara Ha aBTomobunHarta cegankara. o Bpeme Ha
ToBa npemecTsaHe cuctemara ISOFIX wie 3aTerHe aeTckoTo cTonye Ao obnerankata Ha cefankara u e yyete
3Byk "Click".

Crtbnka 5. XBaHeTe CTONYeTO U NpoBepeTe Aanu e 3akpeneHo 3apaBo. Ako ctonyeto ce knat u ISOFIX
3axBallalLmTe yCTPOCTBA Ca N3KapaHM, NOBTOPETE IOPHUTE CTIKW U MHCTaNMpaiTe OTHOBO.

HaCTpOﬁKa AbJKUHaTa Ha KOﬂaHVITe)

1. OTnyckaHe Ha KonaHuTe: HaTucHeTe ByToHa 3a HacTpoiika Ha konaHuTe (6) 1 B CbLLOTO BpeMe u3abpnaiite Asata
pameHHu konaHa (CHumka 5).

3abenexka: He bpraiiTe OMEKOTUTENNTE Ha KONaHUTe .

2. CTAraHe Ha KonaHwTe: HaTUCHeTe YepBeHWsi BYTOH 3a fia ocBoGoAUTe KoNaHUTe OT LeHTpanHaTa katapama (4).
(CHumka 6) MocTaBeTe AeTeTo B CTONYETO, CbeAMHETE [BaTa eNleMeHTa Ha Kpasi Ha KonaHa W rv nocraeeTe B
LeHTpanHaTa karapamara, 4okaTo ce dye ualpaksaHe. (CHUMKa 7) Maabpnaitte neHTa no cpeAata Ha cefarnkara.
(CHumka 8)

3. MNpekapaiTe ropHaTta neHTta 3ag ropba Ha ctonyeto. (CHumka 9) HaTucHete GyToHa Ha ropHa NneHTa 3a Aa
perynupate AbMmkuHaTa it. 3akadeTe KykaTa Ha CTON4YeTo KbM aBTomMobuna. (CHumka 10) Msabpnaiite konaxa Ha
KykaTa 3a fja ro 3aterHete. (CHuMka 11) YBepeTe ce ,4e BCUYKM KONaHW Ca CTETHaTW U CTONYETO € MOHTUPaHO
npasusHo !

MoHTax ot 76-105 cm ¢ ISOFIX HakpaiHMum + ropHa neHra no nocoxa)
Ha ABWXEHUETO

Cnepkato cTe nskapanu ISOFIX 3akpenBsaluuTe yCTpOMCTBA Ha CTONYETO, U3BbPLLETE CIIEAHNTE CTBIKU:
Ctbnka 1. MocTaBeTe CTONYETO 3a Kona BbpXy ceAarnkara Ha aBTomMobuna no nocokara Ha ABnxenue. (CHUMKa
12) HatucHete ISOFIX MexaHu3MuTe 3a 3axBalliaHe AMPEKTHO BbPXY MeTanHuTe Kyku Ha aBTomobuna aokaro ce
uye , Knuk®.

CTbnka 2. HaTucHeTe 30paBo AETCKOTO CToM4e KbM obrerankara Ha aBToMobunHarta cefankara. Mo Bpeme Ha
ToBa npemecTBaHe cuctemata ISOFIX wie 3aTerHe aeTckoTo cTonye o obnerankara Ha ceaankara u Lie yyete
3Byk "Click". Ako cTonyeto ce knatu u ISOFIX 3axBalualuuTe yCTpONCTBa Ca u3kapaHu, NOBTOPETE TOPHUTE CTHIKK
M MHCTanupaiTe OTHOBO.

Ctbnka 3.Mpekapaiite ropHara neHTa 3ag ropba Ha aBTomobunHara ceaarnka. (CHumka 13) HatucHerte 6yToHa Ha
ropHa NeHTa 3a [a perynuparte AbfikuHaTa ii. 3akadeTe KykaTa Ha CTon4eTo kKbM asTomobuna. Msgbpnaiite
KonaHa Ha Kykata 3a aa ro saterdete (CHumka 14). 3a perynupaHe HakrnoH Ha CTONYETO B XenaHa nosuums,
HaTucHeTte 6yToH (12). (CHumka 15) YBepeTe ce, Ye BCMYKW KOMaHW ca CTErHaTW M CTOMYETO € MOHTUPAHO

npasunHo ! @




(Perynwpaue Ha obnerankara 3a rmaBa U BUCOYMHATa Ha paMeHHuTe Konauw)

ObnerankaTa 3a rnasa Moxe fa Gbae perynupaHa B pasfnuyHu no3vuuu. Msgbpnaiite gpbxkarta 3a
perynupane (14) (CHumka 16), npuaswkeTe obnerankara [0 XenaHaTa nosuums Harope U Hafony crnopep,
BUCOYMHATa Ha BalleTo gete. I'IyCHeTe ApbXKaTta - TpHGBa AavyeTe nslipaksall, 3ByK, KOETO € curHan, vye
obnerankarta e 3acTonopeHa. I'Iosmu,mma Ha KonaHute TPRSBa aa 6'b,Cle Marnko Hafj paMmeHeTe Ha AeTeTo.
(CHumka 17) YBepeTe ce, Ye KonaHuTe Nsarat npaBuIHO BbPXY pameHata Ha geteto. (CHumka 18)

( deMoHTMpaHe Ha cucTema 3a KonaHu )
1. Perynupaiite obnerankata 3a rnasa B Hall - BACOKO NONOXEHME. (CHUMKa 16)
2. OcBobopaeTe paMeHHUTe KonaHuTe oT kaTapamaTta. (CHumka 6)
3. Paskayete pameHHuTe konaHu (10) oT MeTanHaTta kyka 3ag rbpba Ha ctonyerto. (CHumka 19)
4. Vi3gbpnaiiTe paMeHHUTE KonaHuW OT OTBOpWUTe Ha obnerankata. lNpemaxHeTe pameHHWUTe
omekoTuTenu. M3eagete Apata 3aknioyBaliM enemeHTa oT konaHute. CbxpaHsBalite asaTta
pameHHU KonaHa noj TanuuepusTa Ha cepankara.
5. NpemaxsaHe kaTapamara Ha KonaHa: NOBAWUTHETE TanuuepusiTa Ha cejankara u ocsoboaete
MeTanHaTta nnacTtuHa npe3 MpoXoAHUTE OTBOPU B OCHOBaTa Ha Kopnyca, criei Koeto §
nagbpnaite.( CHumka 20)
6. CbxpaHsiBanTe BCUYKW AEMOHTUPaHU akcecoapw OT CTona.

CMorrra)K ot 100-150 cm c o6e3onacuTeneH KonaH 3a B'b3paCTHVD
Mo nocoka Ha ABUXEHUETO

1. Cnepa kaTo CTe MOHTMpanu AeTCKOTO CToNYe NITbTHO BbpXy aBToMobunHaTa ceganka ¢ nuueto
Ha npez Mo Nocoka Ha ABWKEHWeTo", 3nornaeanTe 3-TOYKOBUS KONaH 3a 3axBallaHe.

2. 3axBaHeTe CTOMYETo C aBTOMOGWITHUA KoNaH, kaTo npekapaTte paMeHHWsi KonaH npes3 Bogava
Ha NoArnaBHKKa 1 HapbeapeHns Konax Haf ckyTa Ha aeteto. (CHumka 21)

3akonuante konaHa B katapamaTta Ha aBTomobuna gokato ce uye knuk“. (CHumka 21) Mpu
HeobXxoAMMOCT 3aTerHeTe aBTOMOBUNHMA KOMaH KaTo ro usabpnare . YeepeTe ce, Ye KonaHa He e
ycykaH. /" MoHTax ot 100-150 cm c ISOFIX HakpaiHuum +o6e3onacuteneH
KOJiaH 3a Bb3pacTHM NO Nocoka Ha ABUXeHUeTo

Cnep kato Beve ca ussedeHn ISOFIX mexaHnamuTe Ha [ETCKOTO CTOMYe, MOCTaBeTe ro BbpXy
aBTOMOGUnHaTa cegarnka c nMLETOo Ha npeq, Mo Nocoka Ha ABMKEHNETO" .

1.HatucHete ISOFIX MexaH13MUTe 3a 3axBalliaHe AVPEKTHO BbPXY MeTanHuTe Kykv Ha asBTomobuna
pokarto ce vye , Knuk“. YBeperTe ce, Ye cTe Yynu "knukeaHe" v MHAUKaTopbT 3a 3aknoysaHe Ha ISOFIX
nokasea 3ENIEHO . (CHumka 4 )

2. ManonsBgaiiTe 3a 3axBallaHe 3-TOYKOBWS KONaH Ha aBToMo6una.

3. 3axBaHeTe CTONYETO C aBTOMOBUMHWS KOMaH, KaTo Npekapate paMeHHWs KonaH npe3 Bofaya Ha
noArnaBHuka u HanbeapeHus KonaH Hag ckyTa Ha aeteto. (CHumMka 21)

3akonyaiiTe konaHa B KaTapamata Ha aBTomobuna fokato ce uyye knuk“. (CHumka 21) Mpu
HeO6XOIJ.VIMOCT 3aTerHeTe aBTOMOGUITHWS KONaH KaTo ro nsabpnare .

( MapLwpyT Ha npeanaseH KonaH 3a B'bspacmu)

MaplwpyT Ha npeanasHUs KonaH 3a Bb3pacTHM - MOHTaX o6paTHO No nocokaTta Ha

ABuxeHneTo 3a pbeT 40-105 cMm. MNMocTaBeTe NpeanasHNs konaH No HavnHa nokasaH Ha (CHuMka
9,10) n 3akonuaiite, AokaTto 4yyeTe ,pakeaHe". Magbpnaiite npegnasHus Konad, 3a Aa cTe
CUrypHW, Ye 3aKonyankara e NpaBuIHO 3aKIioYeHa 1 KonaHa He e ycyKaH.
MapLupyT Ha npeana3HUA KonaH 3a Bb3PacTHU - MOHTaX MO NOCOKa Ha ABUXKEHMETO 3a pPbCT
76-105 cm. MNocTaBeTe npeanasHus konaH no HayvHa nokasaH Ha (CHumka 13 ,14) n 3akonyanTe,
nokato vyeTe ,LpaksBaHe“. MisgbpnaiTe npeanasHus Konax, 3a fa cTe CUrypHu, Ye 3akonyankara e
NpaBWITHO 3aKMioYeHa 1 KonaHa He e yCyKaH.

MapuwpyT Ha npegnasHUA KonaH 3a Bb3PacTHU - MOHTaX MO NOCOKa Ha ABWXEHUeTOo 3a
pbet 100-150 cm. lMoctaBeTe nmpeanasHuWs KonaH Mo HayvMHa nokasaH Ha (CHumka 21) un
3akonyaiiTe, JokaTo yyeTe ,LipaksaHe". Magbpnaiite npeanasHus Konat, 3a Aa cte CUrypHu, Ye
3akonyaskara e NpaB1IHO 3aKloYeHa U KoNaHa He e YCyKaH.

MNpemaxBaHe Ha TanuuepusATa - OTCTPaHeETe TanuuepusiTa Ha cepankara u obnerankara rno
HauWHa nokasaH Ha CHuMKka 22.
{13




@IMPORTANT! CONSERVER POUR
REFERENCES FUTURES.A LIRE !

C'est un systéme de sécurité pour enfants i-Size avancé (40-105 cm, dans le sens opposé de la circulation ;
76-105 cm, dans le sens de la circulation ; poids maximum de l'utilisateur : 21 kg). Il est approuvé en vertu du
Reéglement ONU n° 129 pour une utilisation dans les positions assises des véhicules conformes a la norme
i-Size, comme spécifié par les constructeurs automobiles dans le manuel d'utilisation du véhicule. En cas de
doute, consultez le fabricant du systéme de sécurité pour enfants avancé ou le revendeur.

Il s'agit d'un systéme de sécurité pour enfants avancé, rehausseur i-Size (100-150 cm, face vers 'avant). Il
est homologué en vertu du Réglement ONU n° 129 pour une utilisation principalement dans les « positions
assises i-Size », comme spécifié par les constructeurs automobiles dans le manuel d'utilisation du véhicule.
En cas de doute, consultez le fabricant du systéme de sécurité pour enfants avancé ou le revendeur.

2. Entermes d'installation, le systéme peut étre considéré comme conforme si le fabricant a indiqué dans le
mode d'emploi du véhicule qu'il est adapté au montage d'un systéme de retenue pour enfants I-Size de ce
groupe d'age.

3. Ce systéme de retenue pour enfants est classé I-Size dans des conditions plus strictes que celles
appliquées aux modéles précédents non accompagnés de cetavis.

4. Ce siege d'auto est approuvé pour une utilisation avec les types de méthodes d'installation suivants :
INSTALLATION, DANS LE SENS OPPOSE DE LA CIRCULATION : systeme de sécurité pour enfants
ISOFIX universel ECE R129/03 I-Size, dans le sens opposé de la circulation, 40-105 cm et poids de
I'enfant <21 kg, avec fixations ISOFIX et sangle supérieure ;

INSTALLATION DANS LE SENS DE LA CIRCULATION : ECE R129/03 I-Size universel ISOFIX USOD,
dans le sens de la circulation, 76-105 cm et poids enfant <21 kg., avec dispositifs ISOFIX et sangle
supérieure ;

INSTALLATION DANS LE SENS DE LA CIRCULATION : rehausseur de siége enfant USOD ECE
R129/03 I-Size, dans le sens de la circulation, 100-150 cm, avec ceinture de sécurité pour adulte avec
ou sans fixation ISOFIX

Convient uniquement si les véhicules homologués N'utilisez PAS le dispositif

sont équipés de ceintures de sécurité a trois . N
points/rétractables homologuées selon le dans qu zones. aSSIS?S ou
réglement CEE-ONU n° 16 ou des normes un airbag est installé et

équivalentes. déployé
(Instructions importantes de sécurité )

Les instructions d'utilisation doivent étre conservées pendant toute la durée de vie
du systéme de sécurité pour enfants universel !

1.ATTENTION ! Les pieces dures et les piéces en plastique du systeme de sécurité pour enfants
avancé doivent étre situées et installées de maniére que, lorsque le véhicule a moteur
fonctionne normalement, elles ne puissent pas étre happées par un siége coulissant ou une
porte du véhicule.

2. ATTENTION ! Toutes les ceintures qui fixent le systéme de sécurité au véhicule doivent étre
tendues, toutes les ceintures qui retiennent I'enfant doivent étre ajustées pour s'adapter au
corps de I'enfant. Les ceintures ne doivent pas étre tordues.

3.ATTENTION ! Il est extrémement important de veiller a ce que la ceinture abdominale soit
utilisée bas vers le bas afin que le bassin soit bien fixé.

4. ATTENTION ! Il est recommandé de remplacer le dispositif lorsqu'il a été soumis a des
contraintes mécaniques destructrices lors d'un accident.

5. ATTENTION ! Il est dangereux d'apporter des modifications ou des ajouts au dispositif sans
|'approbation de l'autorité d'homologation de type. Il existe un danger si les instructions
d'installation fournies par le fabricant du systéme de sécurité pour enfants ne sont pas
strictement suivies.

6. ATTENTION ! Lorsque le siége n'est pas équipé d'un revétement, il doit &étre conservé a l'abri
du soleil, caril pourrait sinon étre trop chaud pour la peau de I'enfant.

7.ATTENTION ! Ne laissez pas les enfants sans surveillance dans un systéme de sécurité pour
enfants avancé. D




8. ATTENTION ! Sécurisez correctement tous les bagages ou autres objets susceptibles de causer
des blessures en cas de collision.

9. ATTENTION ! N'utilisez pas le systéme avancé de sécurité pour enfants sans son revétement.

10. ATTENTION ! Ne remplacez pas le revétement du systéme de sécurité pour enfants avancé par
autre chose que celle recommandée par le fabricant, car le revétement fait partie intégrante des
performances du systeme de sécurité.

11. IMPORTANT - N'UTILISEZ PAS AVEC ORIENTATION FACE VERS L'AVANT LORSQUE
L'ENFANT N'AIT PLUS DE 15 MOIS.

12. ATTENTION ! Gardez le systeme de sécurité pour enfants avancé orienté vers l'arriére jusqu'a ce
que I'age de I'enfant dépasse 36 mois ou jusqu'a ce que sa taille dépasse 105 cm.

13.ATTENTION ! Veuillez-vous référer au manuel d'instructions du constructeur du véhicule.

14. ATTENTION ! Vérifiez périodiguement l'usure des courroies, en accordant une attention
particuliere aux points d'attache, aux protections et aux dispositifs de réglage !

15. ATTENTION ! Ne laissez pas la boucle partiellement fermée, elle doit étre verrouillée lorsque
toutes les piéces sont engagées. Vous devez pouvoir retirerimmédiatement I'enfant du siége en cas
d'urgence. Votre enfant doit apprendre a ne jamais jouer avec la boucle.

16. ATTENTION ! Rangez le siége enfant dans un endroit sir, hors de portée des enfants lorsqu'il
n'est pas utilisé. Evitez de placer des objets lourds sur le siége. Ne laissez pas votre siége auto entrer
en contact avec des substances corrosives telles que I'acide de batterie.

17. ATTENTION ! Pour le « systéme de sécurité pour enfants avancé i-Size », I'utilisateur doit lire le
manuel d'instructions du constructeur du véhicule !

18. ATTENTION ! Ne laissez pas votre enfant dans ce siege de sécurité pendant une période
prolongée. Lors de longs trajets, faites plus de pauses et retirez I'enfant du siége auto.

19. ATTENTION ! Les images sur la page initiale et a I'intérieur des instructions sont données a titre
d'exemple et peuvent différer du produit réel.

20.ATTENTION ! Avant la premiére utilisation du produit, retirez-en tous les supports publicitaires,
ainsi que les dispositifs utilisés pour les fixer au produit.

21.ATTENTION ! N'utilisez PAS le systéme de sécurité pour enfants avancé si la position de la
boucle de la ceinture de sécurité pour adulte par rapport aux principaux points de contact du siége
n'est pas satisfaisante, veuillez contacter le fabricant en cas de doute.

22. ATTENTION ! N'utilisez PAS d'autres points de contact que ceux décrits dans les instructions et
marqués sur le systéme de sécurité pour enfants avancé, veuillez contacter le fabricant en cas de

doute. ECE R129/03

(TYPE DE CEINTURES RENFORCEES QUE VOUS DEVRIEZ AVOIR DANS VOTRE)
VOITURE:
A - Ceinture de sécurité du véhicule - Ceinture diagonale
B - Ceinture de sécurité du véhicule - Ceinture abdominale
C - Points de fixation ISOFIX
D - Point de fixation de la sangle supérieure dans le coffre de la voiture
Votre siége auto peut étre installé grace a ISOFIX
Points de fixation et sangle supérieure face vers l'arriere (40-105 cm) et face vers I'avant
(76-105 cm). Pour une hauteur de 100-150 cm, il peut étre installé face vers I'avant, avec
une ceinture a 3 points pour adulte et avec ou sans fixation ISOFIX.
Possibilité d'installation - 'emplacement de montage doit étre équipé de points de
fixation ISOFIX et d'un point de fixation de sangle supérieure !

NE PEUT PAS ETRE UTILISE SUR DES SIEGES AVEC CEINTU|




gz;atgtzrlsthues 9. Adoucisseur de ceinture d'épaule

10. Ceintures d'épaule

1. Appui-téte 1.0 in de sic

2. Adoucisseur de la téte - Loussin de siege o .

3. Dossier 12. Bouton de réglage de l'inclinaison du siege
4.Boucle 13. Bouton de rotation du siége

14. Poignée de réglage de I'appui-téte

15. Sangle supérieure

16.Base du siege

17. Mécanismes de fixation ISOFIX (embouts)

18. Boutons de déverrouillage du systéeme ISOFIX
19. Douilles de guidage ISOFIX

5. Adoucisseur de la boucle

6. Bouton de réglage (capuchon du
bouton de réglage)

7. Sangle pour régler la longueur des
ceintures

8. Guide-ceinture

Installation pour une taille de 40-105 cm avec embouts ISOFIX +
sangle supérieure dans le sens opposé de la circulation
IMPORTANT : Vérifiez au préalable que le véhicule dispose de 2 crochets d'ancrage métalliques ISOFIX
alintersection entre |'assise et le dossier du véhicule sous le revétement.

REMARQUE : Lors de I'utilisation du systeme ISOFIX, les douilles de guidage ISOFIX (19) peuvent étre
insérées dans les crochets ISOFIX du véhicule. (Photo 1) Les crochets ISOFIX situés a chaque extrémité
dusiege passent a travers les bagues de guidage.

Etape 1. Appuyez sur les boutons (18) pour libérer le systéme ISOFIX. (Photo 2) Faites glisser les rails
vers la position la plus longue.

Etape 2. Appuyez surle bouton (13) et faites pivoter le siége tout en tenantla base. (Photo 3)

Etape 3. Placez le siege auto sur le siege auto face au sens opposé de la circulation. Appuyez les
mécanismes de fixation ISOFIX directement sur les crochets métalliques du véhicule jusqu'a ce que vous
entendiez un « Clic ». Assurez-vous d'entendre un « clic » et l'indicateur de verrouillage ISOFIX apparait
VERT. (Photo 4)

Etape 4. Appuyez fermement le si€ge enfant contre le dossier du siege auto. Lors de ce déplacement, le
systéme ISOFIX resserrera le siege enfant au dossier et vous entendrez un son de « Clic ».

Etape 5. Saisissez le siége et vérifiez qu'il est bien fixé. Sile siége vacille et que les ancrages ISOFIX sont
retirés, répétez les étapes ci-dessus et réinstallez.

( Réglage de la longueur des ceintures)

1. Détachement des ceintures : appuyez sur le bouton de réglage de la ceinture (6) et tirezen méme temps les deux
ceintures d'épaule (Photo 5).

Remarque : ne tirez pas sur les adoucisseurs de courroie.

2. Serrage des ceintures de sécurité : appuyez sur le bouton rouge pour détacher les ceintures de sécurité de la
boucle centrale (4). (Photo 6) Placez I'enfant dans le siége, reliez les deux éléments a I'extrémité de la ceinture et
insérez-les dans la boucle centrale jusqu'a ce qu'un clic se fasse entendre. (Photo 7) Tirez une bande au milieu du
siége. (Photo 8)

3. Passez la sangle supérieure derriére le dossier du siége. (Photo 9) Appuyez sur le bouton de la sangle
supérieure pour régler sa longueur. Fixez le crochet du siége au véhicule. (Photo 10) Tirez la ceinture sur le crochet
pour la tendre. (Photo 11) Assurez-vous que toutes les ceintures sont bien serrées et que le siége est correctement
installé !

( Installation pour une taille de 76-105 cm avec des embouts ISOFIX +>
sangle supérieure dans le sens de la circulation

Une fois que vous avez retiré les dispositif de fixation ISOFIX du siége, procédez comme suit :

Etape 1. Placez le siége auto sur le siége auto dans le sens de la marche. (Photo 12) Appuyez les
mécanismes de fixation ISOFIX directement sur les crochets métalliques du véhicule jusqu'a entendre un
«Clic».

Etape 2. Appuyez fermement le siége enfant contre le dossier du siége auto. Lors de ce déplacement, le
systéme ISOFIX resserrera le siége enfant au dossier et vous entendrez un son de « Clic ». Si le siege
vacille etque les ancrages ISOFIX sont retirés, répétez les étapes ci-dessus et réinstallez.

Etape 3. Passez la sangle supérieure derriere le dossier du siége auto. (Photo 13) Appuyez sur le bouton
de la sangle supérieure pour régler sa longueur. Fixez le crochet du siége au véhicule. Tirez la ceinture sur
le crochet pour la tendre (Photo 14). Pour régler l'inclinaison du siege a la position souhaitée, appuyez sur
le bouton (12). (Photo 15) Assurez-vous que toutes les ceintures sont bien serrées et que le siége est
correctementinstallé ! @




(Réglage de I'appui-téte et de la hauteur des ceintures d'épaules )

L'appui-téte peut étre réglé dans différentes positions. Tirez la poignée de réglage (14) (Photo 16),
déplacez le dossier dans la position souhaitée de haut en bas en fonction de la taille de votre enfant.
Lachez la poignée - vous devriez entendre un clic, ce qui indique que le dossier est verrouillé. La
position des ceintures doit étre Iégérement au-dessus des épaules de I'enfant. (Photo 17) Assurez-

vous que les ceintures de sécurité s'ajustent correctement sur les épaules de I'enfant. (Photo 18)
( Démontage du systéeme de ceintures )

1. Réglez I'appui-téte a la position la plus haute. (Photo 16)
2. Libérezles ceintures d'épaules de la boucle. (Photo 6)
3. Décrochez les ceintures d'épaules (10) du crochet métallique derriére le dossier du siege. (Photo
19)
4. Retirez les ceintures d'épaules des trous du dossier. Retirez les ceintures. Retirez les deux
éléments de verrouillage des ceintures. Rangez les deux ceintures d'épaule sous le revétement du
siege.
5. Retrait de la boucle de la ceinture de sécurité : soulevez le revétement du siége et libérer la
plaque métallique a travers les trous traversants de la base du boitier, puis la retirer (Photo 20).
6. Rangeztous les accessoires démontés du siége.

Installation pour une taille de 100-150 cm avec une ceinture

de sécurité d'adultes Dans le sens de circulation
1. Une fois le siége enfant bien installé sur le siége auto face a la route, utilisez la ceinture de
sécurité a 3 points.
2. Fixez le siege avec la ceinture de sécurité du véhicule en passant la ceinture diagonale dans le
guide de I'appuie-téte etla ceinture sous-abdominale surles genoux de I'enfant. (Photo 21)
Attachez la ceinture de sécurité dans la boucle du véhicule jusqu'a ce qu'elle s'enclenche. (Photo
21) Si nécessaire, tendez la ceinture de sécurité en tirant dessus. Assurez-vous que la ceinture
n'est pas tordue.
Installation pour une taille de 100-150 cm avec embouts ISOFIX +
Ceinture de sécurité d'adultes dans le sens de circulation

Une fois les mécanismes ISOFIX du siége enfant retirés, placez-le sur le siége auto face vers l'avant
"dans le sens de la circulation".
1.Poussez les mécanismes de fixation ISOFIX directement sur les crochets métalliques du véhicule
jusqu'a ce que vous entendiez un « clic ». Assurez-vous d'entendre un « clic » et l'indicateur de
verrouillage ISOFIX apparait VERT. (Photo 4)
2. Utilisez la ceinture de sécurité a 3 points du véhicule pour fixation.
3. Fixez le siége avec la ceinture de sécurité de la voiture en passant la ceinture diagonale dans le
guide de I'appui-téte et la ceinture sous-abdominale sur les genoux de I'enfant. (Photo 21)
Attachez la ceinture de sécurité dans la boucle du véhicule jusqu'a ce qu'elle s'enclenche.
(Photo 21) Sinécessaire, tendez la ceinture de sécurité en tirant dessus.

( Trajet de la ceinture de sécurité pour adultes)

Trajet de la ceinture de sécurité pour adultes - installation dans le sens opposé de la circulation
pour une taille de 40 a 105 cm. Placez la ceinture de sécurité comme indiqué sur (Photo 9,10) et
attachez-la jusqu'a ce que vous entendiez un « clic ». Tirez sur la ceinture de sécurité pour vous assurer
que la boucle est correctement verrovuillée et que la ceinture n'est pas tordue.

Trajet de la ceinture de sécurité pour adultes - installation dans le sens de la circulation pour une
taille de 76 a 105 cm. Placez la ceinture de sécurité comme indiqué sur (Photo 13, 14) et attachez-la
jusqu'a ce que vous entendiez un « clic ». Tirez sur la ceinture de sécurité pour vous assurer que la boucle
est correctement verrovuillée et que la ceinture n'est pas tordue.

Trajet de la ceinture de sécurité pour adultes - installation dans le sens de la circulation pour une
taille de 100-150 cm. Placez la ceinture de sécurité comme indiqué sur (Photo 21) et boucler jusqu'a
entendre un « clic ». Tirez sur la ceinture de sécurité pour vous assurer que la boucle est correctement
verrouillée et que la ceinture n'est pas tordue.

Retrait du revétement - retirez le revétement du siége et du dossier comme indiqué sur la Photo 22.



IMPORTANTE! CONSERVARE PER
<> RIFERIMENTO FUTURO!
LEGGERE!

Si tratta di un sistema di sicurezza per bambini avanzato i-Size (40-105 cm, orientamento nella direzione
opposta di marcia; 76-105 cm, orientamento nella direzione di marcia; peso massimo dell'utente: 21 kg). E
omologato ai sensi del Regolamento UN n. 129 per I'uso su sedili del veicolo compatibili con i-Size, come
specificato dai costruttori dei veicoli nel manuale d'uso del veicolo. In caso di dubbio, consultare il
produttore oiil rivenditore del sistema perfezionato di sicurezza peri bambini.

Si tratta di un sistema di sicurezza per bambini avanzato Seggiolino rialzato per bambini i-Size (100-150
cm, orientamento nella direzione di marcia). E omologato ai sensi del Regolamento UN n. 129 per l'uso
principalmente nei "posti a sedere i-Size", come specificato dai costruttori del veicolo nel manuale d'uso del
veicolo. In caso di dubbio, consultare il produttore o il rivenditore del sistema perfezionato di sicurezza peri
bambini.

2. Per quanto riguarda l'installazione, ci si puo attendere che il sistema sia conforme se il costruttore ha
dichiarato nel manuale d'uso del veicolo che & adatto per l'installazione del sistema perfezionato di
sicurezza peri bambini I-Size per questo gruppo di eta.

3. Questo sistema di sicurezza per i bambini & classificato come I-Size alle condizioni pili rigorose di quelle
applicate ai modelli precedenti non accompagnati dalla presente nota.

4. Questo seggiolino auto & approvato per I'uso con i seguenti tipi di metodi di installazione:
INSTALLAZIONE NEL SENSO CONTRARIO DI MARCIA: Il sistema universale perfezionato di
sicurezza per i bambini ECE R129/03 I-Size nel senso contrario di marcia, 40-105 cm e peso del
bambino 21 kg con attacchi ISOFIX e fascia superiore.

INSTALLAZIONE NEL SENSO DI MARCIA: Il sistema universale perfezionato di sicurezza per i
bambini ECE R129/03 I-Size nel senso di marcia, 76-105 cm e peso del bambino <21 kg con attacchi
ISOFIX e fascia superiore.

INSTALLAZIONE NEL SENSO DI MARCIA: ECE R129/03 Seggiolino rialzato per bambini I-Size nel
senso di marcia, 100-150 cm, con una cintura di sicurezza per adulti con o senza fissaggio ISOFIX

Idoneo solo se i veicoli omologati sono NON utilizzare il diSpOSitiVO
muniti di cinture di sicurezza a tre punti/a nei posti a sedere in cui &
riavvolgitore omologate ai sensi del .

regolamento UNECE n. 16 o di altre norme installato e sbloccato un

ti airbag antiurto.
(Istruzioni importanti sulla sicurezza! )

Il manuale di istruzioni deve essere conservato per tutta la vita utile del sistema
versatile di sicurezza per i bambini!

1. ATTENZIONE! | dettagli rigidi e le parti in plastica del sistema di sicurezza per bambini avanzato
devono essere posizionati e installati in modo che quando il veicolo € in uso normale, questi non
possano essere intrappolati da un sedile o da una da porta scorrevole del veicolo.

2. ATTENZIONE! Tutte le cinture che fissano il sistema di sicurezza per i bambini al veicolo devono
essere ben tese, tutte le cinture che fissano il bambino devono essere regolate in funzione del corpo
del bambino. Non deve essere consentita la torsione delle cinture.

3. ATTENZIONE! E estremamente importante assicurarsi che la cintura all'altezza del bacino venga
utilizzata in basso, in modo che il bacino venga tenuto saldamente.

4. ATTENZIONE! Si raccomanda di sostituire il dispositivo quando & stato sottoposto a sollecitazioni
meccaniche distruttive in unincidente

5. ATTENZIONE! E pericoloso apportare delle modifiche o aggiunte al dispositivo senza
I'approvazione dell'autorita di omologazione. Esiste il rischio di una non accurata osservanza delle
istruzioni diinstallazione fornite dal costruttore del sistema di sicurezza per i bambini.

6. ATTENZIONE! Se il seggiolino auto non ¢ dotato di un rivestimento tessile, dovrebbe essere tenuto
alriparo dalla luce del sole, altrimenti potrebbe risultare troppo caldo per la pelle del bambino.
7.ATTENZIONE!! Non lasciare i bambiniincustoditi in un sistema di sicurezza avanzato per bambini.
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8. ATTENZIONE! Attaccare correttamente qualsiasi bagaglio o altro oggetto che possa causare lesioni
in caso di collisione.

9. ATTENZIONE! Non utilizzare il sistema di sicurezza avanzato per i bambini senzail suo rivestimento.
10. ATTENZIONE! Non sostituire il coprisedile del sistema di sicurezza per i bambini avanzato con altro
che non sia quello raccomandato dal costruttore in quanto il coprisedile & parte integrante delle
prestazioni d'uso del sistema di sicurezza per i bambini.

11. IMPORTANTE - NON UTILIZZARE NELLA VARIANTE DI MONTAGGIO RIVOLTO IN AVANTI
PRIMACHE L'ETADEL BAMBINO ABBIA SUPERATO |15 MESI DIETA.

12. ATTENZIONE! Tenere il sistema di ritenuta avanzato rivolto all'indietro fino a quando I'eta del
bambino non supera i 36 mesi o I'altezza del bambino non superai 105 cm.

13. ATTENZIONE! Consultare il manuale diistruzioni del costruttore del veicolo.

14. ATTENZIONE! Controllare periodicamente le cinture per eventuale usura prestando particolare
attenzione ai punti di fissaggio, alle protezioni e ai dispositivi di regolazione!

15. ATTENZIONE! Non lasciare la fibbia parzialmente chiusa, essa deve essere bloccata quando tutte le
parti sono impegnate. In caso di emergenza, € indispensabile la possibilita di poter prendere il bambino
immediatamente dal seggiolino. Il vostro bambino dovrebbe essere insegnato a non giocare mai con la
fibbia.

16. ATTENZIONE! Conservare il seggiolino in un luogo sicuro e non accessibile per i bambini quando
non si usa. Evitare di posizionare oggetti pesanti sul seggiolino. Non permettere che il seggiolino venga
in contatto con sostanze corrosive come |'acido delle batterie.

17. ATTENZIONE! Per “il sistema perfezionato di sicurezza per i bambini i-Size” I'utente deve leggere il
manuale diistruzioni del costruttore del veicolo!

18. ATTENZIONE! Non lasciare il bambino su questo seggiolino di sicurezza per lungo periodo di tempo.
In caso di viaggi lunghi fare piti pause e rimuovere il bambino dal seggiolino di sicurezza.

19. ATTENZIONE! Le immagini sul frontespizio e all'interno delle istruzioni sono indicative e possono
differire dal prodotto reale.

20. ATTENZIONE! Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere tutto il materiale
pubblicitario dal prodotto, nonché gli attacchi utilizzati per fissarlo al prodotto.

21. ATTENZIONE! NON utilizzare il sistema di sicurezza avanzato per bambini se la posizione della
fibbia della cintura di sicurezza per adulti rispetto ai punti di contatto del sedile principale non &
soddisfacente; in caso di dubbi, si prega di contattare il produttore.

22. ATTENZIONE! NON utilizzare punti di appoggio diversi da quelli descritti nelle istruzioni e
contrassegnati sul sistema di sicurezza avanzato per bambini; in caso di dubbi, si prega di contattare il

produttore. ECE R129/03

(I'IPO DICINTURE OMOLOGATE DAAVERE INAUTO: h

A - Cintura di sicurezza dell'auto - Cintura diagonale

B - Cintura di sicurezza dell'auto - Cintura addominale

C - ISOFIX Punti di fissaggio

D - Punto difissaggio della fascia superiore nel bagagliaio dell'auto

Il vostro seggiolino di sicurezza puo essere installato utilizzando ISOFIX

Punti di attacco e fascia superiore in posizione rivolta all'indietro (40-105 cm) e in

posizione rivolta in avanti (76-105 cm). Per altezza di 100-150 cm puo essere installato

nel senso di marcia, con una cintura a 3 punti per adulti e con o senza attacco ISOFIX.
Installabilita: il posto di montaggio deve essere dotato di punti di attacco ISOFIX e di

un punto di attacco della fascia superiore!

NON PUO ESSERE UTILIZZATO SU SEDILI CON CINTURE A2 PUNTI!




Caratteristiche 9. Imbottiture pertracolla

Foto A 10. Tracolla

1. Poggiatesta 11. Imbottitura del sedile

2. Imbottitura per la testa 12. Pulsante di regolazione dell'inclinazione del
3.Schienalea sedile

4. Fibbia 13. Pulsante per girare il seggiolino

5. Imbottitura fibbia 14. Maniglia diregolazione del poggiatesta

6. Pulsante di regolazione (Coperchio del :g Ezzgizesf’sf’:cﬂge

pulsante diregolazione) : LI . _
7. Cinghia di regolazione della lunghezza 17. Meccanismi di fissaggio ISOFIX (terminali)
delle cinghie 18. Pulsante dirilascio del sistema ISOFIX

8. Guida della cintura 19. Bussole guida ISOFIX

Installazione da 40-105 cm con attacchi ISOFIX + fascia superior?
nel senso contrario di marcia

IMPORTANTE: Prima verificare che il veicolo abbia 2 ganci in metallo ISOFIX per il fissaggio all'intersezione
trail sedile e la parte posteriore del veicolo sotto il rivestimento.

NOTA: Quando si utilizza il sistema ISOFIX, i manicotti di guida ISOFIX (19) possono essere inseriti nei ganci
ISOFIX del veicolo. (Foto 1) | ganci ISOFIX su entrambe le estremita del seggiolino passano attraverso i
manicotti di guida.

Passo 1. Premere i pulsanti (18) per sbloccare il sistema ISOFIX. (Foto 2) Far scorrere le guide nella
posizione piti lunga.

Passo 2. Premereil pulsante (13) e ruotare il seggiolino tenendo la base. (Foto 3)

Passo 3. Posizionare il seggiolino sul sedile dell'auto nel senso contrario di marcia. Premere i meccanismi di
presa ISOFIX direttamente sui ganci metallici dell'auto finché si senta un clic. Assicurarsi diaver sentito il clic
e che l'indicatore diblocco ISOFIX siveda VERDE. (Foto 4 )

Passo 4. Premere saldamente il seggiolino per bambini contro lo schienale del sedile dell'auto. Durante
questo spostamento il sistema ISOFIX stringera il seggiolino del bambino allo schienale del sedile e si sentira
unclic.

Passo 5. Afferrare il seggiolino e controllare se & saldamente attaccato. Se lo seggiolino sta oscillando ed i
dispositivi di aggancio ISOFIX sono fuori, ripetere i passi precedenti e installarlo di nuovo.

( Regolazione della lunghezza delle cinture di sicurezza )

1. Allentamento delle cinture: premere il pulsante di regolazione delle cinture (6) e contemporaneamente
tirare le due tracolle (Foto 5).

Nota: non tirare le imbottiture delle cinture.

2. Tensionamento delle cinture: premere il pulsante rosso per sganciare l'imbracatura da fibbia centrale
(4). (Foto 6) Posizionare il bambino nel seggiolino, unire i due elementi all'estremita della cintura e
inserirli nella fibbia centrale fino a sentire uno scatto. (Foto 7) Tirare la fascia al centro del sedile. (Foto 8)
3. Far passare la fascia superiore dietro lo schienale del seggiolino. (Foto 9) Premere il pulsante sulla
fascia superiore per regolarne la lunghezza. Agganciare il gancio del seggiolino al veicolo. (Foto 10)
Tirare la cintura del gancio per stringerla. (Foto 11) Assicurarsi che tutte le cinture siano ben tese e cheil
seggiolino sia installato correttamente!

(Installazione da 76-105 cm con attacchi ISOFIX + fascia superiore)

nel senso di marcia
Una volta rimossi gli elementi di fissaggio ISOFIX del seggiolino, effettuare i passi seguenti:
Passo 1. Posizionare il seggiolino sul sedile dell'auto nella direzione di marcia. (Foto 12) Premere i
meccanismi di presa ISOFIX direttamente sui ganci metallici dell'auto finché si senta un clic.
Passo 2. Premere saldamente il seggiolino per bambini contro lo schienale del sedile dell'auto. Durante
questo spostamento il sistema ISOFIX stringera il seggiolino del bambino allo schienale del sedile e si
sentiraun clic. Se lo seggiolino sta oscillando ed i dispositivi di aggancio ISOFIX sono fuori, ripetere i passi
precedenti e installarlo di nuovo.
Passo 3.Far passare la fascia superiore dietro lo schienale del sedile dell'auto. (Foto 13) Premere il
pulsante sulla fascia superiore per regolarne la lunghezza. Agganciare il gancio del seggiolino al veicolo.
Tirare la cintura del gancio per stringerla (Foto 14). Per regolare l'inclinazione del seggiolino nella
posizione desiderata, premere il pulsante (12). (Foto 15) Assicurarsi che tutte le cinture siano ben tese e
che il seggiolino sia installato correttamente! @




( Regolazione del poggiatesta e dell'altezza delle tracolle )

Il poggiatesta pud essere regolato in diverse posizioni. Tirare la maniglia di regolazione (14) (Foto 16)
spostare lo schienale nella posizione desiderata verso I'alto e verso il basso in funzione all'altezza del
vostro bambino. Rilasciare la maniglia - deve sentirsi un clic che & indicazione che lo schienale € bloccato.
La posizione delle cinture deve essere leggermente al di sopra delle spalle del bambino. (Foto 17)
Assicurarsi che le cinture si appoggiano correttamente sulle spalle del bambino. (Foto 18)

( Rimozione del sistema di cinture )

1. Regolare il poggiatesta nella posizione piu alta. (foto 16)

2. Sganciare la tracolla dalla fibbia. (Foto 6)

3. Sganciare le tracolle (10) dal gancio metallico dietro lo lo schienale del seggiolino. (Foto 19)
4. Tirare le tracolle dalle aperture dello schienale. Rimuovere le imbottiture della tracolla.
Rimuovere i due elementi di bloccaggio dalle cinture. Conservare entrambe le cinture di
sicurezza sotto il rivestimento del seggiolino.

5. Rimuovere la fibbia della cintura: sollevare il rivestimento del sedile e liberare la piastra
metallica attraverso i fori passanti nella base del corpo, quindi estrarla.( Figura 20)

6. Conservare tutti gli accessori smontati dal seggiolino.

Clnstallazione da 100-150 cm con cintura di sicurezza per aduItD
nel senso di marcia

1. Dopo aver installato saldamente il seggiolino sul sedile dell'auto rivolto in avanti “in senso di

marcia”, utilizzare la cintura a 3 punti.

2. Fissare il seggiolino con la cintura dell'auto facendo passare la tracolla attraverso la guida

del poggiatesta e la cintura addominale sopra le ginocchia del bambino. (Foto 21)

Fissare la cintura nella fibbia dell'autovettura finché si senta un ,clic”. (Foto 21) Se necessario,

stringere la cintura dell'auto tirandola . Assicurarsi che la cintura non sia attorcigliata.

Installazione da 100-150 cm con attacchi ISOFIX +

cintura di sicurezza per adulti in direzione di marcia
Una volta tirati fuori i meccanismi ISOFIX del seggiolino, posizionare il seggiolino sul sedile
dell'autorivolto in avanti “in senso di marcia”.
1. Premere i meccanismi di presa ISOFIX direttamente sui ganci metallici dell'auto finché si senta
unclic. Assicurarsidiaver sentitoil clic e che l'indicatore di blocco ISOFIX siveda VERDE. (Foto 4
)
2. Perilfissaggio utilizzare la cintura a 3 punti del veicolo.
3. Fissare il seggiolino con la cintura dell'auto facendo passare la tracolla attraverso la guida del
poggiatesta e la cintura addominale sopra le ginocchia del bambino. (Foto 21)
Fissare la cintura nella fibbia dell'autovettura finché si senta un ,clic*. (Foto 21) Se necessario,
stringere la cintura dell'auto tirandola .

(Percorso della cintura di sicurezza per adulti)

Il percorso della cintura di sicurezza per adulti, installazione nel senso contrario di marcia per
altezza 40-105 cm. Inserire la cintura di sicurezza come mostrato (Foto 9,10) e allacciarla fino a sentire
uno ,clic*. Tirare la cintura di sicurezza per verificare che la fibbia sia correttamente bloccata e che la
cintura non sia attorcigliata.

Il percorso della cintura di sicurezza per adulti, installazione in direzione di marcia per altezza 76-
105 cm. Inserire la cintura di sicurezza come mostrato (Foto 13, 14) e allacciarla fino a sentire un ,clic”.
Tirare la cintura di sicurezza per verificare che la fibbia sia correttamente bloccata e che la cintura non sia
attorcigliata.

Il percorso della cintura di sicurezza per adulti, installazione in direzione di marcia per altezza 100-
150 cm. Inserire la cintura di sicurezza come mostrato (Foto 21) e allacciarla fino a sentire uno ,clic*. Tirare
la cintura di sicurezza per verificare che la fibbia sia correttamente bloccata e che la cintura non sia
attorcigliata.

Rimozione del rivestimento - rimuovere il rivestimento del sedile e dello schienale come mostrato nella

Foto 22. @




NMPOZOXH! KPATHZTE lNA
MEAAONTIKO EAEIMXO.AIABAZTE!

Auté eival e€eAlyuévo ouoTnua ac@aleiag TTaidiwy i-Size (40-105 ek., pe TTpooavatoliopd o€ katelBuvon,
avTiBeTa NG kivnong / 76-105 ek., pe TTpooavatoAiIopd oTnv KaTeuBuvon TnG kivnong / pe Péyioto Bapog Tou
XpRoTn: 21 KIAWV). To id1o eykpiBnke oUp@wva pe Tov Kavova 129 tou OHE yia xprion o€ oupBaTég pe i-Size
BéoeIg yia KABIoPa OTO WPETAPOPIKO WECO, OTIWG AVAPEPETAl OTTO TOV KATAOKEUOOTH TWV WETAPOPIKWV
OXNMATWY OTO EYXEIPIDIO VIO TOV XPOTN TOU HETAPOPIKOU PETOU. Z€ TTEPITTITWON AUPIBOAILY OUPBOUAEUTEITE
TOV KATAOKEUAOTH TOU £EEAIYUEVOU OUOTHHOTOG AOPAAEING TTAISILWV F) TOV EUTTOPO.

Auté eivar egehiypévo auotnua ao@aAgiog TTaidiv AvuywTikd Traidiké KdBiopa i-Size (100-150 ek., pe
TTpocavatoAlopd aTnv KatelBuvon Tng Kivnong). To idio eykpiBnke cUpwva pe Tov Kavéva 129 tou OHE yia
Xpron Kupiwg ot ,i-Size BE0EIS yia KABIOPA®, OTIWG AVAPEPETAl ATTO TOUG KATAOKEUAOTEG TWV HETAPOPIKWV
HEOWV OTO EYXEIPIOIO YIO TOV XPOTN TOU PETAPOPIKOU OXANATOG. Z€ TTEPITITWON AUPIBOAIV CUHBOUAEUTEITE
TOV KATAOKEUAOTH TOU £EEAIYEVOU GUOTAPATOG ACPAAEIG TTAIDIWV F) TOV £UTTOPO.

2. MTropei va avapévetal, 6T g€ axéon Je TV CUVAPHOAOYNON To GUOTNHA B CUPHOPPWVETAI, OE TTEPITITWON
TIOU O KATOOKEUOOTAG €XEl ONAWOEI OTIG 0dnyieg eKUETAAAEUONG TOU pETaPOPIKOU péoou, OTI To Do eival
TPOCAPHOOUEVO Yia GuvapHoAdynon Tou |-Size egeAlypévou oUOTAPATOG aoPaAgiag TSIV aTTd auTr TNV
NAIKIOKH opdda.

3. Auto To cuoTnua aceaAeiag Taidiwy Tagivouridnke wg I-Size utrd dpoug, ol oTToiol gival aUaTNPATEPOI ATTO
TOUG 6POUG TTOU £QapOZOVTal yia TTPONyoUHeva oxEDIA, TTOU SV oUVOSEUOVTAI ATTO AUTS TO ONHEIWHA.

4. AuTo TO KGBIOPA AUTOKIVITOU EYKPIBNKE Y1 XPAON HE TOUG AKOAOUBOUG TUTTOUG HEBODWY EYKATACTAONG:
EFKATAZTAZH ANTIOETA THZ KINHZHZ: ECE R129/03 I-Size yeviké ISOFIX e§eAiypévo oloTnua
aopalgiog TaIdIwyY, o€ KATEUBUVON, avTiBeTa TNG Kivnong, 40-105 k. kal Bapog Tou TTaidiou £21 KIAWY,
He ISOFIX rpocapTipaTa Kol dvw Taivia

EFKATAZTAZH ITHN KATEYOYNZIH THX KINHZHZ: ECE R129/03 I-Size yeviké ISOFIX egeAiypévo
ouoTnua ac@aAsiag TTadiwy, o€ KAaTEUBUVON TNG Kivnong, 76-105 k. kKai Bapog Tou TTaidiou £21 KIAWY,
He ISOFIX rpocapTipaTa Kal dvw Tavia,

EFKATAZTAZH ZTHN KATEYOYNZH THZ KINHZHZ: ECE R129/03 YCO[ mauSiké avuypwrTiké kabiopa I-
Size, og kaTeUBUVON TNG Kivnong, 100-150 £k., pe Jwvn acpaleiag evnAikwy pe i Xwpig ISOFIX otripign

Eival KaTGAANAO HOVO EGV A EYKEKPILEVA HETAPOPIKA MH XpnoIPOTIOIEITE TNV CUCKEUN O€
oxnAuara gival e§oTTAIopéva Pe {WVEG AOPAAEITG TPIWY| eéOEIQ yia Kdelopa, 6TT0U

onpeiwv / {wveg ac@aleiag Pe pnxaviopd paépatog, < N

ToU eykpibnkav oUuQwva pe Tov Kavéva 16 Tng| EVKGTGC,’TGG”KE KClI’ng'IT)\OquIOTr]K
Oikovopikig EmTpotg yia Tnv Eupwyrm tou OHE A QAEPOCAKOG KATA XTUTTNHATWY.
GAAQLICOTINO TTPOTUTIA.

( ZnMAvVTIKEG 0Bnyieg ao@aAgiag. )
O103nyieg xpiong Tpémrel va guAdooovTal Katd TNV didpkeia 6Aou KUKAou {wiig Tou
£§eAIlyHEVOU OUCTAHATOG AOPAAEIAg TTAISIWV.
1.MPOZOXH! Ta okAnpd oToixeia kal Ta TTAAOTIKG pépn Tou £§eAIypEVOU CUCTANATOG ACPAAEiag TTAISILY TIPETTEN
VO TOTTOBETOUVTAI KOl VO CUVAPHOAOYOUVTal PE TETOIOV TPOTIO, TTOU OTAV TO PNXAVOKIVNTO HETAQPOPIKS OXNUA
EKPETAMEUETAI KAVOVIKA, Ta idIO VO UV PTTOpoUV va THIAcToUV aTTd TO GUPOPEVO KABIoHA 1] aTTd TV TTOPTA TOU
HETAPOPIKOU OXFHATOG.
2. MPOZOXH! OAgg o1 {wveg, ol 0TToieg 0TNPIOUV TO CUCTNHA ACPAAEING OTO HETAPOPIKS PECO, TIPETTEN Vat ival
TEVTWHEVEG, EVW) OAEG O JWVEG TTOU CUYKPATOUV TO TTaIdi TIPETTE VO pUBPIOTOUV avaAoya e TO CWHA Tou Traidiol.
Agv TTpéTTel va THITPETTETE TUAY UG TWV {WVWDV.
3. MPOZOXH! E§aipeTIKG onuavTIké gival va e§ao@alioTei n Xprion TG Jwvng yia TTavw
aTré TOUG HNPOUG XOUNAA KATW, £T01 WOTE N AeKAvN va oTnpideTal yepd.
4. MPOZOXH! ZuoTrvetal N CUOKEUN VO QVTIKATAOTABEl, OE TIEPITITWON TTOU KaTd arixnua uttoBARBnKe o€
KOTOOTPOPIKEG HNXAVIKEG TTIETEIG.
5. MPOZOXH! Eival emikivduvo va TTpaylaTOTIOIEITE TPOTIOTIOINCEIG 1} TIPOOBRKEG TNG TUOKEUNG XWPIig TNV
£yKPION TOU OpYdvou apudBIou yia TNV £ykpIioT Tou TUTToU. YTTAPXE! KivOUVOG O€ TIEPITITWON WN CWOTHG TAPNONG
TWV 0dNYIWV OUVOPHOAGYNONG, TTOU TTapaXwErOnNKav amd ToV KATOOKEUAOTH TOU GUCTAHATOG AoQOAEiag
TAIBIWV.
6. MPOZOXH! Otav 1o KABIopa dev €ival EEOTTAICHEVO JE UPACHUATIVO KAAUPHQ, TTPETTEI VA TO KPATATE HAKPIG OTTO
nAIOKA akTIVOBOAiQ, ETTEIBH GTNV avTiBETN TIEPITITWON PTTOPET v gival UTTEPBOAIKE {eaTO yia TO TTaUBIKO Séppa.
7.MPOZOXH! Mnv agrijvete TTaudid xwpig TTapakoAoUBnan o1o e§eAypévo oUaTNHa aoPaAEiag TTaIdIWV.




8. MPOZOXH! ZtnpiCete OXETIKA KABE ATTOOKEUEG 1) GAAG QVTIKEIUEVA, TA OTTOIA JTTOPOUV Va TTPOKAAECOUV
TPAUHATIONO O€ TTEPITITWOT OUYKPOUTNG.

9. MPOZOXH! Mn xpnoipoTroieite To £§gAlypévo oUOTNHA AOPaAEiag TTAIBILV XWPIG TO KAAUPUGE TOU.

10. MPOZOXH! Mn avTiKaBIoTdTe TO KAAUPPA TOU €EEAIYHEVOU TUOTANATOG ao@aAEiag TTaIBIWY JE KavEVa
AGAAO TTANV aUTOU TTOU GUOTAVETAI ATTO TOV KATAOKEUAOTH, £TTEIDN TO KAAUPUA ATTOTEAET AVATTOOTIOOTO PEPOG
TWV XAPOKTNPIOTIKWY EKUETAAAEUONG TOU CUCTHHATOG ACPAAEITg.

11. NA MHN XPHZIMOMNOIEITAI ME NMPOZANATOAIZMO ME ©GEA MMPOZTA MPIN H HAIKIA TOY
MAIAIOY YMNEPBEI 15 MHNEZX.

12. MPOZOXH! KpatroTe To e§eAIypéVo oUOTNUO ACPAAEIag TIAIBILV YUPITHEVO TIPOG Ta THOW PEXPI N NAIKIa
Tou TTaud10U UTTEPRET 36 Prveg f péx P! To Uog Tou Traidiol utrepPei 105 €.

13. MPOZOXH! MapakaAw KAVTE EAEYXO HE TO EYXEIPIDIO KAl LE TIG 0BNYIEG TOU KATAOKEUAOTH) TOU HETAPOPIKOU
péoou.

14. MPOZOXH! Katd Tepiddoug eAEyxeTe TIG JWVEGS yia gBopd, divovtag I1IB1aiTepn TTPOoOX OTa onuEia
OTAPIENG, OTIG AOPAAEIEG KAl OTA TTPOCAPTAHATA pUBUIONG.

15. MPOZOXH! Mn a@rveTe TNV TTOPTIN TUNUATIKG KAEIOTH. H id1a TTpéTTel va gival acpaliopévn, 6Tav OAa Ta
pépn SeopevovTal. AJEoWG TIPETTEI VO UTTOPEITE va BYAAETE TO TTaIdi O€ TTEPITITWON ETTEIYOUTAG KATAOTAONG.
To TTaIdi oag TTPETTEI var UGBEI TIOTE va UnV TTaidel PE TV TTOPTTN.

16. MPOZOXH! duAdETe TO TIaISIKG KABIOPA O AOPAAEG ONUEID, TO OTTOI0 dEV Eival TTPOTRATIHO aTTO TTaIdId,
otav dev xpnoiyotroleital. ATTOQeUYETE VO TOTTOBETEITE Bapid avTIKEipeva aTo KABIoua. Mnv a@rivete 1o SIKO
00G KABIoUO QUTOKIVITOU va €pBEl O€ ETTAPH PE DIABPWTIKEG OUTIEG OTTWG TT.X. 05U ATTO PTTaTaPIa.

17. MPOZOXH! Tia ,i-Size e§eAhiypévo oloTnua ao@aleiag TTadIWV* 0 XpAoTNG TIPETel va dlaBdael To
EYXEIPIOIO PE TIG OONYIEG TOU KATATKEUODTH TOU HETAPOPIKOU HETOU.

18. MPOZOXH! Mn agrjvete To TaIdi 0ag 0" AUTO TO TTPOCTATEUTIKO KABIOHA yia HEYGAO XPOoVIkd didoTnya.
KaTd TV didpKeIa HakpIVwV TagIBILV KAVTE TTEPIOTOTEPEG OTAOEIG Kal BYAJETE TO TIaISi ATTO TO TIPOCTATEUTIKO
KaBiopa.

19. MPOZOXH! O1 £Ik6VEG TNG apXIKHG OENIDAG Kal LETT OTIG 0DNYiES €ival EVOEIKTIKES KOl UTTOPET va SlapéPouV
aTTd TO TTPAYUATIKO TTPOIOV.

20. NPOZOXH! Mpiv TNV TTPWTN XPrON TOU TTPOIGVTOG aPaIpéoTe atrd T0 510 OAa T JIAPNUICTIKA UAIKA,
KOBWG ETTIONG TA TIPOCAPTAHATA, TA OTTOIA XPNOIUOTIOIOUVTAI YIO TNV OTAPIEH TOUG OTO TTPOIOV.
21.NPOZOXH! MH xpnoipoTrolgite To £€gAlypévo oUoTNa ao@aAgiag TTaIdIWV, OE TTEPITITWAT TTou N B€on TNG
TOPTING TNG {wvng ao@aAeiag yia eVAAIKOUG Ot OXEON ME TA YEVIKA onueia oTAPIENG Kal £TTAQPRG Tou
kaBiopartog Sev eival IKAVOTTOINTIKY, TTAPOKOAW ETTIKOIVWVAOTE HPE TOV KATOOKEUQOTH OF TTEPITITWON
au@IBoAiag.

22. MPOZOXH! MH xpnoipoTtroleite GAAa onpeia oTAPIENG Kal ETTAPAG, Ta OTToia dIa@EPOUV aTTd Ta onyeia,
TIOU TTEPIYPAPOVTAI OTIG TTapoUoeg 0dnyieg Kal ONUEILONKav 0To e§eAypévo oUOTNHA aoQAAEIOC TTAIBILY,
TIAPAKAAOULE ETTIKOIVWVIACTE HIE TOV KATOOKEUAOTH OE TIEPITITWGON ap@IBONTG. ECE %1 29/03

fEIAOE TON EFKEKPIMENQN ZONQN, TIZ OMOIEZ MPEMEI NA EXETE ZTO\
AYTOKINHTO:

A —Zwvn ac@aAeiag TOu QUTOKIVATOU - Alaywvia {wvn

B —Zwvn ao@aAegiag Tou auToKIVATOU — ZWVvn YIa ETTAVW aTrd Toug unpoug

C -ISOFIX Znpeia otripigng

D - Znpeio 0TAPIENG TNG GVW TAIVIAG OTO TTOPTUTTAYKAC TOU AUTOKIVATOU

To di1k6 oag KaBIopa ac@aAeiag uTopei va eykataoTadei ye Tnv Borbeia ISOFIX onueiwv
OTAPIENG Kal dvw Taiviag 6tav BAETel Triow (40-105 ek.) kai 6Tav BAETel yTTpooTd (76-105
€k.). MNa Upog 100-150 ek. TO iBI0 PTTOPEI va EYKATAOTOBEI YUPIOPEVO PTTPOOTA, HE JWvn
svné»éwv 3 onueiwv Kai ye A xwpig ISOFIX otrpign.

AuvatoéTnTa €YKATAOTAONG — O XWPOG EYKATAOTAONG TIPETTEI VO gival
Iopévog pe ISOFIX anueia oTApIENG Kal onpeio oTAPIENG TG Avw TaIVIag.

€COTT.




XopakTnPIoTIK& 9. MagIAapaKI Twv JwViV Yia TOUg WHOUG

dwroypagia A 10. ZWVEG yIa TOUG WHOUG

1.Bdon yia 1o KepAM 11. MagiAapdki yia To KGBiopa

2. MagIAapAKI yia TO KEQAAI 12. Koupmi puBpiong mg kAiong Tou kabiopiatog
3.MAdm 13. Koupi epioTpo@ig Tou kaBiopatog
4.Moép™ 14. AaBr pUBUIONG TG BAONG VIO TO KEPGAI

. . 15. Avw Taivia

5. Muél)‘ngm,v'q TV TopTn . ,16. Bdon Tou kaBioparog

6. Koupmi puBuiong (Kamdki Tou KOURTIOUq7, Mnyaviopoi oTApiEng Twy ISOFIX (dkpoov)
pUBuIONG) 18. Koupid atmeAeuBépwong Tou cuoTrparog ISOFIX
7. IuavTag pUBUIONG TOU PFKOUG TV {WVWV 19, ISOFIX utrodoxég

8.03nyo6g NG dvng

Ciuvqpuo)\évncn atré 40-105 ek. pe ISOFIX dkpeg + dvw leVid)
o€ kaTelBuvon avriBeTa TnG Kivnong

MPOZOXH: MNpwTa eAéyETe £dv To auTokivnTo diaBéTel 2 ISOFIX petaAAikoUg yavt{oug yia oTripI§n aTo onueio
£vwong Tou KaBiopaTog Kail TNG TTAATNG TOU QUTOKIVATOU KATW aTTé TNV TATTETTaPIa.

MAPATHPHZH: Otav xpnoiyotoieite To cUotnua ISOFIX, ol utrodoxég ISOFIX (19) putropolv va TepacTolv
oToug ISOFIX ydvtloug Tou autokiviiTou. (Pwtoypagia 1). Or ISOFIX ydvtdor aTig dUo dKpEG TOu KaBioHATOG
TrepvoUV aTrd TIG UTTOBOXEG.

Brpa 1. MaroTe Ta kouuid (18) yia ameAeuBépwon Tou ISOFIX cuotiparog. (Pwroypagia 2) ZUpeTe TIg
PAYEG PEXPI TNV TTIO paKPIVH BEan.

Brjpa 2. MarfoTe 1o KoupTi (13) kal yupioTe To KABIoPa, 6TTWG KpaTtdTe TNV Bdon. (PwToypagia 3).

Bripa 3. TorroBeTAOTE TO KABIOUA AUTOKIVATOU TIAVW GTO KABITUA TOU QUTOKIVITOU O€ KaTeUBuvan avTiBeta Tng
kivnong. Marmote Toug ISOFIX pnyaviopoug othpigng dueca TTdvw oToug HETAAAIKOUG YAvT{oug Tou
QUTOKIVATOU PEXPI VO akouoTel «KAIK». BEBaiwBeiTe, 6T €xeTE aKOUTEI X0 «KAIK» Kail N €VOEIEN ac@aleiag Tou
ISOFIX deixvel MPAZINO. (Pwtoypagia 4).

Brpa 4. MartioTe yepd 10 TTaIdIkd KEBIoPa oTnV TTAGTN TOU KaBioPATog TOU QUTOKIVITOU. KaTd auTd Tov XPOovIKO
didoTnua petakivnong 1o olotnua ISOFIX Ba ogitel To Taudikd kaBiopa oTnv TTAGTN Kal Ba akoUoETE X0
«KNiK».

Brpa 5. MdoTe 10 KABIopa Kal BERAIWOEITE EGV £XEI OTNPIXOEL. € TIEPITITWAON TTOU TO KABICUA TAAAVTEUETAI Kl
o1 ISOFIX punxaviopoi otpigng gival ByaApévol, emavaAdBeTe Ta dvw BridaTa Kol EYKATaoTAOTE {avd.

(_ PuBpIoN Tou prikoug TwV wviv )

1. XaAdpwaon Twv {wvwv: TIaToTE To KOUNTT pUBPIoNg Twy {wvwv (6) Kal Tautdxpova TpaBrgTe Tig U0 {Wveg WHWV
(Pwroypagia 5)

MapatApnon: un TpapdTe Ta HagIAAPGKIA TWV JWVWV.

2. Z@i§IHo Twv JwVWV: TTATACTE TO KOKKIVO KOUNTT yIa VO aTTEAEUBEPWOETE TIG WVEG OTTO TNV KEVTPIKY TTOPTIN (4).
(Pwroypagia 6) ToToBeTAGTE To TTaIdi GTO KABITPA, EVWOTE Ta SUO OTOIKEIR GTNV GKPN TNG {WvNG KOl TOTTOBETHOTE TNV
KEVTPIKN) TTOPTIN, PEXPI VO aKOUOTEl fX0g «kKAik». (Pwtoypagia 7) TpaBngte Tnv Taivia oTn péon Tou KabiopaTog.
(Pwroypagia 8).

3. MepdoTe TNV dvw Taivia TTiow aTmé TNV AGTN Tou Kabiouatog. (Pwroypagia 9) MathaTe T0 KOUPTT TNG dvw TaIviag yia
va puBioETE TO PKOG TNG. AVapTAOTE ToV yavT{o Tou KabiopaTog aTo autokivnTo. (Pwroypagia 10) TpaBrgre TNV Jwvn
aTov ydvtdo yia va Tv o@igete. (Pwroypagia 11) BeBaiwbeite, 6T OAEG 01 {WVEG Eival TQIXTEG Kal OTI TO KABIoPa
ouvappoAoyrBnke cwoTd.

C ZuvappoAdynon améd 76-105 ek. pe ISOFIX dkpeg + dvw 'rouViu)
oTnV Kareuluvon TnG Kivnong

Agou éxete BydAel TOug ISOFIX unxaviopoUg oTrhpIgng Tou kaBiopartog, TTpéTrel va TTpoeiTe aTa akdAouba Bripara:
Brjpa 1. TomoBeTr|oTE TO KABITPA QUTOKIVATOU TIAVW OTO KABIOPA TOU QUTOKIVITOU OTNV KaTeUBuvon Tng Kivnong.
(Pwroypagia 12) MatioTe Toug pnxaviopous ISOFIX  yia otipign kateuBeiav oToug peTaAAikoUg ydaviZoug Tou
QUTOKIVATOU PEXPI VO OKOUOTET HXOG «KAIK» .

Bripa 2. MatrioTe yepd 1o Taudikd KABIoUA oTNV TTAATN Tou KaBiouaTog Tou autokiviiTou. Katd Ty SidpKeia auTrg
NG peTakivnong 1o ouoTnua ISOFIX Ba ogigel To TTaIdIKG KABIoUa GTNV TTAATN Tou KABioUATOG KAl Va OKOUCETE X0
"Click". Ze TrepimTwaon Tou To kdBiopua TaAavTevetal kai ol ISOFIX pnxaviopoi atipigng eivar ByaApévol,
£TTavaAdBeTe Ta TTavw BripaTa Kal yKaTaoTAoTE Savd.

Brjpa 3. MepdaTte TNV dvw Tavia Triow amd Ty TAGTN Tou KabiopaTog Tou autokiviTou. (Pwroypagia 13) MatioTe
TO KOUTT TNG dvw TaIViag yia va puBUICETE TO UAKOG TNG. AVOPTAGTE TOV YAVT{o Tou KaBiopaTog 0To auTokivnTo.
TpaBrigTe TNV {wvn Tou yavtdou yia va Tnv ogigete (Pwtoypagia 14). MNa va pubuiceTe TNV KAion Tou KaBiopaTtog
aTnv emBuuNnTr Bé0N, TTATAGTE TO KOupTTi (12). (PwToypagia 15) BeBaiwbeite, 6T OAEG 01 JOVEG Eival TQIXTEG Kal OTI
TO KABIoA GUVAPHOAOYHBNKE CWOTA. @



( PUBuIoN TNG Bdong yia To KEPAAI Kal TOU UPoug TwV {wvwv wuwv)

H Bdon yia To kKepAM pTtropei va puBuioTei o€ dlapopeTikEG BEoelg. TpaBngte TNV Taivia pubuiong (14)
(Pwroypagia 16), HETAKIVACTE TNV BATN PEXPI TNV ETIOUKNTH B£0N TTPOG T ETTAVW Kl TTPOG Ta KATW avaAoya
He 1o Uyog Tou TTaidiol oag. AQroTe T AaBr — TTPETTEI va akoUCETE X0 «KAIK», TO OTT0i0 €ival orjua, 6T n Bdon
oTaBepoTroiBnke. H 8éon Twv {wvwv TTpéTel va gival Aiyo Trdvw aTré Toug wpoug Tou Taidiol. (Pwroypagia
17) BeBaiwBeite, 671 01 {HVEG EQATITOVTAI TWOTA TTEVW OTOUG WHOUG Tou Traidiou. (Pwtoypaia 18).

( AtroouvappoAdynan Tou CUGTAHATOG JWVGV)
1. PuBpioTe Tnv Bdon yia 1o KEQAAI TNV TTI0 UWNA Béon. (PwToypagia 16)
2. ATreAEUBEPWOTE TIG JVEG WHWV aTTd TNV TTOPTIN. (PwToypagia 6).
3. AmroguvdéaTe TIG {wveg wHwv (10) amd 1o peTAMIKO yavT{o Tiow aTmd TNV TTAATN Tou KaBiopaTog.
(PwToypagia 19)
4. TpaBAgTe TIg {WVEG WHWV aTTO TIG OTTEG TNG TTAATNG. AQaIPETTE Ta HAgIAAPAKIA yIa TOUG WHOUG. BydATe Ta
dUo egaptApaTa aog@aAeiag améd Tig fwveg. PuAdETe TIG U0 JWvEG WHWV KATW OTTO TNV TATIETOOPIA TOU
kaBioparog.
5. Agaipeon Tng TOPTING TNG JWvnG: ZNKWOTE TNV TATIETOAPIC TOU KOBIOPOTOG Kal OTTEAEUBEPWOTE TO
HETAAAIKS EAaopa aTTo TIG DIGNTTEPEG OTTEG OTNV BACN TOU GWHATOG KAl TNV CUVEXEID TPARRETE. (PwToypagia
20).
6. ®uAasTe 6Aa Ta aroouvappoAoynpéva e§apTAPATA TOU KaBiopaTog.
ZuvappoAdynon atré 100-150 ek. ye {wvn ac@aleiag yia EVAAIKOug
ZTnv Katewluvon Tng Kivnong
1. AQoU £XETE GUVAPPOANOYNTEI TO TTAIDIKO KABIOUA OPIXTA OTO KABIOWA TOU QUTOKIVATOU HE TTPOCWTTO
HTTPOOTA «OTNV KATEUBUVON TNG KIVONG», XPNOIPOTIOINGTE TNV {Wvn 3 onueiwy yia oTAPIEN.
2. MidoTe TO KABIOWO PE TNV JWVN QUTOKIVATOU, OTTWG TTEPACETE TNV JWVN WHWY oTTd Tov 0dnyd Tou
€COPTANATOG VIO KATW OTTO TO KEPAAI Kal TNV {Wvn yia TTAVW o1 Toug PNPouUg TIavw atrd Ta yovaTta Tou
TraidioU. (Pwroypagia 21).
KoupTrwoTe TNV {Wivn 0TV TTOPTIN TOU GUTOKIVATOU PEXPI VO aKOUOTEN HX0G «KAIK». (PwToypapia 21) Ze
TIEPITITWON avAYKNG OQigTE TNV {WvN QUTOKIVATOU 6TTwG TNV TpaprgeTe. BeBaiwBeite, 6T n wvn Bev eival

TUAIypEVD.
ZuvappoAdéynon amré 100-150 ek. pe ISOFIX dkpeg +

{wvn ac@alcgiag yia evijAikoug oTnv KatelBuvon Tng Kivhon
ApoU 1N gival ByaApévor ol ISOFIX pnxaviopoi Tou TTaidikou KaBiopaTog, TOTTOBETAOTE TO KABIoUA TTAvVW
OTO KABIoT TOU AUTOKIVATOU, HE TIPOGWTTO UTTPOCTA «OTNV KATEUBUVON TNG Kivnang»
1. NatAoTe Toug ISOFIX pnxaviopoug yia oTrpign kateudeiav oToug HETAANKOUG YAVT{OUG TOU AUTOKIVATOU
péxp! va akouoTel «KAIk». BEBaiwBeiTe, 6TI £XeTE aKOUTEI X0 «KAIK» Kal 0TI N £vdeign ao@aAeiag Tou ISOFIX
Seixvel MPAZINO. (Pwroypapia4).
2. XpnolgoTroIoTe yia aTAPIEN TNV {WVN 3 GNUEIWY TOU AUTOKIVITOU.
3. MidoTe T0 KABIOPA pE TNV JWVN QUTOKIVATOU, apoU TTEPEOETE TNV {Wvn WHWV atd Tov 0dnyod Tou
€EAPTANATOG YIa KATW aTTd TO KEPAAI Kl TNV {Wvn yia TTAVW aTrd Toug Pnpoug Travw atréd Ta yovaTta Tou
Taidiou. (Pwroypagia 21).
KoupmwaoTe TV {Wvn otV TTOPTIN TOU QUTOKIVATOU WEXPI va akouaTei «kAIK». (PwTtoypagia 21) Ze
TIEPITITWON AVAYKNG OQIiETE TNV (VN TOU QUTOKIVITOU TPOBWVTOG TV.

(Alqlipopﬁ NG {wvng aoc@aleiag yia svr'])\u(oug)

Aiadpopn Tng {wvng ac@aAgiag yia eVAAIKOUG — CUVAPHOAOYNON aVTIOCTPOYA TNG KATEUBUVONG TG
Kivnong yia Uyog 40-105 ek. TomoBeTAOTE TNV {WovN ACPAAEiag CUPPWVA LE TOV TPATTO TTOU UTTODEIKVUETAN
(Pwroypagia 9, 10) Kal KOUPTIWOTE PEXPI VO aKOUOETE «KAIK». TpaBAgTe TNV Juvn ao@aleiag, yia va ioTe
BEBaiol, 6TI N TTOPTIN KOUPTIWONKE CWOTA Kal OTI N {wvn SeV gival TUAIYPEVN.

Aiadpoun Tng {wvng ac@aAsiag yia eviiAIKOUG — ouvappoAdynon oTnv KaTelbuvan Tng Kivnong yia
UYog 76-105 ek. TOTTOBETAOTE TNV {WVN 0OPAAEIAG CUPPWVA PE TOV TPATTO TTOU UTTOSEIKVUETAI (PwToypapia
13, 14) Kal KOUPTTIWOTE PEXPI VO OKOUOETE X0 «KAIK». TpaBri§te TNV {wvn acaAeiag yia va iaTe BéBaiol, OTI
KOUMTTIWONKE OwoTd Kal 71 N {wvn OV eival TUAIypEvn.

Aiadpopn Tng {wvng ac@aAsiag yia eviiAIKOUg — ouvappoAdynon oTnv KaTeubuvan Tng Kivnong yia
Uyog 100-150 ek. ToTTOBETATTE TV {WVN GOPaAEiag CUNPWVA PE ToV TPOTTO TTou UTTodEIKvUETal (PwToypapia
21) KOl KOUPTTWOTE PEXPI va akoUoeTe «kAIK». TpaBigte Tnv dwvn aogaAciag, yia va giote BéBalol, 6T TO
KOUPTIWHO KOUPTIWONKE CWOTA Kal 6T N {wvn SeV gival TUAIYpEVN.

A@aipeon TNG TaTETOAPIAg - AQAIPEDTE TNV TATIETOAPIA aTTO TO KABIoPA Kal TNV BAcn oUPPWVA PE TOV
TPOTTO TTOU UTTOdEIKVUETAI 0TIV PwToypagia 22. !




BAXHO! COXPAHUTE AJ1A
AANbHEMLLEIO NCMNONb30OBAHUAL.
NPOYNTAUTE!

370 ycoBepLUEHCTBOBaHHAs AeTckas yaepx)uBatoLlas cuctema i-Size (40—105 cm, oOpueHTUpoBaHHas NpoTuB
xofa ABuxeHust; 76—105 cm, opueHTUpoBaHHas No XOAy ABWXKEHWS; MakcUMarbHbIi Bec nonb3osarens: 21
kr). OHa opobpera cornacHo Mpaeunam OOH Ne 129 gns ucnonb3oBaHUA Ha MecTax Ans CUAEHWs B
TPaHCNOPTHOM CPEACTBE, COBMECTUMBIX C i-Size, Kak ykazaHO NpOM3BOANTENSAMU TPAHCNOPTHbLIX CPEACTB B
PYKOBOACTBE MOMnb3oBaTtensi aBToMobuns. B cnyyYae COMHEHWII NPOKOHCYNLTUPYUTECh C NPOU3BOAUTENEM
YCOBEPLIEHCTBOBAHHOII AETCKOW YAePXMBAIOLLEA CUCTEMbI UMW C NPOAABLIOM.
370 ycoBepLUEHCTBOBaHHAs AeTckas yAepxuBatoLas cuctema [letckoe cupeHse byctep i-Size (100-150 cm,
OpUEHTUPOBaHHas No xoay AswxeHus). OHa ogobpexa cornacHo Mpasunam OOH Ne 129 ans ucnons3oBaxus
rmaBHbIM 06pa3oM Ha «MecTax Ansa cuaeHus i-Sizey, kak ykasaHo NPOU3BOANTENAMN TPAHCNIOPTHbIX CPECTB
B PyKOBO/CTBE MOMb30BaTensi aBToMoGuUns. B cnyyae COMHEHWUI MPOKOHCYNLTUPYIATECH C MPOVU3BOAUTENEM
yCOBEpLUEHCTBOBAHHO IETCKO yAepXMUBatoLLeil CUCTEMbI UMK C NPOAABLIOM.
2. MoXHO oXuaaTh, Y4TO CUCTEMa COOTBETCTBYeT TpeGOoBaHWAM yCTaHOBKM, €CI U3rOTOBUTENb yKasan B
VHCTPYKLWW NO 3KCTITyaTaLum TPaHCMOPTHOrO CPEeACTBa, YTO OHO NpUroaHo Ans yctaHosku YAYC |-Size atoit
BO3PaCTHOW rpynnbl.
3. OTa peTckas yaepxuBaloLlas cuctema knaccudmumpyetcs kak I-Size npu 6onee XecTkux yCroBusx, Yem
Te, KOTOpbIE MPUMEHSINUCH K NPEAbIAYLLVYIM MOAEMSIM, HE CONPOBOXAAEMbIM TakUM MPUMeYaHneMm.
4. 3710 aBTOKPECIO 0A0GPEHO ANS UCMONb30BAHUS CO CIIEAYIOLLMMM CNOCOGaMM YCTAHOBKM:
YCTAHOBKA MPOTUB XOOA OBWXEHUA: ECE R129/03 yHuBepcanbHaa YOYC ISOFIX |-Size,
OpVEHTUPOBAaHHAas MPOTUB XxoAa ABWXeHMA, pocT 40-105 cm un Bec p <21 kr, c T 0
yctponcTs ISOFIX 1 BepxHei nAMKu;
YCTAHOBKA MO XOAY ABWXEHWA: ECE R129/03 yHuBepcanbHaa YAYC ISOFIX I-Size,
OpPVEHTUPOBAaHHas Mo XoAy ABMXeHUs1, pocT 76—105 cm u Bec pebeHka <21 Kr, C NTOMOLLbIO YCTPONCTB
ISOFIX u BepxHel NAMKM;
YCTAHOBKA NO XOoAY ABWXEHWA: ECE R129/03 YAYC netckoe cupaeHbe 6yctep I-Size,
OpUEHTUPOBaHHas No xoay ABukeHusi, poct 100-150 cm, ¢ Nomolybo peMHsi Ge3onacHOCTU Ans
B3pocnbix, ISOFIX kpennexus unu 6e3 Hero.
MoaxoauT ToNbKO B TOM CIy4yae, eCriv yTBEPXKAEHHbIE HE uncnon bgyﬁ're yCTpOl;ICTBO
TPaHCMOPTHLIE CPeACTBA OCHAUlEeHbl 3-
T(?HeHHbIMM&JMHepuMOH}-?bIM;Il/I peMHaAMU 683(L)I-Il'laCHOCTVI, Ha mecTax nnﬂ CMHeHMH’ rp'e
cooteeTcTBytoLwMMU Mpasunam ESK OOH Ne 16 nunn yCTaHOBJ‘leHa N aKTMBMpoBaHa

ApYyruMm sKBMBaneHTHbIM UM CTaH4apTam. I'IOﬂyLLI Ka 6630I'IaCHOCTVI i

( BaxHble WHCTPYKUMU NO 6e30nacuocw|!)
MHCprKLl,I/II'O no akcnnyatauuu HeOGXOﬂMMO COXpaHATb B Te4eHUue BCero Ccpoka
cnyx6bl yHuBepcansHoW AeTckon yaepxuBatoLLen cuctemMbi!
1. BHUMAHUE! Teepable 1 NnacTyKoBbIE AeTanu yCoBEpLUIEHCTBOBAaHHO AETCKOW yaepXXuBatoLLen CUCTEMbI
[IOMKHbI pacrnonaratbCsl W yCTaHaBNMBaTLCS TakuM 06pas3oM, 4TOGbl MpW HOpMAnbHOW SKcnnyaTauuu
TPaHCMOPTHOTO CPE/ACTBA WX HENMb3A BbINO 3aXBaTUTL CBIKHBLIM CUASHBLEM UM [1BEPbIO aBTOMOBUNS.
2. BHUMAHME! Bce pemH, KpensiLume yaepKUBatoLLyio CUCTEMY K TPAHCMOPTHOMY CPEACTBY, AOMKHbI BbITb
HaTsIHYTbI; BCE PEMHU, yaepxuBatoLLme pebeHka, AomKHbI ObiTb OTPErynMpoBaHbl Mo pasmepy Tena pebeHka.
Henbasi fonyckatb nepekpyynBaHne pemMHeii.
3. BHUMAHME! KpaiiHe BaxkHO 06eCneynTb UCTONb30BaHUE NOSICHOTO PEMHS Kak MOXHO HUXe, YToBbl Tas Gbin
Ha/IeXXHO 3aKpenmneH.
4. BHUMAHUE! PekomeHayeTcsi 3aMeHUTb YCTPOWCTBO, €CN OHO MOABEPrNOCh PpaspylMTensHOMY
MexaH14ecKkoMy BO3ZIE/ICTBIIO B pe3ynbTaTe aBapui.
5. BHUMAHUE! BHOCUTb M3MEHEHUs| unu [OMOMHEHUs B YCTPOMCTBO 6e3 paspelleHus opraHa no
yTBepXaeHuio Tuna onacHo. CyllecTByeT OnacHOCTb, €ClM He CrefoBaTb B TOYHOCTU WHCTPYKUMSIM MO
yCTaHoBKe, NpeoCTaBneHHbIM NPOVN3BOAUTENEM IETCKO YAePKMBAIOLLIEN CUCTEMBI.
6. BHUMAHMUE! Ecnu kpecno He oCHaLLIEHO TKaHEeBbIM YEXIIOM, ero criefyeT 6epeyb OT CONHEYHbIX NyYen, Tak
KaK B MPOTUBHOM CIly4ae OHO MOXET OKa3aTbCsl CITULLIKOM FOpsSiivM ANs KOXM peGeHka.
7. BHUMAHME! He octaBnsiite feteit 6e3 npucmMoTpa B YCOBEPLUEHCTBOBAHHON AETCKO yaepXuBatoLen
cucteme.
8. BHUMAHME! Hapnexalum obpa3om 3akpennsinTte 6arax unu apyrue npeametbl, KOTOpble MOryT cTaTbh
NPUYNHON TPABM B CITy4ae CTONKHOBEHUS.




9. BHUMAHME! He ncnonb3yiiTe ycoBepLIEHCTBOBAHHYIO AETCKYIO YAepXuBatoLLyto cuctemy 6e3 ee
yexna.

10. BHUMAHME! He 3ameHsiiTe Yexon ycoBepLLUEHCTBOBaHHOWN AETCKOW yAepXKVBatoLLe cuctTembl
yem-nmbo APYyruMm, KpomMe peKoOMeHOOBaHHOro npousBoauTenem, MOCKOMbKYy 4Yexon sdABndaeTca
HEOTbEMIEMON YacTbio SKCI'IJ'Iya'I;aLIVIOHHbIX XapakTepucTuk yaepxxum BalOLLLeI7I CUCTEMbI.

11. BAXHO - HE UCMONb3YUTE OPUEHTALIMIO NO XOA4Y ABWXXEHUA, MOKA BO3PACT
PEBEHKA HE MPEBbICUT 15 MECSILIEB.

12. BHUMAHME! [lepx1Te ycOBEpPLUEHCTBOBAHHYIO IETCKYI0 YAEPXMBAIOLLLYI0 CUCTEMY MPOTUB X0Aa
[BWXeHWs 10 Bo3pacTa pebeHka crapLue 36 MecsLeB Unu 4o AOCTUXEHNS ero pocTa Bbilue 105 cm.
13. BHUMAHME! [Ons cnpaBku Nonb3yiTecb WHCTPYKUMEWN MO 3Kchnyatauuv npousBoguTens
TPaHCMOPTHOrO CPeACTBa.

14. BHUMAHME! Mepuogunyeckv NpoBepsifiTe peMHN Ha U3HOC, yaenss oco6oe BHUMaHWe Toukam
KpenneHusi, 3aLuTam 1 perynimpoBoYHbIM ycTpoiicTeam!

15. BHUMAHMUE! He ocTaBnsiite NpspKKy 4acTUYHO 3aKpbITOW, OHAa AomkHa BbiTb 3acTerHyTa, koraa
BCE AeTany 3a4encTBoBaHbl. B cryyae BO3HMKHOBEHMS YPE3BbIYaNHOM CUTyaLnm Bbl JOMKHbI UMETb
BO3MOXHOCTb HEMEANEHHO CHSATL pebeHka ¢ kpecna. Bawero pebeHka cnegyeTt HayuuTb HUKOrAa He
nrparb C NPsKKON.

16. BHUMAHUE! XpaHute aetckoe kpecrno B 6e3onacHoM MecTe, HEAOCTYMHOM ANs AeTel, koraa
OHO He ncnonb3yeTca. He crnefyeT KnacTb TsAXenble NnpeaMeTbl Ha Hero. He AOI‘IyCKaI;ITS KOHTaKTa
aBToKpecnac KOppOSI/IIZHbIMVI BeLLeCTBaMU, TaKUMU KaK akKyMynaTopHas Kucrnora.

17. BHUMAHME! MNpu ncnonbaoBaHnm «YCOBEPLIEHCTBOBAHHOMN AETCKOW YAEPXMBAIOLLEN CUCTEMbI
i-Size» Hago NpoYNTaTL UHCTPYKLMIO MO 3KCMIyaTaLmy NPOU3BOAUTENS TPAHCMOPTHOTO cpeacTaal

18. BHUMAHME! He ocrtaBnsiite Hagonro pebeHka B 9TOM aBTokpecre. Bo Bpemsi AnuTenbHbIX
noesaok Aenante GonbLue NepepbiBOB U CHUMalTe pebeHka ¢ kpecna.

19. BHUMAHUE! V3o6paxeHns Ha TUTYNbHOM NUCTE W BHYTPU WHCTPYKUMU NPUBEAEHbI ANs
npvmepa v MoryT OTNNYaTLCS OT pearnbHOro NpoayKTa.

20. BHUMAHME! TMepen nepBbiM ynoTpebneHnem usgenus yaoanute C HEro BCe pekfiamHble
maTepumarnbl, a Takke yCTPOICTBa, CMOSb3yeMble AN X KpenneHus K ToBapy.

21. BHUMAHME! HE vicnonb3yiTe yCOBEpLUEHCTBOBaHHYIO AETCKYIO YAEPXKUBAIOLLLYIO CUCTEMY, ECIN
MOMOXeHNe NPSHKKM peMHs1 6e30MacHOCTM ANt B3POCTbIX OTHOCUTENbHO OCHOBHbIX TOYEK KOHTaKTa ¢
cuaeHbeM HeyoBIeTBOpUTENbHOE. B criydae coMHeHUI 06paTuTech K NpoM3BOANTENIO.

22. BHUMAHUE! HE wucnonb3ayiTe ApyrMe TOYKM KOHTaKTa, KpOMe Tex, KOTOpble OnucaHbl B
WHCTPYKUMN U OTMEYEHbI Ha yCOBepLLIeHCTBOBaHHOI?I ,EleTCKOI?I y,qep)KI/IBalOLLLSI?I cucteme. B cnyyae
COMHEHWI CBSXKUTECH C NPOU3BOAUTENEM. ECE R129/03

ﬂI'VII'l YTBEPXOEHHbIX PEMHEW, KOTOPbIE Bbl AOMXHbI UMETb B BALI.IEM\
ABTOMOBMWINE:
A —PemeHb 6e3onacHocT aBToMo6Una — [inaroHanbHbln peMeHb
B — PemeHb 6e3onacHocTi aBToMo6uns — MosicHon peMeHb
C — Touku kpennexus ISOFIX
D - Touka kpenneHus BepxHew NaMKu B 6araxxHvike aBToMobuns.
Balue aBTOKpecno MOXHO yCTaHOBUTbL C MOMOLLbIO ToYek kpennenus ISOFIX n BepxHen
NAMKM B NOMOXEHWUWN NPOTMB Xoaa ABwkeHust (40—-105 cm) 1 no xony AswkeHus (76—105
cm). Ansa pocta 100-150 cm ero MOXHO YCTAHOBUTb MO XOAY ABWKEHWUS C MOMOLLbO 3-
TQYEYHOTo peMHsl 6e30MacHOCTM Ans B3pocbIX v kpennenus ISOFIX nnm 6e3 Hero.

BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM — MECTO KpenseHus AOMKHO GbiTb 060pyaoBaHO Toukamu

kpennexus ISOFIX v Touko KpenneHus BepxHen nsmku!




XapakrepucTuku 9. Haknapaka nneyeBbix peMHeit

PucyHok A 10. MneyeBsble peMHN
1. MoAronoBHMK 11.MNoayLuka cugenbs
2. MopgyLuka Ansi ronoebl 12. KHorKa perynmpoBKu HaknoHa cuaeHba

13. KHorka nosopoTa cuaeHbs
4. Mpsokka 14. Pyuka perynmpoBkm MoArofioBHUKa
5. Haknapgka npskku 15. Bepxtina nauka
16. OcHOBaHuWe cuaeHbsa
6. Knonka perynuposku (Kpblka KHOMKU7_ 3ayumkble MexaHuambl ISOFIX (HakoHeuHki)
perynuposku) _ 18.KHomku pa3Gnok1posku cucTembl ISOFIX
7. PeMeLLOoK Ans perynupoBKy ANVHLI PEMHEN 19. Hanpaensiowwme BTynkn ISOFIX
8. Hanpaensiowas pemHsi

3.CnuHka

YctaHoBKa anst 40-105 cm HakoHeyHukamu ISOFIX +

BepXHen NAMKOW NPOTUB XoAa ABMKEHUSA
BAXHO. CHauana y6eautecb, 4To nop OOWBKON Ha NepeceyeHnn CUAEHbst U CMUHKW aBToMoGWNs
MMEITCS 2 MeTanIM4Yecknx KpenexHoix 3axvma ISOFIX.

NPUMEYAHMUE. Mpun ncnonb3oBaHun cuctembl ISOFIX Hanpaenstowme BTynku ISOFIX (19) mMoxHO
BCTaBUTb B 3axuMbl ISOFIX aBTomo6uns (Puc. 1). 3axumbl ISOFIX Ha o6omx koHL@x kpecna npoxoasT
Yepes HanpaBnsioLLMe BTYIKU.

LWar 1. HaxwvuTe kHonku (18) ans oceoboxaeHusi cuctemsl ISOFIX (Puc. 2). CaBUHBTE HAKOHEYHUKW 1O
npegena.

Llar 2. HaxxmuTe kHomKy (13) v noBepHUTE Kpecrno, npuaepxmsas ocHoBaHwve (Pwvc. 3).

Lar 3. MomecTUTe aBTOKPECNO Ha CuAeHbe aBTOMOGWNA B MONMOXEHUM MPOTUB XOAa ABVKEHMUS.
MpuxMUTe 3aKMMHbIE MexaHn3mbl ISOFIX HenocpeacTBEHHO K METANMUYECKUM 3aXMMaM aBToMobuns,
rnoka He yCrbILUWTE LLenyoK. Y6eamrech, UTo Bbl yCIbILLANM LWENYOK U nHankaTop 6rnokmposku ISOFIX
ctan 3EJIEHbIM (Puc. 4).

LWar 4. MnoTHO NpuXMWTe aBTOKPECNO K CNMHKE aBTOMOGWNBbHOMO cuaeHbsi. Bo Bpemsi aToro
nepemellenus cuctema ISOFIX nnoTHO NpukpenuT AeTckoe KPecro K CrIMHKE CUAEHbS, U Bbl yCrbilLnUTe
LL{enYOK.

LWar 5. YxBatuTe Kpecrno u npoBepbTe, HaAEXHO N OHO 3akpenneHo. Ecnu kpecno wataetcs n

3aXKUMHble MexaHnambl ISOFIX Bbilnu Hapy>Ky, NOBTOPUTE OMUCAHHbIE Bbillle ENCTBUS U YCTaHOBUTE
€ro 3aHoBO. ( PerynupoBka AnvHbI peMHel )

1. OcBOBOXAEHVE PEMHEN: HAXMUTE KHOMKY PErynupoBku peMHen (6) 1 OQHOBPEMEHHO NOTSHUTE oba
nnevesbix pemHst (Puc.5).

MpumeuaHue: He TAHWUTe 3a HaKNaakv peMHew.

2. MNpucTervBaHne pemMHen: HaXMUTE KPacHy KHOTKY, YToBbl 0CBOGOAUTL PEMHU U3 LieHTpanbHon
npsixku (4) (Puic. 6). MocaauTe pebeHka B KPeCno, COeANHUTE [1Ba ANIEMEHTA Ha KOHLIe PEMHSI U BCTaBbTe
X B LIeHTParnbHyto Npsikky Ao wenuka (Puc. 7). MoTaxuTe NsMKy B cepeanHe cuaeHbs (Puc. 8).

3. MponycTnTe BEPXHIOK NAMKY 3a CrMHKY kpecna (Puc. 9). Haxmunte KHONKY BepXHEein NAMKM, YTobbl
oTperynupoBaTb ee AnuHy. MpukpenuTe Kproyok kpecna k aBTomobunto (Puc. 10). MoTsHuTe pemeHb
Kptoyka, 4Tobbl 3aTsHYTb ero (Puc. 11). Y6eautech, 4To BCe PEMHU 3aTAHYTbI U KPECINO YCTaHOBMNEHO
npasunbHo!

( YcraHoBka ana 76—105 cm HakoHeyHukamm ISOFIX + BepxHen nﬂMKOﬁ)
Nno xoAay ABWXEHUs

Mocne BbIBoAa 3aXMMHbIX MexaHn3MoB ISOF X kpecna BbinonHuTe cneaytoLve AeicTBus:

LWar 1. MomecTnTe aBTOKPeCno Ha cuaeHbe aBTOMOGUNSA No xody ABwxeHus (Puc. 12). HaxumanTe
HakoHeuHukn ISOFIX HenocpeacTBEHHO Ha METanIMYeckne 3axumbl aBToMobuUns Jo Tex nop, noka He
YCMbILUMTE LLIENHYOK.

LWar 2. MnoTHO npuxmWTe OeTckoe Kpecno K ChuHKe cuieHbst aBTomobuns. Bo Bpems atoro
nepemelleHnsa cuctema ISOFIX npukpenuT AeTckoe KPecno K CNHKE CUAEHDBS, U Bbl YCIbILLNTE LETHOK.
Ecnu kpecno waraetcs 1 HakoHeuHuku ISOF X BbILnW Hapyxy, NOBTOPUTE ONMUCaHHbIE BbilLe AeNCTBUS U
YCTaHOBUTE €ro 3aHOBO.

LLar 3. MponycTuTe BEpXHIOK NSIMKY 3a CNIUHKY CMaeHbst aBToMobunst (Puc. 13). HaxmuTe KHONKY BepxHen
TSIMKM, YTOBbI OTPErynupoBath ee AnvHy. MpUKpenuTe KpioYok kpecna k aBToMobunio. MoTsiHnTe peMeHb
KprouKa, 4Tobbl 3aTsiHyTh ero (Puc. 14). YTobbl oTperynMpoBaTh HaKMoOH Kpecna B HYXHO€e MONoXeHWe,
HaxxmuTe KHorky (12) (Puc. 15). Y6eauTech, 4yto BC%IIHVI 3aTsAHYTbl M KPECINO YCTaHOBNEHO NPaBunbHO!




( PerynupoBka noArorioBHMKa U BbICOThI MIe4eBbIX PEMHeN )

[MoAronoBHWK MOXHO perynnpoBaTth B pa3fMyHbIX NONoXeHusX. MoTsaHuTe pyyky perynuposku (14)

(Pvc. 16), nepemecTuTe NOATONOBHUK B XENaeMoe MONOXeHNe BBEPX N BHU3 B 3aBUCUMOCTU OT

pocTa BaLuero pebeHka. OTnycTUTE PyuyKy, ¥ Bbl SOMKHbI YCIIbILIATH LLEMYOK, KOTOPbIV yKa3sblBaeT Ha

TO, YTO NOATONOBHUK 3acMKCcUpoBaH. MonoxeHve peMHel AOKHO BbiTb YyTh BbILLE NeY pebeHka

(Pnc. 17). Y6eauTtecs, 4to Yax pebeHka (Puc. 18).
Pa36opka cuctembl peMHen

1. YcTaHOBWTE NOArONOBHKK B CaMoe BepxHee nonoxerue (Puc. 16).

2. OcBoGoauTe NeyYeBble PeMHU OT NPsku (Puc. 6).

3. OTcoeanHuTe nneyesble peMHu (10) OT MeTannM4yeckoro 3axuma 3a CrUHKOW Kpecna

(Puc. 19).

4. BbITAHUTE NneveBble PEMHW W3 OTBEPCTUN CMWHKW. YaanuTe nneyeBble HaKnagku.

CHuMWTE ABa (PUKCUPYIOLWMX SneMeHTa ¢ peMHeln. XpaHute oba nneyeBblX peMHsI noa

06VBKOW CUaEHbA.

5. CHsITUE MpSHKKM PeMHSi: NoAHUMUTE OBMBKY CUAEHbSI 1 BbICBOBOAUTE MeTannmn4eckyto

NnacTuHy Yepes CKBO3Hble OTBEPCTUSI B OCHOBaHMW KOpnyca, 3aTem BbiTawumTe ee (Puc. 20).

6. XpaHuTe Bce pasobpaHHble akceccyapbl kpecna.
YcraHoBka ans 100-150 cm pemHem 6e3onacHocTu Ans Bspocnux)

no xoay ABUXEeHUsA

1. Mocne Toro kak Bbl NIOTHO YCTAHOBWMW aBTOKPECIO Ha aBTOMOOMUIIbHOE CUAEHbe

TIMLIOM BriEepeA «No XOAY ABVKEHWSI», UCMONb3YNTe AN KpenneHns 3-ToYeYHbI peMeHb.

2. 3akpenuTte Kpecrno peMHeM aBTOMOOMWINS, NPOMYyCTWB MNNeYeBOW peMeHb 4epes

HanpaensoLLYyt0 MOATONIOBHMKA, @ NOSICHOM peMeHb — Haj KoneHsmu pebeHrka (Puc. 21).

3acTerHnTte pemeHb B Npsbxke aBTomobuns ao wenyka (Puc. 21). Mpu HeobxoammocTn

noATAHWTE peMeHb aBTOMOOUNSA, NOTAHYB ero. Y6eanTech, YTOo peMeHb He MePEKpyYEH.

C YcraHoBKa no xoay AswxeHus ana 100-150 cm HaKOHe‘lHMKaMVI)
ISOFIX + peMHem 6e30MacHOCTY ANs B3pOChbIX

Mocne Toro kak 6binu BeIABUHY T HakoHeYHWKM ISOFIX aBToKpecna, noMecTuTe ero Ha cCUAeHLE
aBTOMOGWIA NMULIOM BNEPEA MO XOAY ABUXKEHNS» .

1. Haxumainte HakoHeuHukn ISOFIX HenocpencTBEHHO Ha MeTannuyeckue 3axumebl
aBTOoMOGUNS O Wenyka. Y6eanTech, YTO Bbl yCMbllanu LWENMYoK U UHAMKaTOp GrnokupoBKu
ISOFIX cran 3ENEHBIM (Puc. 4).

2. ins dpukcaumm ncnonbayinte 3-To4euHbIi peMeHb aBToMobuns.

3. BakpenuTe Kpecrno aBTOMOBUbHBIM peMHeM 6e30nacHOCT, NPONYCTUB NIeYeBOl peMeHb
Yepea HanpaBnAoLLYI0 NOArONOBHIKA, a NOSICHOW peMeHb — Hafl koneHsaMu pebeHka (Puc. 21).
BcTaBbTe pemeHb B npsikky aBTomobunsa go wenyka (Puc. 21). B cnyyae HeobxogumocTu
noATSHUTE peMeHb aBTOMOBUNSA, NOTAHYB ero.

HanpaBneHue pemHs 6e3onacHocTu Ans B3pOCJ1bIX)

HanpaBneHue pemHsi 6e3onacHOCTM ANsA B3POCHbIX — YCTaHOBKAa NPOTMB XoAa ABWXEHUs Ans
pocTta 40-105 cm. PacnonoxuTte pemeHb 6e3onacHocTH, kak nokasaHo (Puc. 9, 10), n 3acTerHute ero Ao
wenyka. MotsiHnTe peMeHb 6e3onacHocTy 1 ybeanTech, YTO NPshkKa HAAEXKHO 3acTerHyTa U peMeHb He
nepekpyyeH.

HanpaBneHve peMHsi 6e3onacHOCTM ANA B3POCNbIX — YCTaHOBKa MO XoAy ABUXEHUs ANA pocTa
76-105 cm. PacrnonoxwuTte pemeHb 6esonacHocTu, kak nokasaHo (Puc. 13, 14), u 3acTerHute ero fo
wenyka. MoTsAHUTe peMeHb GeaomacHocTW, YTobbl y6eauTbes, YTO Mpsbkka HAAEXHO 3acTerHyta u
peMeHb He nepekpyyeH.

HanpaBneHue pemHs 6e30MacHOCTU ANsi B3POCHbIX — YCTaHOBKA MO Xo4y ABWXEHUS AN pocTa
100-150 cm. PacnonoxwuTe peMeHb 6e30MacHOCTH, kak nokasaHo (Puc. 27), n 3acTerHuTe ero [io Lwenyka.
MoTsiHnTe pemeHb Ge3onacHOCTH, YTOBbl YBeanTbes, YTO Mpshkka HAJEXKHO 3acTerHyta U pemMeHb He
nepekpyYeH.

CHsATUE 06MBKM — CHUMWUTE OBMBKY CUAEHBS M CMIMHKY, KaK NokasaHo Ha Puc. 22.




& VAZNO' CUVAJ ZA KASNIJE
KORISCENJE. PROCITATI !

Ovo je napredni i-Size bezbednosni sistem za decu (40-105 cm, okrenut unazad; 76-105 cm,
pravac je suprotan pravcu kreatanja; maksimalna tezma korisnika: 21 kg). Odobren je prema
Uredbi UN-a br. 129 za upotrebu u sedistima u vozilima uskladenim sa i-Size, kako je
navedeno od strane proizvodaca vozila u korisni¢ckom priruéniku vozila. U slu¢aju sumnje,
konsultujte proizvodaca naprednog bezbednosnog sistema za decuiili prodavca.

Ovo je napredno sediste za decu i-Size (100-150 cm, okrenuto prema napred). Odobren je
prema UN Uredbi br. 129 za upotrebu uglavnom na ,pozicijama za sedenje i-Size” kako su
proizvodaci vozila naveli u uputstvu za upotrebu vozila. U slu€aju sumnje, konsultujte
proizvodaca naprednog bezbednosnog sistema za decuiili prodavca.

2. U pogledu ugradnje, moze se ocekivati da je sistem uskladen ako je proizvoda¢ naveo u
uputstvu za upotrebu vozila da je pogodan za ugradnju bezbednosnog sistema za decu |
veli¢ine ove starosne grupe.

3. Ovaj bezbednosni sistem za decu je klasifikovan kao |-veli¢ina pod uslovima strozim od onih
koji su primenjeni na prethodne modele koji nisu praceni ovom napomenom.

4. Ovo auto sediste je odobreno za upotrebu sa sledecim vrstama metoda ugradnje:
UGRADNJA, REVERZIRANJE: ECE R129/03 univerzalni ISOFIX bezbednosni sistem za
decu veli¢ine |, okrenut unazad, 40-105 cm i tezina deteta <21 kg, sa ISOFIX prikljuécima
igornjom Sipkom;

INSTALACIJA U PRAVCU SAOBRACAJA: ECE R129/03 I-Size univerzalni ISOFIX USOD,
okrenut prema napred, 76-105 cm i teZzina deteta <21 kg., sa ISOFIX uredajima i gornjom
Sipkom;

UGRADNJA U PRAVCU SAOBRACAJA: ECE R129/03 USOD deéije sediste I-Size, u
pravcu kretanja, 100-150 cm, sa sigurnosnim pojasom za odrasle sa ili bez ISOFIX
priévricivanja

Pogodno samo ako su odobrena vozila NE Koristite uredaj u
opremljena sigurnosnim pojasevima u tri prostorima za sedenje gde je

taCke/uvlacecim koji su odobreni prema R o i
UNEGE Pravilniku br. 16 ili ekvivalentnim postavjen i aktiviran vazdusni

standardima. jastuk.

( Vazna bezbednosna uputstva! )

Uputstvo za upotrebu se mora c¢uvati do kraja veka trajanja univerzalnog
bezbednosnog sistemazadecu!

1. PAZNJA! Tvrdi i plasti¢ni delovi naprednog bezbednosnog sistema za decu moraju biti locirani i
instalirani tako da kada je motorno vozilo u normalnom radu, ne mogu da budu zahvaéeni kliznim
sedistem ili sredstvima za vrata vozila.

2. PAZNJAL Svi pojasevi koji priévrcuju sigurnosni sistem za vozilo moraju biti zategnuti, svi pojasevi
koji vezuju dete moraju biti podeseni tako da odgovaraju telu deteta. Pojasevi ne bi trebalo da se uvijaju.
3. PAZNJA' Izuzetno je vazno osigurati da se krilni pojas koristi nisko kako bi karlica bila bezbedno
prlcvrscena

4. PAZNJA! Preporuduje se da se uredaj zameni kada je bio izlozen destruktivnom mehanidkom
naprezanju u nesreci

5. PAZNJA! Opasno je praviti izmene ili dodatke na uredaju bez odobrenja organa za odobrenje tipa.
Postoji opasnost ako se ne postuju taéno uputstva za montazu proizvodac¢a bezbednosnog sistema za
decu.

6. PAZNJA! Kada stolica nije opremljena tekstiinom presvlakom, treba je drzati dalje od sunceve
svetlosti, jer biinace mogla biti prevruca za deciju kozu.

7.PAZNJA! ! Ne ostavljajte decu bez nadzora u naprednom bezbednosnom sistemu za decu.

8. PAZNJA! Propisno obezbedite sav prtljag ili druge predmete koji mogu da izazovu povrede u slu¢aju

sudara.
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9. PAZNJAI Ne koristite napredni bezbednosni sistem za decu bez poklopca.

10. PAZNJA! Ne zamenjujte poklopac naprednog bezbednosnog sistema za decu nedim
drugim osim onim koje preporucuje proizvodac, posto je poklopac sastavni deo performansi
bezbednosnog sistema.

11. VAZNO - NEMOJTE KORISTITI ORIJENTACIJU PREMA PREMA STAROSTI DETETA
PREKO 15 MESECI.

12. PAZNJA! Drzite napredni bezbednosni sistem za decu okrenut unazad sve dok dete ne
navrsi 36 meseciili dok visina deteta ne prede 105 cm.

13. PAZNJA' Molimo pogledajte uputstvo za upotrebu proizvodaca vozila.

14. PAZNJA! Povremeno proveravajte da li su pojasevi istroseni, obracajuéi posebnu paznju
natacke priévrécivanja, &titnika i uredaja za podesavanije!

15. PAZNJA! Ne ostavljajte kop&u delimiéno zatvorenu, trebalo bi da bude zakljuéana kada
su svi delovi zakageni. Morate biti u mogucnosti da odmah uklonite dete iz sedista u slu¢aju
nuzde. VaSe dete treba nauciti da se nikada ne igra sa kopcom.

16. PAZNJA! Cuvaijte decije sediste na bezbednom mestu van domasaja dece kada se ne
koristi. Izbegavajte postavljanje teSkih predmeta na stolicu. Ne dozvolite da vase auto sediste
dode u kontakt sa korozivnim materijama kao $to je kiselina iz akumulatora.

17. PAZNJA! Za ,i-Size napredni bezbednosni sistem za decu“ korisnik mora progitati
uputstvo za upotrebu proizvodaca vozila!

18. PAZNJA! Ne ostavljajte svoje dete u ovom sigurnosnom sedi$tu na duzi vremenski
period. Tokom dugih putovanja, pravite viSe pauzai sklonite dete sa sigurnosnog sedista.

19. PAZNJA! Slike na naslovnoj stranici i unutar uputstava su na primer i mogu se razlikovati
od stvarnog proizvoda.

20. PAZNJA! Pre prve upotrebe proizvoda uklonite sa njega sve reklamne materijale, kao i
uredaje koji se koriste za njihovo pri¢vrscivanje na proizvod.

21. PAZNJA! NE koristiti napredni bezbednosni sistem za decu ako je poloZaj kopce pojasa
za odrasle prema glavnim kontaktnim tadkama sedi$ta nezadovoljavajuci, molimo
kontaktirajte proizvodaca ako ste u nedoumici.

22. PAZNJA! NE koristiti druge kontaktne tacke osim onih koje su opisane u uputstvima i
oznacene na naprednom bezbednosnom sistemu za decu, molimo kontaktirajte proizvodaca
u sluc¢aju sumnje. ECE R129/03

fVRSTE POJACANIH KAISOVA KOJE TREBA DA IMATE U VASEM AUTOMOBILU: h
A - Sigurnosni pojas automobila - Dijagonalni pojas
B - Sigurnosni pojas za automobil - Trdni pojas
C -ISOFIX Tagke pri¢vricivanja
D - Tagka priévricivanja gornje $ipke u prtljaZniku automobila
Vase sigurnosno sediste se moZe instalirati pomocu ISOFIKS-a
Ta&ke za priévrécivanje i gornja Sipka kada su okrenuti unazad (40-105 cm) i kada su
okrenuti napred (76-105 cm). Za visinu od 100-150 cm, moZe se postaviti licem napred,
sa pojasevima u 3 tacke za odrasle i sailibez ISOFIX pri¢vrscivanja.

Mogucnost ugradnje - mesto montaze mora biti opremljeno tatkama za
priévracivanje ISOFIX i gornjom tadkom za prigvrécivanje trake!

NE MOZE SE KORISTITINA SEDISCIMA SA POJASIMA SA 2 TACKE!




Karakteristike 9. Omeksivac pojasa zaramena

SlikaA 10. Pojasevizaramena

1.Naslonzaglavu 11. Jastuk za sediste

2. Kondicioner za glavu 12. Dugme za podeSavanije nagiba sedista
3.Naslon zaleda 13. Dugme za rotaciju sedista

4.Kopca 14. Rucka za podesavanje naslona za glavu
5. Omeksivac kopce 15. Gornja traka

6. Dugme za podeSavanje (poklopac16.Bazasedista

dugmeta za podesavanje) 17. Mehanizmi za stezanje ISOFIX (vrhovi)
7.Kai$ za podeSavanje duzine kaisa 18. Dugmad za otpustanje sistema ISOFIKS
8. Vodi¢ za pojas 19. ISOFIX vodece €ahure

Montaza od 40-105 cm sa ISOFIX vrhovima + gornja Sipka

; u suprotnom smeru od saobracaja
VAZNO: Prvo proverite da li vozilo ima 2 ISOFIX metalne kuke za pri¢vr&civanje na raskrsnici
izmedu sedista i naslona vozilaispod presviake.
NAPOMENA: Kada koristite ISOFIX sistem, ISOFIX vodilice (19) se mogu umetnuti u ISOFIX
kuke vozila. (Slika 1) ISOFIX kuke na oba kraja sedista prolaze kroz vodece &aure.
Korak 1. Pritisnite dugmad (18) da biste oslobodili ISOFIX sistem. (Slika 2) Pomerite Sine u
najduzi polozaj.
Korak 2. Pritisnite dugme (13)i okrenite stolicu drzeci bazu. (slika 3)
Korak 3. Postavite auto sedi$te na sedi$te u suprotnom smeru kretanja. Pritisnite ISOFIX
mehanizme za priévrécivanje direktno na metalne kuke vozila dok ne &ujete ,klik*. Uverite se
da Cujete klik“idaindikator zaklju¢avanja ISOFIX pokazuje ZELENO. (slika 4)
Korak 4. Cvrsto pritisnite deCje sediste uz naslon autosedista. Tokom ovog poteza, ISOFIX
sistem ¢e zategnuti decje sediSte za naslon sedista i Cucete zvuk "klik".
Korak 5. Uhvatite sediste i proverite da li je dobro pri¢vréceno. Ako se sediste ljulja i ISOFIX
ankeri su van, ponovite gore navedene korake i ponovo instalirajte.

( PodesSavanje duzine pojaseva )

1. Otpustite pojaseve: pritisnite dugme za podeSavanje pojasa (6) i istovremeno povucite dva
ramena pojasa (slika 5).

Napomena: ne povladite zatezaCe pojaseva.

2. Vezite sigurnosne pojaseve: pritisnite crveno dugme da biste oslobodili pojaseve sa centralne
kopce (4). (Slika 6) Postavite dete u sediste, povezite dva elementa na kraju pojasa i umetnite ih u
sredis$nju kop&u dok ne Cujete klik. (Slika 7) Povucite traku niz sredinu sedista. (slika 8)

3. Provucite gornju traku iza naslona stolice. (Slika 9) Pritisnite dugme gornjeg remena da biste
podesili njegovu duzinu.. Zakacite kuku sedista za vozilo. (Slika 10) Povucite kai$ na kuku da ga
zategnete. (Slika 11) Uverite se da su svi pojasevi zategnutii da je sediste pravilno postavljeno!

(Montaia modela od 76-105 cm sa ISOFIX vrhovima + gornja Sipka u )
pravcu kretanja

Nakon $to uklonite ISOFIX priévrécivade na sedistu, izvrsite sledece korake:

Korak 1. Postavite auto sediSte na sediste automobila u pravcu kretanja. (Slika 12) Pritisnite
ISOFIX mehanizme za pri¢vricivanje direktno na metalne kuke vozila dok ne ¢ujete "klik".
Korak 2. Cvrsto pritisnite degje sediste uz naslon autosediéta. Tokom ovog poteza, ISOFIX
sistem ¢e zategnuti de¢je sediSte za naslon sedista i Eucete zvuk "klik". Ako se sediste ljulja i
ISOFIX ankeri su van, ponovite gore navedene korake i ponovo instalirajte.

Korak 3. Provucite gornju traku iza naslona sedista automobila. (Slika 13) Pritisnite dugme
gornjeg remena da biste podesili njegovu duzinu. Zakacite kuku sedi$ta za vozilo. Povucite kai$
na kuku da ga zategnete (slika 14). Da biste podesili nagib stolice u Zeljeni polozaij, pritisnite
dugme (12). (Slika 15) Uverite se da su svi pojasevi zategnuti i da je sediSte pravilno
postavljeno! @




( Podesavanje visine naslona za glavu i ramenog pojasa )
Naslon za glavu se moze podesiti u razli¢itim poloZajima. Povucite ru¢icu za pode$avanje (14) (Slika
16), pomerite naslon u Zeljeni poloZaj gore-dole u zavisnosti od visine vaseg deteta. Pustite ru¢icu —
trebalo bi da Cujete $kljocanije, $to je signal da je naslon zaklju¢an. PoloZaj pojaseva treba da bude malo
iznad ramena deteta. (Slika 17) Uverite se da sigurnosni pojasevi pravilno stoje preko ramena deteta.

lika 18 7a Si is
(slika 18) ( Demontaza sistema kalsa)

1. Podesite naslon za glavu u najvisi polozaj. (slika 16)

2. Oslobodite pojaseve sa kopce. (slika 6)

3. Otkacite naramenice (10) sa metalne kuke iza naslona sedista. (Slika 19)

4. Izvucite ramene pojaseve iz otvora na naslonu. Uklonite jastugice za ramena. Uklonite
dva elementa za zakljuavanje sa pojaseva. Cuvajte oba ramena pojasa ispod presviake
sedista.

5. Uklanjanje kopce sigurnosnog pojasa: podignite presvlake sedista i oslobodite metalnu
plo¢u kroz otvore na dnu kucista, a zatim je izvucite.(Slika 20)

6. Odlozite svu rastavljenu dodatnu opremu sa stolice.

C Montaza modela 100-150 cm sa sigurnosnim pojasom)
za odrasle u smeru kretanja

1. Kada postavite decje sediSte ¢vrsto na sediSte automobila okrenuto prema napred,
koristite sigurnosni pojas sa 3 tacke. )

2. Osigurajte sediste pojasom za auto tako $to cete pojas za ramena provuci kroz vodicu
naslona za glavu, a krilni pojas preko krila deteta. (slika21)

Vezite sigurnosni pojas u kopcu vozila dok ne klikne. (Slika 21) Ako je potrebno, zategnite
sigurnosni pojas povla¢enjem. Uverite se da pojas nije uvrnut.

Montaza od 100-150 cm sa ISOFIX vrhovima +>
sigurnosni pojas za odrasle u pravcu kretanja
Kada su ISOFIX mehanizmi decjeg sedista uklonjeni, postavite ga na sediste automobila
okrenutim napred ,,u smeru voznje“.

1. Gurnite ISOFIX mehanizme za pri¢vrécivanje direktno na metalne kuke vozila dok ne
Cujete ,klik“. Uverite se da Cujete ,klik* i da indikator zaklju¢avanja ISOFIX pokazuje
ZELENO. (slika4)

2. Koristite sigurnosni pojas u 3 tacke vozila za vezivanje.

3. Osiguraijte sediste pojasom za auto tako $to cete pojas za ramena provuci kroz vodicu
naslona za glavu, a krilni pojas preko krila deteta. (slika21)

Vezite sigurnosni pojas u kopcu vozila dok ne klikne. (Slika 21) Ako je potrebno, zategnite
sigurnosni pojas povla¢enjem.

(' Put sigurnosnih pojaseva za odrasle )

Trasa sigurnosnog pojasa za odrasle - ugradnja okrenuta unazad za visinu 40-105 cm
Postavite pojas kao $to je prikazano na (Slika 9,10) i vezite dok ne ¢ujete "klik". Povucite
sigurnosni pojas da biste bili sigurni da je kopca pravilno zaklju¢ana i da pojas nije uvrnut.
Trasa sigurnosnog pojasa za odrasle - postavljanje u smeru kretanja za visinu 76-105
cm Pojas postavite kao $to je prikazano na (slika 13, 14) i vezite dok ne Cujete "klik".
Povucite sigurnosni pojas da biste bili sigurni da je kop¢a pravilno zaklju¢ana i da pojas nije
uvrnut.

Put sigurnosnih pojaseva za odrasle — ugradnja smera kretanja za visinu od 100-150
cm. Postavite pojas kao $to je prikazano na (slika 21) i vezite dok ne ¢ujete ,Skljocanje”.
Povucite sigurnosni pojas da biste bili sigurni da je kopc¢a pravilno zaklju¢ana i da pojas nije

uvrnut.
{33




FONTOS! MENTSE MEG A JOVOBELI
G REFERENCIAHOZ. OLVASSA EL!

Ez egy fejlett i-Size gyermekbiztonsagi rendszer (40-105 cm, orientacié a menetirannyal szembeni
iranyba; 76-105 cm, orientacié a menetiranyba; a felhasznalé6 maximalis sulya: 21 kg). Az ENSZ 129.
szamu Rendeletének megfeleléen féként "i-Size Uléshelyzetekben" valé hasznalatra vonatkozélag
engedélyezve, ahogy erre a jarmii gyartdi ramutatnak a jarmi hasznalati Gtmutatojaban. Kétség esetén
forduljon a fejlett gyermekbiztonsagi rendszer gyartéjahoz vagy a kereskedéhoz.

Ez egy fejlett gyermekbiztonsagi rendszer |-Size emelt szintli gyermekiilés (100-150 cm, orientaci6 a
menetiranyba). Az ENSZ 129. szamU Rendeletének megfeleléen féként "i-Size tléshelyzetekben" vald
hasznalatra vonatkozoélag engedélyezve, ahogy erre a jarmi gyart6i ramutatnak a jarmd hasznalati
utmutatéjaban. Kétség esetén forduljon a fejlett gyermekbiztonsagi rendszer gyartéjahoz vagy a
keresked6hoz.

2. A felszerelést illetéen a rendszer varhatéban megfelel6 abban az esetben, ha a gyarté a jarmi
hasznalati Gtmutatéjaban feltiintette, hogy az alkalmas az adott korosztalyba tartozo I-Size univerzalis
gyermekbiztonsagi rendszer felszerelésére.

3. Ez a gyermekbiztonsagi rendszer |-Size kategoériaba keriilt besorolasra, szigorubb feltételek mellett,
mint a korabbi modellek, amelyekhez nem mellékelt ez a megjegyzés.

4. Ezazautéslilés a kovetkez6 tipusu felszerelési modszerek alkalmazasaval engedélyezett:
MENETIRANY SZEMBENIIRANYBAN TORTENO FELSZERELES: ECE R129/03 I-Size univerzalis
ISOFIX fejlett gyermekbiztonsagi rendszer, a menetirannyal szembeni iranyban, 40-105cm és a
gyermeksuly <21 kg, ISOFIX eszk6z6kkel és fels6 hevederrel;

MENETIRANYBAN TORTENO FELSZERELES: ECE R129/03 I-Size univerzalis ISOFIX fejlett
gyermekbiztonsagi rendszer, menetiranyban, 76-105 cm és a gyermeksuly <21 kg, ISOFIX
eszkozokkel és felsé hevederrel; )

MENETIRANYBAN TORTENO FELSZERELES: ECE R129/03 fejlett gyermekbiztonsagi rendszer
I-Size emelt szintli gyermekiilés, menetiranyban, 100-150 cm, biztonsagi évvel felnétteknek
ISOFIX réogzitéssel vagy anélkul.

Csak akkor hasznalhato, ha a jovahagyott jarmiivek NE hasznélja a készuléket
harompontos/behuzhaté biztonsagi 6vekkel vannak| P

felszerelve, amelyek az ENSZ-EGB 16. sz. el6irasa, 'Olyarj UIOhelyeken' ah0’|
vagy az azzal egyenértékii szabvanyok szerint légzsak van felszerelve és
engedélyezettek. kioldva

( Fontos biztonsagi utasitasok! )

A hasznalati utasitast az univerzalis gyermekbiztonsagi rendszer élettartama alatt
meg kell 6rizni!

1. FIGYELEM! A fejlett gyermekbiztonsagi rendszer szilard és mlanyag részeit ugy kell elhelyezni és
felszerelni, hogy a gépjarmi normal miikédése kozben ne szorulhassanak be csusztathato ulés vagy
jarmaaito altal.

2. FIGYELEM! Minden 6vnek, amely a biztonsagi rendszert a jarmiih6z régziti, feszesnek kell lennie, a
gyermeket roégzité 6veket a gyermek testéhez kell igazitani. Az 6veknek nem szabad megcsavarodnia.

3. FIGYELEM! Rendkivul fontos annak biztositdsa, hogy a derékdvet alacsonyan hasznaljuk annak
érdekében, hogy a medence biztonsagosan régzitve legyen.

4. FIGYELEM! Javasolt a szerkezetet kicserélni, ha az baleset kdvetkeztében rongalé mechanikai
igénybevételnek volt kitéve.

5. FIGYELEM! Veszélyes valtoztatasokat vagy kiegészitéseket végezni a szerkezeten a tipust jovahagyd
hatésag engedélyezése nélkil. Veszélyes lehet ha a gyermekbiztonsagi rendszer gyartoja altal megadott
felszerelési utasitasokat nem tartjak be pontosan.

6. FIGYELEM! Ha az tllés nincs textilhuzattal ellatva, akkor napfénytdl tavol kell tartani, mert kiilonben tal
meleg leheta gyermek bérének.

7. FIGYELEM! Nem szabad gyermekeket feligyelet nélkul hagyni a fejlett gyermekbiztonsagi
rendszerben.

8. FIGYELEM! Rogzitsen megfeleléen minden csomagot vagy egyéb olyan targyat, amely ttk6zés esetén
sérilést okozhat! @




9. FIGYELEM! Nem szabad a fejlett gyermekbiztonsagi rendszert a burkolata nélkul hasznaini.

10. FIGYELEM! Nem szabad a fejlett gyermekbiztonsagi rendszer burkolatat semmilyen egyébre

cserélni, csak olyanra, amelyet a gyarté ajanl, mert a burkolat a biztonsagi rendszer miikddési

jellemzdinek elvalaszthatatlan részét képezi.

11. FIGYELEM! FONTOS - NE HASZNALJA A MENETIRANYBA LEVO ORIENTACIOT,

MIELOTT AGYERMEK EL NEM ERI 15 HONAPOS KORT.

12. FIGYELEM! Tartsa a fejlett gyermekbiztonsagi rendszert menetiranynak hattal, amig a

gyermek el nem éri a 36 honapos kort, vagy amig a gyermek magassaga meg nem haladja a 105

cm-t.

13. FIGYELEM! Kérjuk, olvassa el a jarmu gyartojanak hasznalati utmutatéjat.

14. FIGYELEM! Rendszeresen ellenérizze az 6vek kopasat, kilénds figyelmet forditva a

régzitési pontokra, a védészerkezetre és a beallité szerkezetekre!

15. FIGYELEM! Ne hagyja a csatot félig zarva, mert teljesen zarva kell lennie, amikor minden

alkatrész mikodésben van. Strgds esetben azonnal le kell tudnia venni a gyermeket az tlésrol.

Gyermekét meg kell tanitani, hogy soha ne jatsszon a csattal.

16. FIGYELEM! Amikor nincs hasznalatban a gyermekiilés, tarolja azt biztonsagos helyen, ahol

gyermekek nem férhetnek hozza. Ne helyezzen nehéz targyakat az iilésre. Ugyeljen arra, hogy

az autdsulés ne érintkezzen maré hatasu anyagokkal, mintpéldaul elemekben hasznalt savval.

17. FIGYELEM! Az "i-Size fejlett gyermekbiztonsagi rendszer" esetében a felhasznalénak el kell

olvasnia ajarmi gyartojanak hasznalati utmutatojat!

18. FIGYELEM! Ne hagyja gyermekét a biztonsagi Glésen hosszu ideig. Hosszu utakon tébbszor

is pihenjen és vegye le a gyermeket a biztonsagi tilésrél.

19. FIGYELEM! A cimlapon és a hasznalati utasitason bellll szerepld képek csak példak és

kilénbdzhetnek a valos terméktol..

20. FIGYELEM! A termék elsé hasznalata el6tt tavolitson el rola minden reklamanyagot és a

reklamok régzitéséhez hasznalt eszkdzoket.

21. FIGYELEM! NE hasznélja a fejlett gyermekbiztonséagi rendszert, ha a felnétt biztonsagi év

csatjanak helyzete az tlés f6 érintkezési pontjaihoz képest nem kielégit, kérjuk a kétség esetén

fordulni a gyartéhoz.

22. FIGYELEM! NE hasznaljon mas érintkezési pontot az Gtmutatéban leirtaktél és a fejlett

gyermekbiztonsagi rendszeren megjeldltektdl eltéréen. Kétség esetén forduljon a gyartéhoz
ECE R129/03

((JOVAHAGYOTT OVEK TIPUSA, AMELYEKNEK AZAUTOJABAN KELL LENNIE: )
A-Auté biztonsagi 6v - Atlos 6v
B - Auté biztonsagi 6v - Derékdv
C - ISOFIX rogzitési pontok
D - Felsd heveder rogzitési pont az auté csomagtartéjaban
Biztonsagi Ulését az ISOFIX rogzitési pontok és a fels6 heveder segitségével lehet
felszerelni hatrafelé a menetirannyal szembeni iranyban (40-105 cm) és elére a
menetirdnyban (76-105 cm). 100-150 cm magassagig elérefelé a menetiranyban, 3-
pontos 6vvel felnétteknek és ISOFIX rogzitéssel vagy anélkiil is felszerelhetd.

@ Felszerelési lehet6ség - a rogzitési helyet ISOFIX rogzitési pontokkal és felsé
heveder régzitési ponttal kell ellatni!
NEM HASZNALHATO 2-PONTOS OVEKKEL VALO AUTOSULESEKRE|




Jellemz6k 9. Vallévek parnaja

A. kép 10. Vallsvek

1. Fejtamla 11. Az Ulés parnaja
. Fejtamla parnaja 12. Ulésdélés allito gomb
. Hattamla 13. Gomb az ulés elforgatasahoz
. Ovesat 14. Fejtamla beallit6 kar

2

3

4 ,,

5. Ovcsat parnaja 15. Fels6 heveder
6. Beallitd gomb (A beallitogomb kupakja)16-AZUlés alapia
7
8

P S - s 17. ISOFIX régzitési mechanizmusok
: gfl”vizzgt‘éek hosszéanak bellitdsahoz 18" 50 X rendszer kioldé gombjai

19. ISOFIX vezetéperselyek

Felszerelés 40-105 cm magassagtartomanyhoz ISOFIX eszko
+ fels6 heveder a menetirannyal szembeni irdnyban

FONTOS: El6sz6r ellenérizze, hogy a jarmiiben van-e 2 ISOFIX fém rogzitési kampo az tlés és a jarmi
hattamlaja metszéspontjaban a karpit alatt.

MEGJEGYZES: ISOFIX rendszer hasznalatakor az ISOFIX vezetdperselyek (19) a jarmi ISOFIX
kampodiba helyezheték (1. kép). Az ISOFIX kampok az ulés mindkét végén atmennek a
vezetdperselyeken.

1. 1épés Nyomja meg a gombot (18) az ISOFIX rendszer kioldasahoz (2. kép). Csusztassa a sineket a
leghosszabb helyzetbe.

2.1épés Nyomja megagombot (13) és forgassa el a széket, mikdzben tartja a talpat (3. kép).

3. 1épés Helyezze a gyermekiilést az autosilésre a menetirannyal szembeniiranyban. Nyomja az ISOFIX
régzitési mechanizmusokat kdzvetlendl a jarmd fémkampoira, amig egy ,kattanast” nem hall. Gy6zédjon
meg arrél, hogy kattanast hall, és az ISOFIX zarjelzé ZOLD szin(i (4. kép).

4. lépés Nyomja erésen a gyermekulést az autosilés hattamlajahoz. E mozdulat soran az ISOFIX
rendszer a gyermekilést az autosiilés hattamlajahoz régziti, és ,Click” hangot fog hallani.

5. 1épés Fogja meg az ulést, és ellendrizze, hogy megfeleléen rogzitve van-e, vagy inog-e. Ha az lés
ingadozik, és az ISOFIX rogziték kikerlltek, ismételje meg a fenti Iépéseket, és szerelje vissza.

(_ Az 6vek hosszanak bedllitisa )

1. Az 6vek kioldasa: Nyomja meg az 6v beallité gombot (6), és egyidejlileg hlizza meg a két vallévet (5.
kép).

Megjegyzés: Ne hiizza az 6vek parnazott részét.

2. Az 6vek meghuzasa: Nyomja meg a piros gombot az 6vek kioldasahoz a k6zéps6 csatbol (4) (6. kép).
Helyezze a gyermeket az tlésbe, csatlakoztassa a két elemet az 6v végén, és dugja be Sket a kozponti
csatba amig kattanast nem hall (7. kép). Huzza le a hevedert az tlés k6zepén (8. kép).

3. Huzza at a felsé hevedert a szék hattamlaja mogeé (9. kép). Nyomja meg a felsé heveder gombot a
hosszanak beallitasahoz Rogzitse az tiléskampét a jarmiihz (10. kép). Huzza meg az 6vet a horgon,
hogy megfeszitse (11. kép). Gy6z6djon meg arrél, hogy minden biztonsagi 6v megfeszul, és az ulés
megfeleléen van felszerelve!

( Felszerelés 76-105 cm magassagtartomanyhoz ISOFIX eszk6zokkel )
+ fels6 heveder a menetiranyban

Miutan a gyermekilés ISOFIX rogzitési mechanizmusait kivezette, hajtsa végre a kévetkez6 Iépéseket:
1. lépés Helyezze a gyermekiilést az autdsiilésre a menetiranyban (12. kép). Nyomja az ISOFIX
régzitési mechanizmusokat kozvetlentl a jarmi fémkampoira, amig egy ,kattanast” nem hall.

2. lépés Nyomja erésen a gyermekiilést az autosiilés hattamlajahoz. E mozdulat soran az ISOFIX
rendszer a gyermekulést az autdsilés hattamlajahoz rogziti, és ,Click” hangot fog hallani. Ha az tlés
ingadozik, és az ISOFIX rogziték kikerultek, ismételje meg a fenti |épéseket, és szerelje vissza.

3. lépés Huzza at a fels6 hevedert az autostilés hattamlaja mogé (13. kép). Nyomja meg a felsé
heveder gombot a hosszanak beallitdsahoz Régzitse az tléskampét a jarmiih6z. Hizza meg az 6vet a
horgon, hogy megfeszitse (14. kép). A gyermekiilés dblésszégének a kivant helyzetbe allitasahoz
nyomja meg a gombot (12) (15. kép). Gy6z6djon meg arrél, hogy minden biztonsagi 6v megfeszil, és az
ulés megfeleléen van felszerelve!
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( Fejtamla és vallov magassagallitasa )

Afejtamla kilénboz6 poziciodba allithatd be. Hizza meg a bedllité kart (14) (16. kép), mozditsa
a tamlat a kivant helyzetbe felfelé és lefelé gyermeke magassaganak megfeleléen. Engedje el
a bedllito kart, egy kattanast kell hallania, ami azt jelzi, hogy a tamla megfeleléen van rogzitve.
Az 6vek helyzete kissé a gyermek valla felett kell lennie (17. kép). Gy6z6djon meg arrél, hogy

az 6vek megfelelen illeszkednek a gyermek vallaira (18. kép).
Ovrendszer szétszerelése

1. Allitsa a fejtamlat a legmagasabb helyzetbe (16. kép).

2. Oldja ki a valldveket a csatbol (6. kép).

3.Akassza ki a valldveket (10) a gyermekulés hattamlaja mogétti fém kampobol (19. kép).

4. Huzza ki a valloveket a hattamla nyilasaibol. Tavolitsa el a vallparnakat. Tavolitsa el a két
régzitéelemet az dvekrdl. Mindkét valldvet tarolja az tléskarpit alatt.

5. Ovcsat eltavolitasa: Emelje fel az tléskarpitot, és engedie ki a fémlemezt a haz aljan lévé
atmend lyukakon keresztiil, majd hizza ki a fémlemezt (20. kép).

6. Tarolja a gyermekiilés 6sszes szétszerelt tartozékat.

C Felszerelés 100-150 cm magassagtartomanyhoz biztonségi)

ovvel felnétteknek a menetiranyban
1. Miutan a gyermekulést szorosan a menetiranyba elére nézé autdsllésre rogzitette,
hasznalja a 3-pontos biztonsagi 6vet régzitésre.
2. Régzitse az gyermekilést az autd biztonsagi évével ugy, hogy a vallévet athlzza a
fejtamla vezet6jén, és a derékdvnek pedig a gyermek 6lén kell atmennie (21. kép).
Roégzitse a biztonsagi 6vet a jarmi csatjaba, amig kattanast nem hall (21. kép). Ha
szllkséges, hluzza meg a biztonsagi 6vet. Gy6zddjon meg arrédl, hogy az 6v nincs
megcsavarodva.

(Felszerelés 100-150 cm magassagtartomanyhoz ISOFIX eszkézékkeD
+ biztonsagi évvel felnétteknek a menetiranyban

Miutan a gyermekdiilés ISOFIX régzitési mechanizmusait kivezette, helyezze azt az autostlésre

el6re, "menetiranyban”.

1. Nyomja az ISOFIX régzitési mechanizmusokat kdzvetlendl a jarmd fémkampéira, amig egy

Jkattanast” nem hall. Gy6zédjén meg arrél, hogy kattanast hall, és az ISOFIX zarjelzé6 ZOLD

szin( (4. kép).

2. Arodgzitéshez hasznalja a jarm(i 3-pontos biztonsagi 6vét.

3. Rogzitse az gyermekulést az auté biztonsagi 6vével Ugy, hogy a vallévet athuzza a fejtamla

vezetdjén, és a derékdvnek pedig a gyermek 6lén kell atmennie (21. kép).

Rogzitse a biztonsagi 6vet a jarmii csatjaba, amig kattanast nem hall (21. kép). Ha sziikséges,

hluzza meg a biztonsagi évet.
Biztonsagi 6v utvonala felnétteknek )

Biztonsagi 6v utvonala felnétteknek - menetiranynak hattal szerelheté 40-105 cm
magassaghoz. Helyezze be a biztonsagi 6vet az dbran lathaté modon (9,10. kép), és régzitse, amig
kattanast nem hall. Hizza meg a biztonsagi 6vet, hogy megbizonyosodjon arrél, hogy a csat
megfeleléen be van zarva, és az 6v nincs megcsavarodva.

Biztonsagi 6v utvonala felnétteknek — menetiranyban szerelheté 76-105 cm magassaghoz.
Helyezze be a biztonsagi 6vet az abran lathatdo moédon (13.,14. kép), és régzitse, amig kattanast nem
hall. Hizza meg a biztonsagi évet, hogy megbizonyosodjon arrél, hogy a csat megfeleléen be van
zarva, és az Ov nincs megcsavarodva.

Biztonsagi 6v Utvonala felnétteknek - menetiranyban szerelheté 100-150 cm magassaghoz.
Helyezze be a biztonsagi 6vet az abran lathaté moédon (21. kép), és rogzitse, amig kattanast nem hall.
Huzza meg a biztonséagi 6vet, hogy megbizonyosodjon arrél, hogy a csat megfeleléen be van zarva, és
az v nincs megcsavarodva.

A karpit eltavolitasa - tavolitsa el az ulés és a%mla karpitjat a 22. képen lathaté modon.
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DULEZITE! UCHOVEJTE K DALSIMU
< pOUZITi. PRECTETE!

Je to zdokonaleny détsky zadrzny systém (UDZS) i-Size (40-105 cm, orientace v protisméru jizdy; 76-
105 cm, orientace ve sméru jizdy; maximalni vaha uzivatele: 21 kg). Je schvaleny v souladu s
Predpisem ¢.129 OSN o pouziti v dopravnim prostredku, jehoz mista na sezeni jsou kompatibilni s i-
Size misty, jak to uvadéji vyrobci dopravnich prostiedku v pfiruéce pro uzivatele dopravniho
prostfedku. V pfipadé pochybnosti se poradte s vyrobcem nebo prodejcem tohoto zdokonaleného
détského zadrzného systému.

Je to zdokonaleny détsky zadrzny systém Zdvizna détska sedacka i-Size (100-150 cm, orientace ve
sméru jizdy). Je schvaleny v souladu s Predpisem ¢.129 OSN o pouziti pfedevsim v ,i-Size pozicich
sezeni*, jak to uvadéji vyrobci dopravnich prostredkl v pfiruéce pro uzivatele dopravniho prostiedku.
V pripadé pochybnosti se poradte s vyrobcem nebo prodejcem tohoto zdokonaleného détského
z&drzného systému.

2. Ohledné montaze Ize ocekavat, Ze tento systém bude vhodny, pokud vyrobce v navodu na pouziti
dopravniho prostiedku uvedl, Ze tento je pfizplsobeny k instalaci I-size UDZS této vékové skupiny.

3. Tento détsky zadrzny systém je klasifikovany jako I-Size za podminek, které jsou pfisnéj$i nez u
predchozich modell, ke kterym neni pfipojena tato poznamka.

4. Tato autosedacka je schvalena pfi pouZiti téchto typd instalacnich metod:

INSTALACE V PROTISMERU JIZDY: ECE R129/03 I-Size universalni ISOFIX UDZS v protisméru
jizdy pro déti vysoké 40-105 cm o vaze < 21 kg s prizpusobenimi ISOFIX a hornim
bezpe€nostnim pasem;

INSTALACE VE SMERU JIZDY: ECE R129/03 I-Size universalni ISOFIX UDZS ve sméru jizdy pro
déti vysoké 76-105 cm o vaze <21 kg s piizptisobenimi ISOFIX a hornim bezpeénostnim pasem;
INSTALACE VE SMERU JIZDY: ECE R129/03 UDZS détska zdvizna sedacka I-Size ve sméru
jizdy pro déti vysoké 100-150 cm s bezpecnostnim pasem pro dospélé s nebo bez ISOFIX
upevnéni.

Moznost instalace pouze v pfipadé, ze dopravni NEPOUZIVEJTE na sedadla
prostfedky jsou vybaveny 3-bodovymi ke ktery . instal L]
bezpecnostnimi pasy s navijecim mechanismem a € Klerym je nainstalovany a
schvaleny v souladu s Pfedpisem ¢.16 EHK OSN aktivni airbag.

nebo jinymi ekvivalentnimi standarty

( Dulezité bezpeénostni pokyny! )

Tento navod na pouziti je nutno uchovat po celou dobu pouzivani tohoto
universalniho détského zadrzného systému!

1.POZOR! Tvrdé prvky a plastové ¢asti zdokonaleného détského zadrzného systému se musi umistit
a namontovat tak, aby pfi normalnim provozu motorového dopravniho prostfedku se nemohly
zaseknout pfi klouzani sedadla nebo dvefmi dopravniho prostfedku.

2.POZOR! Vsechny bezpecnostni pasy, které upevriuji bezpec¢nostni systém dopravniho prostfedku,
musi byt napnuté, vSechny bezpec€nostni pasy, které drzi dité, musi byt upraveny podle téla ditéte.
Nesmi se pfipustit zkrouceni pasu.

3. POZOR! Mimoradné dulezité je zajistit umisténi bederniho pasu v dolni poloze, aby pevné drzel
panev.

4. POZOR! Doporucuje se vyména zafizeni, kdyz v disledku nehody utrpélo $kodlivé mechanické
napéti.

5. POZOR! Je nebezpecné délat zmény nebo dopliiovani tohoto zafizeni bez schvaleni prislusného
organu. Existuje nebezpeéi nasledkem nepresného dodrzovani pokynt k instalaci, danych vyrobcem
tohoto détského zadrzného systému.

6. POZOR! Pokud sedacka nema textilni potah, musi se chranit pred slune¢nim svétlem, protoze by
mobhla byt pfili§ horka pro détskou pokozku.

7.POZOR! Nenechavejte déti ve zdokonaleném zadrzném systému bez dozoru.

8. POZOR! Upevnéte patficné veskera zavazadla nebo jiné predméty, které by v pfipadé narazu mohly
zapficinitzranéni.




9. POZOR! Zdokonaleny détsky zadrzny systém se nesmi pouzivat bez jeho potahu!

10. POZOR! Potah zdokonaleného détského zadrzného systému se nesmi zaménit za zadny
jiny, nez jaky doporucuje vyrobce, protoze tento potah je neoddélitelnou soucasti provozni
charakteristiky tohoto bezpecnostniho systemu.

11. POZOR! DULEZITE SEDACKA SE NESMi POUZIVAT OTOCENA DOPREDU DRIVE,
NEZ DITE DOSAHLO VEKU 15 MESiCU.

12. POZOR! Zdokonaleny détsky zadrzny systém pouzivejte obraceny dozadu, dokud dité
nedosahne véku 36 mésicu, nebo vysky 105 cm.

13.POZOR! Prosim provéite udaje v pfiru¢ce od vyrobce dopravniho prostiedku.

14. POZOR! Pravidelné provéfujte opotiebeni past se zvlastni pozornosti na mista upevnéni,
naochranné a regulujici prvky!

15. POZOR! Nenechavejte sponu jen ¢astecné uzavienou, musi byt uzamcena se vsemi
patfiénymi ¢astmi. V pfipadé spésné situace musite moci dité ihned ze sedacky vytahnout.
Musite naucit své dité, aby si nikdy se sponou nehralo.

16. POZOR! Détskou sedacku uchovavejte na bezpeéném a détem nepfistupném misté, kdyz
se nepouziva. Na sedacku nepokladejte tézké predméty. Chrarite autosedacku pred stykem se
ziravymilatkami jako je napf. kyselina z baterie.

17. POZOR! Ohledné ,i-Size zdokonaleného détského zadrzného systému* si musi uzZivatel
precist pfiru¢ku vyrobce dopravniho prostfedku!

18. POZOR! Nenechaveijte dité v této ochranné sedacce po dlouhou dobu. B€éhem dlouhé cesty
délejte vice prestavek a dité z ochranné sedacky vytahnéte.

19. POZOR! Obrazky na titulni strané i uvnitf navodu predstavuji pfiklad a mohou se lisit od
skute¢ného vyrobku.

20. POZOR! Pfed prvnim pouzitim vyrobku odstrarite z ného v8echny reklamni materialy, tak
jakoipouzité prvky na jejich pfipevnéni k vyrobku.

21. POZOR! NEPOUZIVEJTE zdokonaleny détsky zadrzny systém, pokud pozice spony
bezpecnostniho pasu pro dospélé k opornym bodum kontaktu se sedadlem je neuspokojitelna,
v pfipadé pochybnosti se prosim spojte s vyrobcem.

22. POZOR! NEPOUZIVEJTE jiné oporné body ke kontaktu nez takové, které jsou uvedené v
navodu a oznacené na zdokonaleném UDZS, v pfipadé pochybnosti se prosim spojte s

vyrobcem. ECE R129/03

(T DRUH VHODNYCH BEZPECNOSTNICH PASU, KTERYMI MUSi BYT VYBAVENY )
VAS AUTOMOBIL:
A - Bezpecnostni pas automobilu - PFicni pas
B — Bezpec¢nostni pas automobilu — Bederni pas
C - ISOFIX Upevnovaci body
D - Bod na upevnéni horniho pasu v zavazadlovém prostoru automobilu.
Vas$e bezpecnostni sedacka miize byt nainstalovana prostfednictvim upeviiovacich
bodl ISOFIX a horniho pasu pfi pohledu vzad (40-105 cm) a pfi pohledu vpied (76-
105 cm). Pro vy$ku 100-150 cm muze byt sedacka nainstalovana otocena dopfedu s
3-bodovyn pasem pro dospélé, s nebo bez upevnéni ISOFIX.

@ Moznost instalace — pfislusné sedadlo musi byt vybaveno upeviiovacimi body
ISOFIX a bodem k upevnéni horniho pasu!
NENi MOZNE POUZIVAT NA SEDADLA S 2-| BODOWMI




Popis 9. Navleky naramenni pasy

ObrazA 10. Ramenni pasy

1. Opérkahlavy 11. Podlozka na sedadlo

2. Polstrovani opérky hlavy 12. Tlacitko na nastaveni sklonu sedacky
3. Opérka zad 13. Tlacitko na otoCeni sedacky
4.Spona 14. Poutko na nastaveni opérky hlavy

5. Navlek na sponu 15. Horni popruh

6. Regulujici tlacitko (Kloboucek regulujiciho 16.Zakladna sedacky

tladitka) 17. Mechanismy na upevnéni ISOFIX-u
7.Reminek na nastaveni délky past 18.Tlacitka na uvolnéni systému ISOFIX
8. Usmérriovac pasu 19. ISOFIX vodici vlozky

Instalace sedacky pro rozmezi vysky 40-105 cm s vodicimi vlozkami
ISOFIX + hornim bezpeénostnim pasem v protisméru jizd

DULEZITE: Napfed provéite, zdali je automobil vybaven 2 kovovymi haky ISOFIX k upevnéni
pod potahem na hranici mezi sedadlem a opéradlem automobilu.

POZNAMKA: KdyZ pouzivate systém ISOFIX, vodici viozky ISOFIX (19) mohou byt pfichyceny
do haku ISOFIX v automobilu (obr.1). ISOFIX haky po obou stranach sedacky prochazi vodicimi
vlozkami.

1. Stlacte uvolfiovaci tlacitka systému ISOFIX (18) (obr.2). Posurite vlozky do nejdelsi pozice.

2. Stlacte tlacitko (13) a otocte sedacku, pfidrzujte pfitom zakladnu (obr.3).

3. Umistéte autosedacku na sedadlo automobilu v protisméru jizdy. Zatlacte mechanismy
ISOFIX pfimo na kovové haky automobilu, az bude slySet cvaknuti. Budte jisti, Ze jste uslySeli
cvaknuti a indikator uzaméeni ISOFIX sviti ZELENE (obr.4).

4. Pritlacte détskou sedacku pevné k opéradlu sedadla automobilu. BEhem tohoto posouvani
systém ISOFIX pfipouta détskou sedacku k opéradlu automobilu a uslySite cvaknuti.

5. Chytte sedacku a provérte, zdali je dobfe upevnéna. Pokud se hybe a upeviiujici mechanismy
ISOFIXjsou vytazeny, zopakujte vyse uvedeny postup a instalujte jiznovu.

( Nastaveni délky bezpecénostnich past )

1. Uvolnéni pasu: stlacte tlacitko na nastaveni pasu (6) a soucasné vytahnéte oba ramenni pasy
(obr.5).

Poznamka: Netahejte za navleky pasu.

2. Zatazeni pasu: stlaéte Gervené tlacitko na uvolnéni pasu z centralni spony (4)(obr.6). Posadte dité
do sedacky, spojte obé zapadky na konci pasu do centralni spony, az bude slySet cvaknuti (obr.7).
Potahnéte pasek uprostied sedacky (obr.8).

3. Horni pas vedte pres zadni stranu sedacky (obr.9). Stlacte tlacitko na hornim pasu a nastavte jeho
délku. Hak sedacky zakotvéte k automobilu (obr.10). Potahnéte za pas s hakem, abyste ho zatahli
(obr.11). Pfesvédcte se, Ze vSechny pasy jsou napnuté a sedacka je nainstalovana spravné!

( Instalace sedacky pro rozmezi vysky 76-105 cm s vodicimi vlozkami )
ISOFIX + hornim bezpeénostnim pasem ve sméru jizdy

Po vytaZeni upevriovacich mechanismu ISOFIX ze sedacky, postupujte nasledovné:

1. Umistéte autosedacku na sedadlo automobilu ve sméru jizdy (obr.12). Mechanismy ISOFIX
zatlaéte pfimo na kovové haky automobilu, az bude sly$et cvaknuti.

2. Pritlacte détskou sedacku pevné k opéradlu sedadla automobilu. Béhem tohoto posouvani systém
ISOFIX pfipouta détskou sedacku k opéradlu automobilu a uslysite cvaknuti. Pokud se sedacka hybe
aupevriujici mechanismy ISOFIX jsou vytaZeny, zopakujte vySe uvedeny postup a instaluijte ji znovu.

3. Horni pas vedte pfes zadni stranu sedacky (obr.13). Stlacte tlacitko na hornim pasu a nastavte
jeho délku. Hak sedacky zakotvéte k automobilu. Potahnéte za pas s hakem, abyste ho zatahli
(obr.14). Sklon sedacky nastavite do Zadané polohy stlacenim tlacitka 12 (obr.15). Pfesvédcte se,
Ze v§echny pasy jsou napnuté a sedacka je nainstalovana spravné!
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( Regulace opérky hlavy a vysky ramennich pasu )

Opérka hlavy mize byt nastavena do rliznych pozic. Vytahnéte regulaéni paku (14) (obr.16),
posurite opérku nahoru nebo dolt do pozadované polohy podle vysky vaseho ditéte. Pustte
paku, kdyz uslySite cvaknuti, je to signal, Ze opérka je upevnéna. Ramenni pasy musi byt
trochu vy$ nad rameny ditéte (obr.17). Pfesvédéte se, Ze pasy jsou spravné umistény na
ramenech ditéte (obr.18).

(' Demontaz pasového systému )

1. Opérku hlavy zvednéte do nejvyssi polohy (obr.16).

2. Uvolnéte ramenni pasy ze spony (obr.6).

3. Vysurite ramenni pasy (10) z kovového haku na zadni strané sedacky (obr.19).

4. Vytahnéte ramenni pasy pres otvory na opérce zad. Sejméte navleky ramennich pasu.
Stahnéte z pasl obé zapadky. Uchovavejte oba ramenni pasy pod potahem sedacky.

5. Sejmuti spony pasu: pozvednéte potah sedadla a protdhnéte kovovou destiCku pres
prachodni otvory v zakladné sedacky a vytahnéte ji (obr.20).

6. Uchovejte celé demontované pfislusenstvi sedacky.

Clnstalace sedacky pro rozmezi vysky 100-150 cm s bezpeénostnim)
pasem pro dospélé ve sméru jizdy

1. Po instalaci détské sedacky tésné na sedadlo automobilu ve sméru jizdy, pouzijte na

upevnéni 3-bodovy bezpecnostni pas.

2. Pripoutejte sedacku pasem automobilu tak, Ze ramenni pas vedete pfes usmérriovac

opérky hlavy a bederni pas nad panvi ditéte (obr.21).

Zasunite pas do spony automobilu, az bude slySet cvaknuti (obr.21). Podle potfeby napnéte

bezpeénostni pas automobilu potahnutim. Presvédéte se, Ze pas neni prekrouceny.

Instalace sedacky pro rozmezi vysky 100-150 cm s vodicimi viozkami ISOFIX
+ 3-bodovym bezpecnostnim pasem pro dospélé ve sméru jizdy

Kdyz uz jsou mechanismy ISOFIX vytazeny ze sedacky, umistéte sedacku na sedadlo
automobilu s tvari dopfedu ve sméru jizdy.

1. Mechanismy ISOFIX zatlacte pfimo na kovové haky automobilu, az bude slySet cvaknuti.
Budte jisti, Ze jste usly$eli cvaknuti a indikator uzaméeni ISOFIX sviti ZELENE (obr.4).

2. Kupevnéni pouzijte 3-bodovy bezpe&nostni pas automobilu.

3. Pripoutejte sedacku pasem automobilu tak, Ze ramenni pas vedete pfes usmérfiovac opérky
hlavy abederni pas nad panvi ditéte (obr.21).

Zasurite pas do spony automobilu, az bude slySet cvaknuti (obr.21). Podle potfeby napnéte
bezpecnostni pas automobilu potahnutim.

( Trasa bezpecnostniho pasu pro dospélé)

Trasa bezpeénostniho pasu pro dospélé - instalace ve sméru jizdy pro vysku 40-105 cm.
Bezpecnostni pas vedte zplisobem ukazanym na obr. 9 a 10 a zapnéte jej, az je slyset
cvaknuti. Potazenim pasu se pfesvédcte, ze upinaci spona je spravné uzaviena a pas neni
prekrouceny.

Trasa bezpecnostniho pasu pro dospélé, instalace ve sméru jizdy pro vysku 76-150 cm.
Bezpecénostni pas vést zpusobem ukdzanym na obr. 13 a 14 a zapnéte jej, az je slySet cvaknuti.
Potazenim pasu se presvédcte, Ze upinaci spona je spravné uzaviena a pas neni prekrouceny.
Trasa bezpecnostniho pasu pro dospélé, instalace ve sméru jizdy pro vysku 100-150 cm.
Bezpecnostni pas vedte zpisobem ukazanym na obr. 21 a zapnétet jej, aZ je slySet cvaknuti.
PotaZenim pasu se presveédcte, Zze upinaci spona je spravné uzaviena a pas neni prekrouceny.
Sejmuti potahu — sejméte potah sedacky zplisobem ukazanym na obr. 22.
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WICHTIG! ZUM SPATEREN
NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.
DURCHLESEN!

Dies ist ein verbessertes Kinderriickhaltesystem mit Gurt i-Size (40-105 cm, riickwartsgerichtet; 76-105
cm, Orientierung an der Bewegungsrichtung; maximales Benutzergewicht: 21 kg). Es ist gemal der
UN-Verordnung Nr. 129 fur die Verwendung in i-Size-konformen Fahrzeugsitzpositionen zugelassen,
wie von den Fahrzeugherstellern im Benutzerhandbuch des Fahrzeugs angegeben. Im Zweifelsfall
wenden Sie sich an den Hersteller des erweiterten Kinderriickhaltesystems oder an den Handler.

Dies ist ein verbessertes Kinderriickhaltesystem Sitzerhéhung i-Size (100-150 cm, Orientierung an der
Bewegungsrichtung). Es ist gemaR der UN-Regelung Nr. 129 hauptsachlich fur die Verwendung in ,i-
Size-Sitzpositionen® zugelassen, wie von den Fahrzeugherstellern in der Bedienungsanleitung des
Fahrzeugs angegeben. Im Zweifelsfall wenden Sie sich an den Hersteller des erweiterten
Kinderriickhaltesystems oder an den Handler.

2. Hinsichtlich der Montage kann davon ausgegangen werden, dass das System den Anforderungen
entspricht, wenn der Hersteller in der Bedienungsanleitung des Fahrzeugs angegeben hat, dass es fiir
die Montage eines |-Size-Kinderriickhaltesystems dieser Altersgruppe geeignetiist.

3. Dieses Kinderriickhaltesystem wird unter strengeren Bedingungen als die fiir Vorgadngermodelle
ohne diesen Hinweis geltenden Bedingungen als I-Size klassifiziert.

4. Dieser Kindersitz ist fir die Verwendung mit den folgenden Einbauarten zugelassen:

EINBAU, RUCKWARTSFAHREN: ECE R129/03 I-Size universelles ISOFIX-
Kinderriickhaltesystem, riickwértsgerichtet, 40—-105 cm und Kindergewicht 21 kg, mit ISOFIX-
Befestigungen und oberem Gurt;

EINBAU IN VERKEHRSRICHTUNG: ECE R129/03 I-Size Universal ISOFIX USOD,
vorwartsgerichtet, 76—105 cm und Kindergewicht <21 kg, mit ISOFIX-Befestigungen und oberem
Gurt;

EINBAU IN VERKEHRSRICHTUNG: ECE R129/03 USOD Kindersitz I-Size, in Fahrtrichtung, 100-
150 cm, mit Sicherheitsgurt fiir Erwachsene mit oder ohne ISOFIX-Befestigung

Nur geeignet, wenn zugelassene Fahrzeuge Benutzen Sie das Gerat NICH
girt] I?]r.teip tti nkt-/a Utftftotl '!’2r§.“ in Sitzbereichen, in denen ei
icherheitsgurten ausgestattet sind, die| : - : =
gemal der UNECE-Regelung Nr. 16 oder| _Altrbag installiert und ausgelds
leichwertigen Normen zugelassen sind. ISL.

( Wichtige Sicherheitsanweisungen!}

Die Gebrauchsanweisung ist fiir die gesamte Lebensdauer des universellen
Kinderriickhaltesystems aufzubewahren!

1.VORSICHT! Die Hartteile und Kunststoffteile des fortschrittlichen Kinderriickhaltesystems missen so
angeordnet und eingebaut sein, dass sie im normalen Betrieb des Kraftfahrzeugs nicht von einem
verschiebbaren Sitz oder einer Fahrzeugtur erfasst werden kénnen.

2. VORSICHT! Alle Gurte, die das Riickhaltesystem am Fahrzeug befestigen, mussen gestrafft sein, alle Gurte,
die das Kind zurtickhalten, miissen an den Kérper des Kindes angepasst sein. Die Gurte diirfen nicht verdreht
sein.

3. VORSICHT! Es ist auBerst wichtig, darauf zu achten, dass der Beckengurt tief angelegt wird, damit das
Becken sicher fixiert wird.

4. VORSICHT! Es wird empfohlen, die Vorrichtung auszutauschen, wenn es durch einen Unfall zerstérerischer
mechanischer Belastung ausgesetzt war.

5. VORSICHT! Es ist gefahrlich, ohne Genehmigung der Typgenehmigungsbehérde Anderungen oder
Erganzungen am Gerat vorzunehmen. Es besteht Gefahr, wenn die Einbauhinweise des Herstellers des
Kinderriickhaltesystems nicht genau befolgt werden.

6. VORSICHT! Wenn der Kindersitz nicht mit einem Textilbezug ausgestattet ist, sollte er vor
Sonneneinstrahlung geschitzt werden, da es sonst zu heif fur die Haut des Kindes werden kann.

7.VORSICHT! Lassen Sie Kinder in einem modernen Kinderriickhaltesystem nicht unbeaufsichtigt.

8. VORSICHT! Sichern Sie Gepéack und andere Gegenstande, die bei einem Aufprall Verletzungen verursachen
kénnen, ordnungsgemaR. @




9. VORSICHT! Verwenden Sie das erweiterte Kinderriickhaltesystem nicht onne Abdeckung.

10. VORSICHT! Ersetzen Sie den Bezug des erweiterten Kinderriickhaltesystems nicht durch
etwas anderes als das vom Hersteller empfohlene, da der Bezug einen wesentlichen Bestandteil
der Leistung des Riickhaltesystems darstellt. .

11. VORSICHT — VERWENDEN SIE DIE VORWARTSGERICHTETE AUSRICHTUNG ERST,
WENNDAS KIND UBER 15 MONATEN ALTIST.

12. VORSICHT! Lassen Sie das erweiterte Kinderriickhaltesystem riickwartsgerichtet, bis das
Alter des Kindes 36 Monate Uberschreitet oder bis die KérpergroBe des Kindes 105 cm
Uberschreitet.

13. VORSICHT! Bitte beachten Sie die Bedienungsanleitung des Fahrzeugherstellers.

14. VORSICHT! Uberprifen Sie die Riemen regelmaBig auf Verschlei und achten Sie dabei
besonders auf die Verankerungspunkte, Schutzvorrichtungen und Einsteller!

15. VORSICHT! Lassen Sie die Schnalle nicht teilweise geschlossen, sie sollte verriegelt sein,
wenn alle Teile eingerastet sind. Im Notfall muss das Kind sofort vom Sitz entfernt werden kénnen.
Ihrem Kind sollte beigebracht werden, niemals mit der Schnalle zu spielen.

16. VORSICHT! Bewahren Sie den Kindersitz bei Nichtgebrauch an einem sicheren Ort auferhalb
der Reichweite von Kindern auf. Vermeiden Sie es, schwere Gegensténde auf den Stuhl zu stellen.
Lassen Sie lhre Babyschale nicht mit &tzenden Substanzen wie Batteriesdure in Kontakt kommen.
17. VORSICHT! Fur das i-Size verbesserte Kinderriickhaltesystem sollte der Benutzer die
Bedienungsanleitung des Fahrzeugherstellers lesen!

18. VORSICHT! Lassen Sie Ihr Kind nicht Uber einen l&dngeren Zeitraum in diesem Kindersitz.
Machen Sie beildngeren Fahrten mehr Pausen und nehmen Sie das Kind aus dem Kindersitz.

19. VORSICHT! Die Abbildungen auf der Titelseite und in der Anleitung sind beispielhaft und
kénnen vom tatsachlichen Produkt abweichen.

20. VORSICHT! Entfernen Sie vor dem ersten Gebrauch des Produkts alle Werbematerialien
sowie die Vorrichtungen, mit denen sie am Produkt befestigt wurden.

21. VORSICHT! Verwenden Sie das erweiterte Kinderrtickhaltesystem NICHT, wenn die Position
des Sicherheitsgurtschlosses fur Erwachsene zu den Hauptkontaktpunkten des Sitzes nicht
zufriedenstellend ist. Wenden Sie sich im Zweifelsfall bitte an den Hersteller.

22. VORSICHT! Verwenden Sie KEINE anderen Kontaktpunkte als die in der Anleitung
beschriebenen und auf dem fortschrittlichen Kinderriickhaltesystem gekennzeichneten. Bitte
wenden Sie sich im Zweifelsfall an den Hersteller. ECE R129/03

(ART DER GENEHMIGTEN RIEMEN, DIE SIE INIHREMAUTO HABEN SOLLTEN: )
A - Autosicherheitsgurt - Diagonalgurt

B - Autosicherheitsgurt - Beckengurt

C - ISOFIX-Befestigungspunkte

D - Befestigungspunkt des oberen Riemens im Kofferraum

Ihr Sicherheitssitz kann mit ISOFIX montiert werden

Befestigungspunkte und obere Stange bei Blick nach hinten (40—105 cm) und bei Blick nach
vorne (76-105 cm). Bei einer KérpergroRe von 100-150 cm ist die Montage
vorwartsgerichtet, mit 3-Punkt-Gurt fir Erwachsene und mit oder ohne ISOFIX-Befestigung
mdglich.

Installierbarkeit — der Montageort muss mit ISOFIX-Verankerungspunkten und einem

Verankerungspunkt an der oberen Stange ausgestattet sein!

NICHT AUF SITZEN MIT 2-PUNKT-GURTEN VERWENDBAR!




Eigenschaften 9. Schultergurt-Weichmacher

BildA 10. Schultergurte

1. Kopfstltze 11. Sitzkissen

2. Kopfposlter 12. Knopf zur Sitzneigungsverstellung

3. Ruckenlehne 13. Knopfzum Drehen des Sitzes

4. Schnalle 14, Griff zur Einstellung der Kopfstiitze

5. Schnallenweichmacher 15. Obere Stange

6. Einstellknopf (Einstellknopfkappe) 16. Sitzbasis

7.Riemen zur Langenverstellung der Girtel 17, |SOFIX-Befestigungsmechanismen (Tipps)
8. Riemenfiihrung 18. ISOFIX-System-Entriegelungstasten

19. ISOFIX-Fuhrungsbuchsen

(Montage von 40-105 cm mit ISOFIX-Spitzen + oberer Stange)
in Gegenrichtung des Verkehrs

WICHTIG: Uberpriifen Sie zunéchst, ob das Fahrzeug tber 2 ISOFIX-Befestigungshaken aus Metall an
der Schnittstelle zwischen Sitz und Ruickenlehne des Fahrzeugs unter der Polsterung verfugt.

HINWEIS: Bei Verwendung des ISOFIX-Systems koénnen die ISOFIX-Fihrungsbuchsen (19) in die
ISOFIX-Haken des Fahrzeugs eingesteckt werden. (Bild 1) Die ISOFIX-Haken an beiden Enden des
Sitzes durch die Fihrungsbuchsen gehen.

Schritt 1. Dricken Sie die Tasten (18), um das ISOFIX-System zu l6sen. (Bild 2) Schieben Sie die
Schienen in die langste Position.

Schritt 2. Driicken Sie den Knopf (13) und drehen Sie den Kindersitz, wahrend Sie die Basis festhalten.
(Bild 3)

Schritt 3. Setzen Sie den Kinderitz in umgekehrter Richtung auf den Autositz. Driicken Sie die ISOFIX-
Befestigungsmechanismen direkt auf die Metallhaken des Fahrzeugs, bis Sie ein ,Klicken* héren. Stellen
Sie sicher, dass Sie ein ,Klicken* héren und die ISOFIX-Sperranzeige GRUN anzeigt. (Bild 4)

Schritt 4. Driicken Sie den Kindersitz fest gegen die Riickseite des Autositzes. Wéahrend dieser Bewegung
befestigt das ISOF IX-System den Kindersitz an der Riickenlehne und Sie héren ein , Klick“-Geréusch.
Schritt 5. Halten Sie den Kindersitz fest und priifen Sie, ob er sicher befestigt ist. Wenn der Kindersitz
wackelt und die ISOFIX-Verankerungen nicht mehr vorhanden sind, wiederholen Sie die oben genannten
Schritte und installieren Sie sie erneut.

( Einstellen der Lange der Giirtel )

1. Lésen Sie die Gurte: Driicken Sie den Riemenverstellknopf (6) und ziehen Sie gleichzeitig an beiden
Schultergurten (Bild 5).

Hinweis: Ziehen Sie nicht an den Riemenpolster.

2. Straffen der Sicherheitsgurte: Driicken Sie den roten Knopf, um die Sicherheitsgurte aus dem zentralen
Gurtschloss (4) zu l6sen. (Bild 6) Setzen Sie das Kind in den Sitz, verbinden Sie die beiden Elemente am
Ende des Gurtes und fiihren Sie sie in die mittlere Schnalle ein, bis ein Klicken zu héren ist. (Bild 7) Ziehen
Sie einen Streifen in der Mitte des Sitzes nach unten. (Bild 8)

3. Fuhren Sie den oberen Riemen hinter die Stuhllehne. (Bild 9) Driicken Sie den oberen Gurtknopf, um die
Lénge anzupassen. Befestigen Sie den Sitzhaken am Fahrzeug. (Bild 10) Ziehen Sie den Gurtel am Haken,
um ihn festzuziehen. (Bild 11) Stellen Sie sicher, dass alle Gurte festsitzen und der Sitz richtig montiert ist!

C Montage von 76-105 cm mit ISOFIX-Spitzen + oberer )
Stange in Fahrtrichtung

Nachdem Sie die ISOFIX-Verankerungen am Sitz entfernt haben, fihren Sie die folgenden Schritte aus:
Schritt 1. Stellen Sie den Kindersitz in Fahrtrichtung auf den Autositz. (Bild 12) Driicken Sie die ISOFIX-
Befestigungsmechanismen direkt auf die Metallhaken des Fahrzeugs, bis Sie ein ,Klicken® héren:

Schritt 2. Dricken Sie den Kindersitz fest gegen die Rickseite des Autositzes. Wahrend dieser
Bewegung befestigt das ISOFIX-System den Kindersitz an der Riickenlehne und Sie héren ein ,Klick*-
Gerausch. Wenn der Sitz wackelt und die ISOFIX-Verankerungen nicht mehr vorhanden sind,
wiederholen Sie die oben genannten Schritte und installieren Sie sie erneut.

Schritt 3. Fiihren Sie den oberen Gurt hinter die Riickseite des Autositzes. (Bild 13) Driicken Sie den
oberen Riemenknopf, um die Ladnge anzupassen. Befestigen Sie den Sitzhaken am Fahrzeug. Ziehen Sie
den Gurtel am Haken, um ihn festzuziehen (Bild 14). Um die Neigung des Kindersitzes auf die
gewlnschte Position einzustellen, driicken Sie den Knopf (12). (Bild 15) Stellen Sie sicher, dass alle Gurte
festsitzen und der Kindersitz korrekt installiert ist! w




( Hohenverstellung der Kopfstiitze und des Schultergurts )

Die Kopfstutze l&sst sich in verschiedene Positionen verstellen. Ziehen Sie am Einstellgriff (14) (Bild 16) und
bewegen Sie die Ruickenlehne entsprechend der GréRe lhres Kindes nach oben und unten in die gewtinschte
Position. Lassen Sie den Griff los — Sie sollten ein Klickgerdusch héren, das signalisiert, dass die
Ruckenlehne verriegelt ist. Die Position der Gurte sollte leicht Gber den Schultern des Kindes liegen. (Bild 17)
Stellen Sie sicher, dass die Sicherheitsgurte richtig tiber den Schultern des Kindes sitzen. (Bild 18)

( Demontage eines Riemensystems )

1. Stellen Sie die Kopfstiitze auf die héchste Position ein. (Bild 16)

2.Losen Sie die Schultergurte von der Schnalle. (Bild 6)

3. Hangen Sie die Schultergurte (10) aus dem Metallhaken hinter der Riickenlehne aus. (Bild 19)
4. Ziehen Sie die Schultergurte aus den Rickenlehnenéffnungen. Entfernen Sie die
Schulterpolster. Entfernen Sie die beiden Verschlusselemente von den Riemen. Bewahren Sie
beide Schultergurte unter dem Sitzpolster auf.

5. Entfernen des Sicherheitsgurtschlosses: Heben Sie das Sitzpolster an und l6sen Sie die
Metallplatte durch die Durchgangslécherim Gehduseboden, dann ziehen Sie sie heraus. (Bild 20)
6. Bewahren Sie alle zerlegten Zubehorteile des Kindersitzes auf.

Montage von 100-150 cm mit Sicherheitsgurt fiir Erwachsene
In Fahrrichtung

1. Sobald Sie den Kindersitz fest auf dem vorwarts gerichteten Autositz installiert haben,
verwenden Sie den 3-Punkt-Sicherheitsgurt.

2. Befestigen Sie den Sitz mit dem Autosicherheitsgurt, indem Sie den Schultergurt durch die
Kopfsttitzenfiihrung und den Beckengurt tiber den Schof des Kindes fiihren. (Bild 21)

Befestigen Sie den Sicherheitsgurt im Fahrzeugschloss, bis er einrastet. (Bild 21) Ziehen Sie bei
Bedarf den Sicherheitsgurt fest, indem Sie daran ziehen. Stellen Sie sicher, dass der Riemen

nichtverdrehtist
Montage von 100-150 cm mit ISOFIX-Tipps + 9)

Sicherheitsgurt fiir Erwachsene in Fahrtrichtun

Sobald die ISOFIX-Mechanismen des Kindersitzes entfernt wurden, platzieren Sie ihn mit dem
Gesicht nach vorne ,in Fahrtrichtung” auf dem Autositz.

1. Driicken Sie die ISOFIX-Befestigungsmechanismen direkt auf die Metallhaken des Fahrzeugs,
bis Sie ein ,Klicken* héren. Stellen Sie sicher, dass Sie ein ,Klicken héren und die ISOFIX-
Sperranzeige GRUN anzeigt. (Bild 4)

2. Benutzen Sie zur Ruckhaltung den 3-Punkt-Sicherheitsgurt des Fahrzeugs.

3. Befestigen Sie den Kindersitz mit dem Autosicherheitsgurt, indem Sie den Schultergurt durch
die Kopfstitzenfuhrung und den Beckengurt ber den SchoR des Kindes fuihren. (Bild 21)
Befestigen Sie den Sicherheitsgurt im Fahrzeugschloss, bis er einrastet. (Bild 21) Ziehen Sie bei
Bedarf den Sicherheitsgurt fest, indem Sie daran ziehen.

(Sicherheitsgurtverlauf fiir Erwachsene)

Sicherheitsgurtverlauf fir Erwachsene — Einbau riickwarts in Bewegungsrichtung fiir
KorpergroBe 40-105 cm. Legen Sie den Sicherheitsgurt wie in (Bild 9,10) gezeigt an und befestigen
Sie ihn, bis Sie ein ,Klick“ héren. Ziehen Sie am Sicherheitsgurt, um sicherzustellen, dass das Schloss
richtig verriegeltist und der Gurt nicht verdreht ist.

Sicherheitsgurtverlauf fiir Erwachsene — Einbau in Bewegungsrichtung fiir KérpergroBe
76-105 cm. Legen Sie den Sicherheitsgurt wie in (Bild 13, 14) gezeigt an und befestigen Sie ihn, bis
Sie ein ,Klicken* héren. Ziehen Sie am Sicherheitsgurt, um sicherzustellen, dass das Schloss richtig
verriegeltistund der Gurt nicht verdreht ist.

Sicherheitsgurtverlauf fiir Erwachsene — Montage in Bewegungsrichtung fiir eine Kérpergréie
von 100-150 cm. Legen Sie den Sicherheitsgurt wie in (Bild 21) gezeigt an und befestigen Sie ihn, bis
Sie ein ,Klicken* héren. Ziehen Sie am Sicherheitsgurt, um sicherzustellen, dass das Schloss richtig
verriegeltist und der Gurt nicht verdreht ist.

Entfernen der Polsterung - Entfernen Sie die Sitz- und Ruckenlehnenpolsterung, wie in Bild 22

gezeigt. @




& {IMPORTANTE! GUARDE PARA
FUTURAS CONSULTAS. jLEA!

1. Se trata de un sistema de retencion infantil avanzado i-Size (40-105 cm, orientacion en direccion opuesta a
la marcha; 76-105 cm, orientacion en el sentido de la marcha; peso maximo del usuario: 21 kg). Esta
homologado segln el Reglamento n° 129 de la ONU para su uso principalmente en posiciones de asiento
compatibles con i-Size en el vehiculo segtn lo especificado por los fabricantes de vehiculos en el manual de
usuario del vehiculo. En caso de duda, consulte al fabricante o distribuidor del sistema de retencion infantil
avanzado.

Se trata de un asiento elevado con sistema de retencion infantil avanzado i-Size (100-150 cm, orientacién en el
sentido de la marcha Esta homologado segun el Reglamento n° 129 de la ONU para su uso principalmente en
"posiciones de asiento i-Size" seglin lo especificado por los fabricantes de vehiculos en el manual de usuario
del vehiculo. En caso de duda, consulte al fabricante o distribuidor del sistema de retencion infantil avanzado.
2. Entérminos de instalacién, se puede esperar que el sistema cumpla si el fabricante ha indicado en el manual
del propietario del vehiculo que es adecuado para la instalacion de un sistema de retencion infantil avanzado I-
Size de este grupo de edad.

3. Este sistema de retencion infantil esta clasificado como I-Size bajo condiciones mas estrictas que las
aplicadas a modelos anteriores no acomparados de esta nota.

4. Esta silla para automovil esta aprobada para su uso con los siguientes tipos de métodos de instalacion:
INSTALACION EN DIRECCION OPUESTA A LA MARCHA: ECE R129/03 Sistema de retencion infantil
universal i-Size, en direccion opuesta a la marcha, 40-105 cm y peso del nifio £21 kg, con dispositivos
ISOFIXy correa superior;

INSTALACION EN EL SENTIDO DE LA MARCHA: ECE R129/03 Sistema de retencioén infantil universal i-
Size, en el sentido de la marcha, 76-105 cm y peso del nifio <21 kg, con dispositivos ISOFIX y correa
superior;

INSTALACION EN EL SENTIDO DE LA MARCHA: ECE R129/03 asiento elevado con Sistema de
retencion infantil universal i-Size, en el sentido de la marcha, 100-150 cm, con cinturén de seguridad
para adultos con o sin fijacion ISOFIX.

Solo es adecuado si los vehiculos NO utilice el dispositivo en

h°m°'°ga§°s es‘g”d eq“ip"’l‘d‘/’; con areas de asientos donde esté
cinturones de seguridad retractiles/de tres .

puntos homologados segun el Reglamento instalada y desplggada una
0.° 16 de la CEPE o normas equivalentes. bolsa de aire.

(ilnstrucciones de seguridad importantes! )

jLa instruccion de uso debe conservarse durante toda la vida util del sistema de
retencién infantil universal!

1. JATENCION! Los elementos duros y los elementos plasticas del sistema de retencion infantil
avanzado deben estar ubicados e instalados de manera que, cuando el vehiculo de motor esté en
funcionamiento normal, no puedan quedar atrapados por un asiento deslizante o una puerta del vehiculo.
2. JATENCION! Todas las correas que aseguran el sistema de retencién al vehiculo deben estar tensas,
todas las correas que sujetan al nifio deben ajustarse para adaptarse al cuerpo del nifio. No se debe
permitir torcer las correas.
3.jATENCION! Esextremadamente importante asegurarse de que el cinturén de seguridad se utilice en
la parte baja para que la pelvis quede bien sujeta.
4. {ATENCION! Se recomienda reemplazar el dispositivo cuando haya sido sometido a esfuerzos
mecanicos destructivos en un accidente.
5. JATENCION! Es peligroso realizar cambios o adiciones al dispositivo sin la aprobacion de la autoridad
de aprobacion de tipo. Existe peligro si no se siguen exactamente las instrucciones de instalacion
proporcionadas por el fabricante del sistema de retencion infantil.
6. JATENCION! Si la silla de coche no esta equipada con una funda textil, manténgala alejada de la luz
solar, de lo contrario, podria estar demasiado caliente para la piel del nifio.
7.{ATENCION! No deje a los nifios desatendidos en un sistema de retencion infantil avanzado.
8. JATENCION! jAsegure correctamente cualquier equipaje u otros objetos que puedan causar lesiones
en caso de colision!

D



9. iATENCION! iNo utilice el sistema de retencion infantil avanzado sin su funda!

10. jATENCION! No reemplace la cubierta del sistema de retencion infantil avanzado con
nada que no sea la recomendada por el fabricante, ya que la cubierta es una parte integral del
rendimiento del sistema de retencion.

11. JATENCION! IMPORTANTE - NO USAR ORIENTACION EN EL SENTIDO DE LA
MARCHA ANTES DE QUE EL NINO TENGA MAS DE 15 MESES DE EDAD.

12. jATENCION! Mantenga el sistema de retencion infantil avanzado orientado hacia atras en
direccion opuesta a la marcha hasta que la edad del nifio supere los 36 meses o hasta que su
altura supere los 105 cm.

13. ,ATENCION| Por favor consulte el manual de instrucciones del fabricante del vehiculo.

14. jATENCION! {Compruebe periddicamente el desgaste de los cinturones, prestando
especial atencion a los puntos de enganche, las protecciones y los dispositivos de ajuste!

15. JATENCION! No deje la hebilla parcialmente cerrada, debe estar bloqueada cuando todas
las partes estén enganchadas. Debe poder retirar al nifio del asiento inmediatamente en caso
de emergencia. A su hijo se le debe ensefiar a nunca jugar con la hebilla.

16. JATENCION! Guarde la silla para nifios en un lugar seguro fuera del alcance de los nifios
cuando no esté en uso. Evite colocar objetos pesados sobre la silla. No permita que su silla
de automovil entre en contacto con sustancias corrosivas como el acido de la bateria.

17. jATENCION! Para el "Sistema de retencion infantil avanzado i-Size" jel usuario debe leer
el manual de jnstrucciones del fabricante del vehiculo!

18. jATENCION! No deje a su hijo en esta silla de seguridad durante mucho tiempo. En viajes
largos, tome mas descansos y retire al nifio de la silla de seguridad.

19. jATENCION! Las imagenes en la pagina del titulo y dentro de las instrucciones son a
modo de ejemplo y pueden diferir del producto real.

20. jATENCION! Antes del primer uso del producto, retire del mismo todos los materiales
publicitarios, asi como los dispositivos utilizados para fijarlos al producto.

21. jATENCION! NO utilice el sistema de retencién infantil avanzado si la posicion de la
hebilla del cinturén de seguridad para adultos en los principales puntos de fijacion del asiento
no es satisfactoria; por favor pongase en contacto con el fabricante en caso de duda.

22. JATENCION! NO utilice otros puntos de fijacion distintos de los descritos en las instrucciones
y marcados en el sistema de retencion infantil avanzado, por favor péngase en contacto con el
fabricante en caso de duda. ECE R129/03

ﬂI'IPO DE CINTURONES HOMOLOGADOS QUE DEBE TENER EN SU COCHE: )

A - Cinturén de seguridad del coche - Cinturén diagonal
B - Cinturén de seguridad del coche - Cinturén de regazo
C - Puntos de fijacion ISOFIX
D - Punto de fijacion de la correa superior en el maletero del coche
Su asiento de seguridad se puede instalar utilizando los puntos de fijacion ISOFIX y la
correa superior cuando esta orientado hacia atras en direccion opuesta al sentido de la
marcha (40-105 cm) y mirando hacia adelante en el sentido de la marcha (76-105 cm).
Para una altura de 100-150 cm se puede instalar mirando hacia adelante en el sentido de la
margcha, con cinturén de 3 puntos para adulto y con o sin fijacion ISOFIX.

Posibilidad de instalacion: jel lugar de montaje debe estar equipado con puntos de
fijacion ISOFIXy un punto de fijacion de correa superior!
iNO SEPUEDE UTILIZARENASIENTOS CON CINTURONES DE 2 PUNTOS!




Caracteristicas 9. Aimohadilla de cinturones de hombro

Foto A 10. Cinturones de hombro

1. Reposacabezas 11. Almohadilla del asiento

2. Almohadilla de la cabeza 12. Boton de ajuste de inclinacion del asiento
3. Respaldo 13. Botoén para girar el asiento

4. Hebilla 14. Mango de ajuste del reposacabezas

5. Aimohadilla de hebilla 15. Correa superior

6. Boton de ajuste (Cubierta del boton de 16. Base del asiento

17. Mecanismos de fijacion ISOFIX (puntas)

ajuste) . i . 18. Botones de desbloqueo del sistema ISOFIX
7. Correa de ajuste de longitud de cinturones 4q. Casquillos guia ISOFIX

8. Guia del cinturén

Instalacion en direccién opuesta a la marcha para un rango de altura
de 40-105 cm con puntas ISOFIX + correa superior

IMPORTANTE: En primer lugar, comprobar que el vehiculo dispone de 2 ganchos de anclaje metalicos
ISOFIX en el cruce entre el asiento y el respaldo del vehiculo bajo |a tapiceria.

NOTA: Cuando se utiliza el sistema ISOFIX, los casquillos guia ISOFIX (19) se pueden insertar en los
ganchos ISOFIX del vehiculo (Foto 1). Los ganchos ISOFIX en cada extremo del asiento pasan por los
casquillos guia.

Paso 1. Pulse los botones (18) para desbloquear el sistema ISOFIX (Foto 2). Deslice los rieles lo mas hacia
adelante posible.

Paso 2. Pulse elboton (13)y gire la silla mientras sujeta la base (Foto 3).

Paso 3. Coloque la silla para nifios sobre el asiento del automoévil en direccion opuesta a la marcha. Presione
los mecanismos de fijacion ISOFIX directamente sobre los ganchos metalicos del vehiculo hasta escuchar
un "Click" (Foto 23). Asegurese de escuchar un "clic" y que el indicador de bloqueo ISOFIX se muestre
VERDE (Foto 4).

Paso 4. Presione firmemente la silla para nifios contra el respaldo del asiento del automévil. Durante este
movimiento, el sistema ISOFIX apretara la silla para nifios al respaldo del asiento del automoévil y escuchara
unsonido de "clic".

Paso 5. Sujete la silla y compruebe si esta bien sujeta o si se tambalea. Si la silla se tambalea y los anclajes

ISOFIX estan fuera, repita los pasos anteriores y reinstale.
(Ajuste de longitud de los cinturones)

1. Suelte los cinturones: Presione el botdn (6) para ajustar los cinturones y al mismo tiempo tire de los dos
cinturones de hombro (Foto 5).

Nota: No tire de las almohadillas de cinturones.

2. Apretar los cinturones de seguridad: Presione el botén rojo para soltar los cinturones de seguridad de la
hebilla central (4) (Foto 6). Coloque al nifio en la silla, conecte los dos elementos al extremos del cinturén e
introduzcalos en la hebilla central hasta escuchar un clic (Foto 7). Tire de la correa en el medio del asiento.
(Foto 8).

3. Pase la correa superior por la guia en el respaldo de la silla (Foto 9). Pulse el botén de la correa superior
para ajustar su longitud. Fije el gancho de la silla al vehiculo (Foto 10). Tire del cinturén en el gancho para
apretarlo (Foto 11). jAsegurese de que todos los cinturones de seguridad estén ajustados y que la silla esté
instalada correctamente!

(Instalacién en sentido de la marcha para un rango de altura de 76-105 cm
con puntas ISOFIX + correa superior

Una vez retirados los mecanismos de anclaje ISOFIX de la silla infantil, complete los siguientes pasos:

Paso 1. Coloque la silla de auto sobre el asiento del automavil en el sentido de la marcha (Foto 12). Presione los
mecanismos de anclaje ISOFIX directamente sobre los ganchos metélicos del vehiculo hasta que escuche un
"Clic"

Paso 2. Presione firmemente la silla para nifios contra el respaldo del asiento del automoévil. Durante este
movimiento, el sistema ISOFIX apretara la silla para nifios al respaldo del asiento del automévil y escuchara un
sonido de "clic". Sila silla se tambalea y los anclajes ISOFIX estan fuera, repita los pasos anteriores y reinstale.
Paso 3. Pase la correa superior por la guia en el respaldo de la silla (Foto 13). Pulse el botén de la correa
superior para ajustar su longitud. Fije el gancho de la silla al vehiculo. Tire del cinturon en el gancho para
apretarlo Foto 14). Para ajustar la inclinacién del sillon a la posiciéon deseada, presione el botén (12) (Foto 15).
jAsegurese de que todos los cinturones de seguridad estén ajustados y que la silla esté instalada

correctamente!



(Ajuste de altura del reposacabezas y de los cinturones de hombro)

Elreposacabezas se puede ajustar en posiciones diferentes. Tire del mango de ajuste (14) (Foto 16), mueva
el reposacabezas hacia la posicion deseada hacia arriba y hacia abajo segun la altura de su hijo. Suelte el
mango y deberia escuchar un clic, que es una sefial de que el reposacabezas esta bloqueado. La posicion
de los cinturones de hombro debe estar ligeramente por encima de los hombros del nifio (Foto 17).
Asegurese de que los cinturones de seguridad ajusten correctamente sobre los hombros del nifio (Foto 18).

( Desmontaje del sistema de cinturones )

1. Levante el reposacabezas a su posicién mas alta (Foto 16).

2. Suelte los cinturones de hombro de la hebilla (Foto 6).

3. Desenganche los cinturones de hombro (10) del gancho metalico detras del respaldo del asiento

(Foto 19).

4. Saque los cinturones de hombro de los orificios del respaldo. Retire las hombreras. Retire los dos

elementos de bloqueo de los cinturones. Guarde ambos cinturones de hombro debajo del tapizado

del asiento.

5. Extraccion de la hebilla del cinturén de seguridad: levante la tapiceria del asiento y suelte la placa

metalica a través de los orificios pasantes en la base de la carcasa, luego extraigala (Foto 20).

6. Guarde todos los accesorios desmontados de la silla.
Instalacion en sentido de la marcha para un rango de altura de 100-150 cm

con cinturdn de seguridad para adultos

1. Una vez que haya colocado la silla para nifios comodamente en el asiento del automovil

orientada hacia delante, en sentido de la marcha, utilice el cinturén de seguridad de 3 puntos.

2. Asegure el asiento con el cinturén de seguridad del automévil pasando el cinturén de hombro

através de la guia del reposacabezas y el cinturén de regazo sobre el regazo del nifio (Foto 21).

Abroche el cinturon de seguridad en la hebilla del vehiculo hasta que haga clic. (Foto 21) Sies

necesario, ajuste el cinturén de seguridad tirando de él. Asegurese de que el cinturdn no esté

torcido.

Instalacion en sentido de la marcha para un rango de altura de 100-150 ci

con puntas ISOFIX + cinturdn de seguridad para adultos

Una vez retirados los mecanismos ISOFIX de la silla infantil, coléquela en el asiento del automovil
mirando hacia delante "en el sentido de la marcha".
1. Presione los mecanismos de anclaje ISOFIX directamente sobre los ganchos metalicos del
vehiculo hasta que escuche un "Clic". Asegurese de escuchar un "clic" y que el indicador de
bloqueo ISOFIX se muestre VERDE (Foto 4).
2. Utilice el cinturon de seguridad de 3 puntos del vehiculo para sujetar.
3. Asegure el asiento con el cinturon de seguridad del automoévil pasando el cinturén de hombro a
través de la guia del reposacabezas y el cinturén de regazo sobre el regazo del nifio (Foto 21).
Abroche el cinturén de seguridad en la hebilla del vehiculo hasta que haga clic. (Foto 21) Si es
necesario, ajuste el cinturén de seguridad tirando de él.

( Ruta del cinturén de seguridad para adultos)

Ruta del cinturén de seguridad para adultos: instalacion en la direccion opuesta a la marcha para
una altura de 40-105 cm. Coloque el cinturén de seguridad como se muestra en (Fotos 9,10) y abréchelo
hasta escuchar un "clic". Tire del cinturon de seguridad para asegurarse de que la hebilla esté
correctamente bloqueada y que el cinturén no esté torcido.

Ruta del cinturén de seguridad para adultos: instalacion en la direccion de la marcha para una
altura de 76-105 cm. Coloque el cinturén de seguridad como se muestra en (Fotos 13 ,14) y abrochelo
hasta escuchar un "clic". Tire del cinturén de seguridad para asegurarse de que la hebilla esté
correctamente bloqueada y que el cinturén no esté torcido.

Ruta del cinturén de seguridad para adultos: instalacion en la direccion de la marcha para una
altura de 100-150 cm. Coloque el cinturén de seguridad como se muestra en (Foto 21) y abréchelo hasta
escuchar un "clic". Tire del cinturén de seguridad para asegurarse de que la hebilla esté correctamente
bloqueaday que el cinturén no esté torcido.

Desmontaje del tapizado: retire el tapizado del asiento y del respaldo como se muestra en la Foto 22.



MANUAL DE ACCES RAPID
Instructiunile de utilizare trebuie pastrate pe toata durata de exploatare a sistemului
universal pentru siguranta copiilor!
1. Intervalul inaltimii
Intervalul inaltimii:
|-Size Sistem universal avansat pentru siguranta copiilor ISOFIX: 40-105 cm si greutate maxima a
utilizatorului: 21 kg., orientare in sens opus sensului de miscare..
|-Size Sistem universal avansat pentru siguranta copiilor ISOFIX: 76-105 cm si greutate maxima a
utilizatorului: 21 kg., orientare — in sensul miscarii.
Sistem avansat pentru siguranta copiilor Scaun cu ridicare i-Size: 100-150 cm, orientare — in sensul
miscarii.
Acesta este Sistem avansat cu curele pentru siguranta copiilor i-Size (40-105 cm, orientare in sens
opus sensului de miscare; 76-105 cm, orientare — in sensul miscarii; greutate maxima a utilizatorului:
21 kg). Acesta este aprobat conform Regulamentului nr. 129 al ONU pentru utilizare pe scaune din
vehicule, compatibile cu i-Size, conform specificatiilor producatorilor de vehicule din manualul de
utilizare al vehiculului. In caz de indoiald, consultati producétorul sistemului avansat pentru siguranta
copiilor sau distribuitorul.
2. Acesta este Sistem avansat cu curele pentru siguranta copiilor Scaun de ridicare i-Size (100-150
cm, orientare — in sensul miscarii). Acesta este aprobat conform Regulamentului nr. 129 al ONU
pentru utilizare in principal in ,i-Size pozitii de sedere®, conform specificatiilor producatorilor de
vehicule din manualul de utilizare al vehiculului. In caz de ndoiala, consultati producatorul sistemului
avansat pentru siguranta copiilor sau distribuitorul.
IMPORTANT — A NU SE UTILIZA CU ORIENTARE N SENSUL DE MISCARE INAINTEA IMPLINIRII
VARSTEI DE 15 LUNI DE CATRE COPIL.
ATENTIE: Informatiile digitale vor fi disponibile pentru o perioad& minima de 10 ani din momentul in
care productia scaunului auto este sistata definitiv.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830

Didis OOD e-mails: home.market@didis-ltd.com;
ria, Shumen, “Trakia-iztok” 6 export@didis-ltd.com

% BOAWUY 3A BP3 NPUCTAN

YnarcTBaTa 3a ynotpe6a Mopa Aa ce YyBaaT BO TEKOT Ha LeNIMOT XXUBOTEH BeK Ha
YHMUBEP3anHUoT cucTeM 3a Bp3yBatse Aeua!

1. Oncer Ha BUCKHA:

Oncer Ha pacT:

|-Size YHvBep3aneH HanpedeH cuctem 3a Bp3yBake Ha Aeua ISOFIX: 40-105 cm u makcumanHa
KopUcHUYKa TexuHa: 21 kg., opueHTauuja HaHasag,

|-Size YHvBep3aneH HanpedeH cucTem 3a Bp3yBake Ha Adeua ISOFIX: 76-105 cm u makcumanHa
KopUcHUYKa TexwuHa: 21 kg., opyeHTaLuja Bo HacoKa Ha ABIKEH-E.

HanpepneH cuctem 3a BpayBatse Ha feua i-Size notnopHo ceguwute: 100-150 cm, opueHTaumja Bo Hacoka
Ha ABKEHbE.

OBa e HanpepeH cucTeMm 3a Bp3yBawe Ha faeua i-Size (40-105 cm, Hasap; 76-105 cm, Hanpeg;
MakcumarnHa kopucHudka TexuHa: 21 kg). Toj e ogobpeH crnopep Perynatueata 6p. 129 Ha OH 3a
ynotpeba Bo mornoxbu 3a cefere BO3UNa BO COMMACHOCT CO i-Size kako LUTO € HaBedeHo of
NpoV3BOAMTENNUTE Ha BO3WNA BO YNaTCTBOTO 3a ynoTtpeba Ha Boawurnorto. Bo cnyyaj Ha comHex,
KOHCYNTVpajTe Ce CO NPON3BOAUTENIOT Ha HANPEHWOT CUCTeM 3a BP3yBatbe Ha [ieLia Urnu Co NpofaBaYoT.
2. OBa e HanpefeH cucTeM 3a Bp3yBake Ha feua i-Size 3acuneHo ceguwTe (100-150 cm, cBpTEHO
Hanpep). Toj e ono6peH cnopen Perynatusata 6p. 129 Ha OH 3a ynotpe6a rnaeHo Bo ,i-Size cepeykn
no3nUMn® Kako LUTO € HaBeJeHO of MpoW3BOAWTENUTE Ha BO3WMa BO ynaTCTBOTO 3a ynotpeba Ha
BO3KnoTo. Bo cnyyaj Ha COMHEX, KOHCYNTUpajTe ce CO NPOM3BOAUTENOT Ha HanpegHWoT cucTem 3a
Bp3yBakbe Ha ieLia Unu co NpoJaBaYoT.

BAXHO - HE KOPUCTETE OPUEHTALUJA HAMPEQ NMPEA AETETO OA HAMPABWU HAQ 15
MECELWN.

BHUMAHUWE: urutantute nicdopmauum ke bugat goctanHu 3a MuHumym 10 rogmHu o MOMEHTOT BO
KOj MPOMU3BOACTBOTO HA aBTOMOGUIICKOTO CeAULLTE € TPajHO NPEKUHATO.

https://lorelli.eu/ Ten. +359 54 850 830
Ovanc OO e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Byrapuja, LLlymeH, ,Tpakuja-UcTok" 6 export@didis-ltd.com
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UDHEZUES PER QASJE TE SHPEJTE

Udhézimet e pérdorimit duhet té ruhen gjaté gjithé periudhés sé jetés sé sistemit
universal pér sigurimin e fémijéve!

1. Diapazoni pér saipérket lartésisé

Diapazoniilartésisé:

|-Size Sistemi i avancuar i mbaijtjes sé sigurt t& fémijéve ISOFIX: 40-105 cm dhe pesha maksimale e
pérdoruesit: 21 kg, me orientim té kundért té l1évizjes.

I-Size Sistemi i avancuar i mbajtjes sé sigurt té fémijéve ISOFIX: 76-105 cm dhe pesha maksimale e
pérdoruesit: 21 kg, orientimi né drejtimin e |&vizjes.

Sistemi i avancuar i mbajtjes sé sigurt té fémijéve, ndenjésja pér fémijé qé ngrihet i-Size: 100-150 cm,
orientimi né drejtimin e lévizjes.

Ky éshté njé sistem i avancuar i mbajtjes sé sigurt té fémijéve i-Size (40-105 cm, me orientim té kundért té
lévizjes; 76-105 cm, me orientim né drejtimin e lévizjes; pesha maksimale e pérdoruesit: 21 kg). Ai éshté
miratuar sipas Rregullores s& OKB-sé nr. 129 pér pérdorim né vendet e ndenjéseve t& mjeteve
transportuese né pérputhje me i-Size, si¢ specifikohet nga prodhuesit e mjeteve transportuese né
manualin e pérdorimit t& mjetit transportues. Né rast dyshimi, konsultohuni me prodhuesin e sistemit té
avancuar t& mbajtjes sé sigurt té& fémijéve ose me tregtarin.

2.Ky éshté njé sistem i avancuar i mbajtjes sé sigurt té fémijéve, ndenjése pér fémijé qé ngrihet i-Size
(100-150 cm, me orientim né drejtim té |&vizjes). Ai €shté miratuar sipas Rregullores sé& OKB-s& nr. 129 pér
pérdorim kryesisht né "pozicionet pér té ndenjurit i-Size" si¢ specifikohet nga prodhuesit e mjetit
transportues né manualin e pérdorimit t& mijetit transportues. Né rast dyshimi, konsultohuni me
prodhuesin e sistemit t& avancuar té mbaijtjes sé sigurt té fémijéve ose me tregtarin.

E RENDESISHME - MOS PERDOR ORIENTIM DREJT PERPARA PARA FEMIJES TE KRTE
MBUSHUR MBI 15 MUAJ.

KUJDES: Informacioni digjital do té jeté i disponueshém pér njé periudhé minimale prej 10 vjetésh nga
momenti kur ndenjésja pér makiné ndérpritet pérfundimisht nga prodhimi.
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HIZLI ERISIM KILAVUZU

Kullanim talimatlari iliniversal ¢ocuk emniyet sisteminin 6mrii boyunca
saklanmalidir!

1.Boy agisindan aralik

Boy araligi:

|-Size Evrensel gelismis cocuk emniyet sistemi ISOFIX: 40-105 cm ve kullanicinin maksimum agirlhigi: 21
kg, hareket yoniine ters pozisyon.

|-Size Evrensel gelismis gocuk emniyet sistemi ISOFIX: 76-105 cm ve kullanicinin maksimum agirhgi: 21
kg, hareket yoniine doéniik pozisyon.

Gelismis gocuk emniyet sistemi Ykseltilebilir i-Size ¢cocuk koltudu i-Size: 100-150 cm, hareket yoniine
donuk pozisyon.

Evrensel gelismis cocuk emniyet sistemi i-Size (40-105 cm, hareket yoniine ters pozisyon; 76-105 cm,
hareket yontne donuk pozisyon; kullanicinin maksimum agirligi: 21 kg). Arag ureticileri tarafindan arag
kullanim kilavuzunda belirtildigi gibi, dncelikle 'i-Size oturma pozisyonlarinda' kullaniimak tizere Birlesmis
Milletler Yonetmeligi No 129 kapsaminda onaylanmistir. Stpheniz varsa, gelismis cocuk emniyetinin
Ureticisine veya tiiccara danisin.

2. Bu gelismis bir cocuk emniyet sistemidir Yikseltilebilir i-Size ¢ocuk koltugu (100-150 cm
hareket yoniine dontik pozisyon). Arag ureticileri tarafindan arag¢ kullanim kilavuzunda belirtildigi gibi,
oncelikle 'i-Size oturma pozisyonlarinda' kullaniimak Gzere Birlesmis Milletler Yonetmeligi No 129
kapsaminda onaylanmistir. SUpheniz varsa, geligmis cocuk emniyetinin Ureticisine veya tiiccara danigin.
UYARI-GOCUK 15AYLIK OLMADAN ONCE ONE DOGRU POZiSYON KULLANILMAMALIDIR.
UYARI: Dijital bilgiler, otomobil koltugunun kalici olarak kullanimdan kaldiriimasindan itibaren en az 10 yil
boyunca mevcut olacaktir.
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@ VODIC ZA BRZU UPOTREBU

Uputstvo za upotrebu se mora €uvati tokom cijelog vijeka trajanja univerzalnog
bezbednosnog sistema za djecu!

1. Raspon visine:

Raspon rasta:

|-Size Univerzalni napredni bezbednosni sistem za dete ISOFIX: 40-105 cm i maksimalna tezZina
korisnika: 21 kg., okrenut unazad.

|-Size Univerzalni napredni sigurnosni sistem za dijete ISOFIX: 76-105 cm i maksimalna teZina korisnika:
21kg., orijentacija u smjeru kretanja.

Naprednibezbednosni sistem za decu i-Size dodatno sediste: 100-150 cm, orijentacija u pravcu kretanja.
Ovo je napredni i-Size sigurnosni sistem za dijete (40-105 cm, okrenut unazad; 76-105 cm, okrenut
naprijed; maksimalna tezina korisnika: 21 kg). Odobren je prema Uredbi UN-a br. 129 za upotrebu u
sedistima u vozilima uskladenim sa i-Size, kako je navedeno od strane proizvodaca vozila u korisnickom
priruéniku vozila. U slu¢aju sumnje, konsultujte proizvodaca naprednog bezbednosnog sistema za decu
iliprodavca.

2.0vo je napredno sediste za dete i-Size (100-150 cm, okrenuto prema napred). Odobren je prema UN
Uredbi br. 129 za upotrebu uglavnom na "i-Size polozajima za sjedenje" kako je navedeno od strane
proizvodaca vozila u korisni¢kom priru€niku vozila. U slu¢aju sumnje, konsultujte proizvodaca naprednog
bezbednosnog sistema za decu li prodavca.

VAZNO - NEMOJTE KORISTITI ORIJENTACIJU PREMA PREMA DJETETU PREKO 15 MJESECI
STAROSTI.

PAZNJA! Digitalne informacije ée biti dostupne najmanje 10 godina od trenutka kada se automobilsko
sediste prestane proizvoditi.
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Kratki vodi¢ za pocetak

Upute za uporabu moraju se ¢uvati tijekom cijelog Zivotnog vijeka univerzalnog
sigurnosnog sustava za dijete!

1.Raspon visine:

Raspon rasta:

|-Size univerzalni napredni sigurnosni sustav za dijete ISOFIX: 40-105 cm i maksimalna teZina korisnika:
21kg., okrenut prema natrag.

I-Size Univerzalni napredni sigurnosni sustav za dijete ISOFIX: 76-105 cm i najveca teZina korisnika: 21
kg., orijentacija u smjeru kretanja.

Napredni djecji sigurnosni sustav i-Size booster sjedalo: 100-150 cm, orijentacija u smjeru kretanja.

Ovo je napredni i-Size sigurnosni sustav za dijete (40-105 cm, okrenut prema natrag; 76-105 cm, okrenut
prema naprijed; najveca tezina korisnika: 21 kg). Odobren je u skladu s UN Pravilnikom br. 129 za
upotrebu na mjestima za sjedenje u vozilu koja su sukladna i-Size-u, kako su odredili proizvodaci vozila u
korisni¢kom priru¢niku vozila. U slu€aju sumnje, obratite se proizvodacu naprednog sigurnosnog sustava
zadijeteilitrgovcu.

2. Ovo je napredni sgurnosni sustav za dijete i-Size booster sjedalo (100-150 cm, okrenuto prema
naprijed). Odobren je u skladu s UN Pravilnikom br. 129 za koristenje uglavnom na "i-Size sjede¢im
mjestima" kako je navedeno od strane proizvodaca vozila u korisnickom priru¢niku vozila. U slucaju
sumnje, obratite se proizvodacu naprednog sigurnosnog sustava za dijete ili trgovcu. .
VAZNO - NEMOJTE KORISTITI ORIJENTACIJU LICEM NAPRIJED PRIJE NEGO DIJETE NAVRSI 15
MJESECI.

PAZNJA! Digitalni podaci bit ¢e dostupni minimalno 10 godina od trenutka kada se proizvodnja
autosjedalica kona¢no ukine.
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GIDS VOOR SNELLE TOEGANG
De gebruikshandleiding moet gedurende de gehele levensduur van het universele
kinderbeveiligingssysteem worden bewaard!
1. Bereik met betrekking tot de hoogte
Hoogtebereik:
I-Size universeel geavanceerd kinderbeveiligingssysteem ISOFIX 40-105 cm en maximaal gewicht van
de gebruiker: 21 kg., achterwaarts gericht.
I-Size universeel geavanceerd kinderbeveiligingssysteem ISOFIX 76-105 cm en maximaal gewicht van
de gebruiker: 21 kg. achterwaarts gericht.
Geavanceerd kinderbeveiligingssysteem Zitverhoger i-Size: 100-150 cm, voorwaarts gericht
Dit is een geavanceerd kinderbeveiligingssysteem i-Size (40-105 cm, achterwaarts gericht; 76-105 cm,
voorwaarts gericht; maximaal gebruikersgewicht: 21 kg.) Het is goedgekeurd onder het Reglement nr.
129 van de VN voor gebruik in compatibele zitplaatsen i-Size zoals gespecificeerd door de
voertuigfabrikanten in de gebruikershandleiding van het voertuig. Raadpleeg bij twijfel de fabrikant of de
handelaar van het geavanceerde kinderbeveiligingssysteem.
2. Dit is een geavanceerd kinderbeveiligingssysteem. Zitverhoger i-Size (100-150 cm, voorwaarts
gericht). Het is goedgekeurd onder het Reglement nr. 129 van de VN voor gebruik in voornamelijk 'i-Size
zitplaatsen' zoals gespecificeerd door de voertuigfabrikanten in de gebruikershandleiding van het
voertuig. Raadpleeg bij twijfel de fabrikant of de handelaar van het geavanceerde
kinderbeveiligingssysteem.”
BELANGRIJK - NIET VOORWAARTS GERICHT GEBRUIKEN INDIEN HET KIND 15 MAANDEN OUD
OF JONGERIS.
AANDACHT: De digitale informatie zal gedurende een periode van minstens 10 jaar beschikbaar zijn
vanaf het moment waarop het autostoeltje definitief uit de handel wordt genomen.
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Guia de Iniciagdo Rapida

O manual de instrugées deve ser conservado durante toda a vida util do sistema
universal de retencgao para criangas!

1.Faixarelativa a altura:
Faixa de altura:
|-Size Sistema avangado universal de retencéo para criangas ISOFIX: 40-105 cm e peso maximo do
utilizador: 21 kg, orientagéo oposta ao movimento.
|-Size Sistema avangado universal de retengéo para criangas ISOFIX: 76-105 cm e peso maximo do
utilizador: 21 kg, virado na diregdo do movimento.
Sistema avangado de reteng&o para criangas Banco elevatério para criangas i-Size: 100-150 cm, virado
nadiregao do movimento.
Este ¢ um Sistema avangado de retengdo para criangas i-Size (40-105 cm, orientagdo oposta ao
movimento; 76-105 cm, virado na diregdo do movimento; peso maximo do utilizador: 21 kg). E aprovado
de acordo com o Regulamento n° 129 da ONU para utilizagdo em assentos compativeis com i-Size no
veiculo conforme especificado pelos fabricantes de veiculos no manual do utilizador do veiculo. Em caso
de duvida, consulte o fabricante do sistema avangado de retengéo para criangas ou o revendedor.
2. Este € um sistema avangado de reteng&o para criangas Banco elevatorio para criangas i-Size (100-150
cm, virado na diregdo do movimento). E aprovado pelo Regulamento n° 129 da ONU para uso
principalmente em "Posi¢des de assento i-Size", conforme especificado pelos fabricantes de veiculos no
manual do usuario do veiculo. Em caso de duvida, consulte o fabricante do sistema avangado de retengéo
para criangas ou o revendedo. -
IMPORTANTE - NAO UTILIZAR A ORIENTAGAO VIRADA PARA FRENTE ANTES DE A IDADE DA
CRIANGA ULTRAPASSAR OS 15 MESES.
ATENCAO: As informagdes digitais estardo disponiveis durante um periodo minimo de 10 anos a partirdo
momento em que a fabricagao da cadeira de carro for definitivamente parada.
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@ ATRA LIETOSANAS PAMACIBA

ST lietoSanas pamaciba ir jaglaba visu universalas bérnu ierobezotajsistémas
ekspluatacijas laiku!

1. Diapazons attieciba pret augumu

Auguma diapazons:

|-Size Universala uzlabota ISOFIX bérnu ierobezotajsistéma: 40-105 cm un maksimalais lietotaja svars:
21 kg., orientacija vérsta braukSanas kustibas pretéja virziena. I-Size Universala uzlabota ISOFIX
bérnu ierobezotajsistéma: 40-105 cm un maksimalais lietotdja svars: 21 kg., orientacija vérsta
brauk$anas kustibas virziena.

Uzlabota bérnu ierobeZotajsistéma reguléjams i-Size bérnu sédeklitis: 100-150 cm, vérsts braukSanas
virziena.

STir uzlabota i-Size bérmnu ierobeZotajsistéma (40-105 cm, orientacija vérsta brauk3anas kustibas pretéja
virziena; 76-105 cm, orientacija vérsta brauk$anas kustibas virziena; maksimalais lietotaja svars: 21 kg).
Ta ir apstiprinata saskana ar ANO Noteikumiem Nr. 129 izmanto$anai ar i-Size saderigas sédvietas
transportlidzeklr, ka to ir noradijis transportlidzekla razotajs transportlidzekla lietotaja rokasgramata. Ja
rodas $aubas, konsultéjieties ar uzlabotas bérnu ierobezotajsistémas razotaju vai pardevéju.

2.37 ir uzlabota bérnu ierobezotajsistéma Reguléjams i-Size bérnu sédeklitis (100-150 cm, orientacija
vérsta braukS8anas kustibas virziena). Tas ir apstiprinats saskana ar ANO Noteikumiem Nr. 129
izmanto$anai galvenokart "i-Size sédvietas", ka to ir noradijis transportlidzekla raZotajs transportlidzekla
lietotaja rokasgramata.Ja rodas $aubas, konsultéjieties ar uzlabotas bérnu ierobezotajsistémas razotaju
vai pardevéju. .

SVARIGI - NEDRIKST LIETOT ORIENTACIJU VERSTU BRAUKSANAS KUSTIBAS VIRZIENA,
KAMER BERNS NAV SASNIEDZIS 15 MENESU VECUMU.

UZMANIBU: Digitala informacija bis pieejama vismaz 10 gadus, sakot no briza, kad automasinas
sédekli8a ekspluatacija tiks partraukta.
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GREITO STARTO VADOVAS

Naudojimo instrukcija turi bati saugoma visg universalios vaiko apsaugos sistemos
naudojimo laika!

1. Ugio diapazonas

Ugio diapazonas:

|-Size universali patobulinta vaiko apsaugos sistema ISOFIX: 40-105 cm ir maksimalus naudotojo svoris:
21 kg, orientacija— prie$ judéjimo kryptj.

|-Size universali patobulinta vaiko apsaugos sistema ISOFIX: 76-105 cm ir maksimalus naudotojo svoris:
21 kg, orientacija— pagal judéjimo krypt;.

Patobulinta vaiko apsaugos sistema Pakeliama vaiko kéduté i-Size: 100-150 cm, orientacija — pagal
judéjimo krypt;.

Tai patobulinta vaiko apsaugos sistema i-Size (40-105 cm, orientacija — prie$ judéjimo kryptj; 76-105 cm,
orientacija — pagal judéjimo kryptj; maksimalus naudotojo svoris: 21 kg). Ji patvirtinta pagal JT taisykle Nr.
129 naudoti suderinamose su i-Size sédimose vietose transporto priemonéje, kaip nurodo transporto
priemoniy gamintojai transporto priemonés vartojimo instrukcijoje. Jei kyla abejoniy, kreipkités j
patobulintos vaiko apsaugos sistemos gamintojg arba pardavéjg.

2. Tai patobulinta vaiko apsaugos sistema Pakeliama vaikiSka kéduté i-Size (100-150 cm, orientacija —
pagal judéjimo kryptj). Ji patvirtinta pagal JT taisykle Nr. 129 daugiausia naudoti ,i-Size sédimose
padétyse®, kaip nurodo transporto priemoniy gamintojai transporto priemonés vartojimo instrukcijoje. Jei
kyla abejoniy, kreipkités j patobulintos vaiko apsaugos sistemos gamintojg arba pardavéjg.

SVARBU - NENAUDOTI ORIENTACIJOS, KURIOS METU ZIURIMA | PRIEK|, KOL VAIKO AMZIUS
NESIEKIA 15 MENESIY.

DEMESIO: Skaitmeniné informacija bus prieinama maziausiai 10 mety nuo to momento, kai galutinai bus
nutraukta automobilio kédutés gamyba.
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PRIROCNIK ZA HITRO UPORABO

@'a navodila za uporabo je treba shraniti za celotno obdobje Zivljenjske dobe

univerzalnega sistema za zadrzevanje otrok!
1. Skupina glede viSine otroka
Velikostna skupina:
|-Size Univerzalni izbolj$ani sistem za zadrzevanje otrok ISOFIX je namenjen za otroke z vi§ino 40-105 cmin
do 21 kg telesne teze, namestitev v nasprotni smeri voznje.
|-Size Univerzalni izbolj$ani sistem za zadrzevanje otrok ISOFIX je namenjen za otroke z vi§ino 76-105 cmin
do 21 kg telesne teZze, namestitev v smeri voznje.
Izbolj$ani sistem za zadrZevanje otrok Pomozni otroski sedez i-Size je namenjen za otroke z vi§ino 100-150
cm, namestitev v smerivoznje.
To je izboljSani sistem za zadrZevanje otrok i-Size (namenjen za otroke z visino 40-105 cm, namestitev v
nasprotni smeri vozZnje; namenjen za otroke z vi§ino 76-105 cm, namestitev v smeri voznje; za otroke do 21 kg
telesne teze). Homologiran je v skladu s Pravilnikom $t. 129 ZN za uporabo na sedeznih prostorih, ki so
skladni z i-Size sedeznimi prostori, kot navajajo proizvajalci vozil v priro¢nikih za uporabo vozil. V primeru
dvoma se je treba posvetovati s proizvajalcem izbolj$anega sistema za zadrZevanije otrok ali s trgovcem.
2. Tojeizbolj$ani sistem za zadrZevanje otrok Pomozni otroski sedez i-Size (namenjen za otroke z visino 100-
150 cm, namestitev v smeri voZnje). Homologiran je v skladu s Pravilnikom $t. 129 ZN za uporabo predvsem
na ,sedeznih prostorih i-Size", kot navajajo proizvajalci vozil v priro¢nikih za uporabo vozil. V primeru dvoma
se je treba posvetovati s proizvajalcem izbolj$anega sistema za zadrzevanje otrok ali s trgovcem.
POMEMBNO - NE UPORABLJAJTE SISTEMA, OBRNJENEGA V SMERI VOZNJE, DOKLER OTROK NI
STAREJSIOD 15 MESECEV.
POZOR: Informacije v digitalni obliki bodo na voljo za obdobje od vsaj 10 let od datuma dokonénega
prenehanja proizvodnje otros$kega sedeza.
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wwwhnydwl nibhybpuw hwdwywngh wdpnng YELuwgninipjwl pupwgenud:
1.Lwh It 3
Rwuwyh dhgwlwiep’

I-Size tpGhuwubph wudwnwlgnipntup wwwhndnn Yuwnwnpbjwgnpddwd ntuhybpuw) hwdwlwnpg ISOFIX
lLwhiwwnbujwd £ 40-105 ud b wnwybjwgnylp 21 Yg pwany oguwagnpdnnubtiph hwdwnp. nbnunpt
Gprelbyniejwlp hwwnwly nunnniejwdp:

I-Size GpGhuwlbph wudwnwlgnipniup wywhndnn Juwnwnpbwgnpddwd ntuhybpuw) hwdwlwng ISOFIX
Uwhiwwnbudwd £ 76-105 ud b wnwybjwagnylp 21 Yg pw2ny ogunwagnpdnnutph hwdwp. tnbnwnpb) Gprltbynipywl
nLnnLRjwdp:

GpGhuwlbph wudwnwlgnipiniup wwywhnynn juunwnpbuwgnpddwd hwdwlwng  Pwpapwgynn dwlwlwl
Uuwnwwnbnhi-Size 100-150 ud, nbnwnnb| prUEynLRjwl nLNnnLRjwUp:

Uw btipiluwltiph wuynwlgnipiniup wwwhndnn Yunwnbugnpddwd hwdwlwng i-Size £ (40-105 ud, wnknwnnbi
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dbnUwnpynid: Ywulwdh nbwenud funphpnwygbe Gphluwubph wudwnwlugnie)ntup wwwhnynn
Yuwnwpblwgnpdwd hwdwlwpgh wpnwnpnnh jud Jwéwnnnh htwn:

2. Uw bpbhuwutbph wudunwlgnieniup wywhnynn junwnpbugnpdywd niuhdtpuw) hwdwlwpg Pwpapwgdnn
Jwllwlywl Uunwintinh i-Size £ (100-150 ud, wbnwnnby Gppltyniejwl ninnntpywdp): Lw hwjwlwyniRnlu £
utnwgh) hhdbuwlwunwd  «Luwnbine i-Size nhpebiph» ogunwgnpddwl UUY-h Ywlnl Ne 129 hwdwawjl, huswbu np
U2dwd £ thnhuwnpwdhgngubnh wpunwnpnnubph Ynnuhg bwhiwwnbudwd thnfuwnpwdhgngubiph oguwwnbnbph
hwdwp abnuwpynd:  Ywulbwsh nbwenud funphpnwlygbe Gpbluwlutph wudunwlgnieintup wwwhnynn
Juwnwpbiugnpdwd nluhybpuw hwdwywngh wpunwnpnnh ud Jwéwnnnh hbwn:

YuredNr £ 2'09SUGNrobL SEUAHUD MMk UNUR NF1NYUD 3ususend 15 UUutuuLhs oner
trsluuLerhIuUur
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https://lorelli.eu/ htn. +35954 850830
“Yhnhuunc e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Pninwnphw, Snwdbl, «@pwlhw-hquiny» 6 @ export@didis-ltd.com



9mb3smyonl LHMoB0 sHygonL LobgmBdm3sbgmm

0mb3sMydnl nBLGMYIE0s 0bobgds ©53830L YLeBMNbMgdl PBn33MLsMYMN LNLGIBNL Bogmn
LogmEbamol gebdszammdsdn!

1. ©05355mb0o LnBsmmol Bnbgzno:
Lndsmanol Ens3sbmbo:
1-Size 0538300 PLoBMNbMIdNL Pb03gMLsEYMa dmHnbsgzy LobEIds ISOFIX: 40-105 LB ©s dmdbAsMydml
95gLbodsymn fmbo: 21 38, MM0JBEIENS BmdMomonl LafnbssmBegam 8ndsmomyangdno.
I-Size 05333000 YLoBMNBMIdAL PbazgMLammMa BmGnbazg bobGgds ISOFIX: 76-105 LA @s 3mMABLAsMIdMNL
8330830 Fmbs: 21 33, MANIEGIE0S BMAMSMOOL 30dsHNYMMIdO.
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